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ВСТУП 

Донецький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти протягом 2014 року 
працював над проблемою моделювання компетентнісно зорієнтованого простору безперервної 
післядипломної педагогічної освіти в регіоні. Відповідно до Національної стратегії розвитку освіти в 
Україні на період до 2021 року, Концепції розвитку неперервної педагогічної освіти та нових 
проєвропейських законопроектів «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про післядипломну освіту», 
найважливішим завданням було забезпечення високої якості педагогічних і керівних кадрів освіти 
області, здатних ефективно здійснювати професійну діяльність в ситуації нестабільності й постійних 
змін.  

Наукова робота. Наукова й інноваційна діяльність Донецького облІППО в 2014 році 
спрямовувалась на здобуття нових наукових знань шляхом проведення наукових досліджень і 
розробок та їх спрямування на створення й упровадження нових конкурентоспроможних технологій 
для забезпечення інноваційного розвитку освіти регіону, підготовки фахівців інноваційного типу. 

У системі дошкільної та загальної середньої освіти успішно функціонували 
23 експериментально-дослідних майданчики (всеукраїнського рівня – 11; регіонального рівня – 12) 
та 19 обласних шкіл-лабораторій. У контексті науково-методичного супроводу їх діяльності 
організовано понад 60 семінарів, конференцій-презентацій, вебінарів, 8 педагогічних рад у ЗНЗ, 
близько 25 наукових консультацій. Результатом стала розробка 10 моделей роботи, 4 авторських 
програм, 19 рекомендацій щодо реалізації теми експериментів, 16 навчально-методичних посібників 
та методичних кейсів, 23 збірок діагностичного інструментарію оцінювання якості роботи та 
моніторингових досліджень. Проведені наукові здобутки презентовано й обговорено на наукових, 
науково-практичних конференціях, круглих столах, семінарах, форумах міжнародного, 
всеукраїнського та обласного рівнів – очних і електронних.  

У контексті експертно-аналітичної діяльності тривала апробація 33 підручників і 7 навчальних 
посібників, 26 авторських програм, 2 електронних засобів навчання, до апробації яких були 
долучені 268 педагогів із 26 ЗНЗ області. Підготовлено 29 рецензій на збірники та  посібники, 5 
відгуків на автореферати; 59 експертних висновків, 16 аналітичних довідок, 1 аналітичний огляд. 
Розроблено 18 концепцій і положень, 4 монографії (1 – з грифом МОН), 13 навчально-методичних 
посібників для педагогів і 2 – для дітей, 18 рекомендацій, 25 інструктивно-методичних листів. Серед 
іншої друкованої продукції – 27 навчально-методичних комплексів, 1 словник, 4 збірники завдань 
для педагогів і 1 – для школярів, 3 програми, 6 збірок і 7 кейсів. Створено 52 електронних посібники: 
16 електронних кейсів, 21 Е-навчально-методичний посібник для педагогів і 8 – для школярів, 7 
відеоматеріалів. 

З метою популяризації та роз’яснення новітніх педагогічних технологій, напрацьованих у 
результаті експериментальних досліджень, видавались  інформаційні бюлетені, часописи «Наукова 
скарбниця освіти Донеччини» і «Педагогічна скарбниця Донеччини», електронний журнал «Золоті 
сторінки освіти». У загальному обсязі бібліотечного фонду зросла кількість  електронних видань – 
понад 370 примірників. Створено банк інновацій. Поширенню  інформації щодо дослідницької 
діяльності в області сприяло створення електронного реєстру  та відеотеки регіональних 
педагогічних експериментів. Результати науково-дослідної та науково-методичної роботи 
працівників інституту знайшли відображення у 113 публікаціях: 25 наукових статтях, 61 статті в 
фахових виданнях, 12 публікаціях у іноземних виданнях або іноземною мовою та 15 тезах наукових 
доповідей на конференціях і семінарах. Отже, наукова й інноваційна діяльність Донецького 
облІППО за всіма напрямами сприяла інтеграції науки, практики та інновацій; одержанню нових 
конкурентоспроможних наукових і науково-прикладних результатів та їх застосуванню під час 
підготовки й перепідготовки фахівців. 

Науково-методична робота протягом 2014 року спрямовувалась на реалізацію пріоритетних 
напрямів державної та регіональної освітньої політики, посилення адресності науково-методичного 
супроводу професійного зростання педагогів і його максимальної орієнтації на особистісний 
розвиток й активізацію творчого пошуку педагогічних кадрів, їх підготовку до успішної реалізації 
Державних стандартів освіти. 

У рамках реалізації програми «Освіта Донеччини. 2012 – 2016 роки» проведено 
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понад 400 міжкурсових заходів, у тому числі, за інноваційними формами: Школа модератора, Парк 
педагогічних технологій, Серпнева педагогічна студія – Педагогічна асамблея «Акме-парк», 
Академія класного керівника, Клуб коучей, старт-ап інновація, супервізії та багато інших. Другій рік 
поспіль у рамках міжкурсової діяльності інституту працювали 19 авторських творчих майстерень 
(АТМ) вихователів, учителів, керівників районних(міських) фахових методоб’єднань та закладів 
освіти, методистів районних(міських) методичних кабінетів(центрів) та інші. До складу  Обласної 
школи новаторства додалися нові: Обласна школа новаторства методичних і керівних кадрів 
навчальних закладів «Здоров’язбережувальний потенціал діяльності навчальних закладів» та 
Обласна школа новаторства методистів позашкільних навчальних закладів (5 Шкіл).  

Започатковано проведення обласного Колегіуму майстрів професійного зростання 
«Підсумки підвищення кваліфікації освітян Донеччини за рік». Розпочала роботу обласна 
постійнодіюча «Мистецька школа ремесел» з розгляду питань мистецтвознавчого та педагогічного 
потенціалу хореографії, декоративно-прикладного мистецтва як складової художньої культури світу 
тощо. Стартували інноваційні пролонговані форми підвищення професійної майстерності 
педагогічних кадрів – коучинг персональної ефективності та супервізія. 

До 200-річчя від дня народження Т.Г. Шевченка в області проведено низку Інтернет-
консультацій, вебінарів, майстер-класів, науково-практичних семінарів, круглих столів, конкурси та 
Інтернет-змагання, марафон-проект. На Інтернет-сайті ІППО створено Шевченківський портал, в 
обласному виставковому центрі «Експо-Донбас» представлено відповідну експозицію, підготовлено 
обласну сценічну подорож. 

У рамках інформаційного освітнього простору успішно функціонували «Веб-колегіум 
креативної педагогіки», вебінаріум «Відкритий університет сучасного уроку», вебінар-майстерня 
переможця Всеукраїнського конкурсу «Вихователь року», дистанційна школа «Технології створення 
педагогічного відеофільму», методичний веб-марафон «Німецька мова як друга іноземна» та інші. 

Обласний банк перспективного досвіду збільшився до 500 робіт педагогічних працівників – 
учасників фахових конкурсів «Учитель року», «Кращий працівник», «Педагогічний Х-фактор», 
«Стандарт & Нестандарт» та інших. Відеотека ППД містить понад 70 досвідів навчальних закладів і 
90 робіт педагогів області. 

Одним із ефективних засобів мотивації фахової активності педагогів стала система 
використання залікової книжки, де фіксуються форми підвищення кваліфікації та їх результативність, 
продемонстрована в різноманітних міжкурсових, міжатестаційних заходах, у процесі 
експериментально-дослідної, проектної, видавничої або виставкової діяльності, у конкурсах – як 
кредитний залік у міжкурсовий період. 

Вищезазначене сприяло підвищенню професійної компетентності педагогів регіону та 
освітнього рівня учнів, підтвердженням чого стала участь 114 учнів Донецької області у IV етапі 
Всеукраїнських учнівських олімпіад 2013 – 2014 н.р. і перемога 72 (63,1%) з них. 4 учасників 
міжнародних учнівських олімпіад отримали 1 срібну медаль з географії, 1 бронзову медаль з 
біології та 1 диплом з відзнакою з історії. За результатами Всеукраїнської учнівської Інтернет-
олімпіади з базових дисциплін представники Донецької області вибороли 18 дипломів: І ступеня – 
4, ІІ ступеня – 4, ІІІ ступеня – 10. У фінальному етапі Всеукраїнських учнівських турнірів 2013-2014 
н.р. взяли участь 22 команди, з яких переможцями стали 10 команд.  

Навчальна діяльність. Підвищення кваліфікації керівних і педагогічних кадрів області (ліцензія 
№ 552239 від 17.08.2010 р.) протягом 2014 року Донецький облІППО здійснював згідно з основними 
положеннями Програми «Освіта Донеччини. 2012 – 2016 роки». Оновлювались освітні програми 
щодо забезпечення випереджального характеру і гнучкості, диференціації змісту післядипломної 
освіти для різних категорій освітян, можливості вибору програм професійного розвитку на засадах 
особистісно орієнтованого та компетентнісного підходу; модульна структура навчального плану 
курсів підвищення кваліфікації з урахуванням загальноосвітніх тенденцій реформування системи 
освіти України.  

Урізноманітнювались моделі, форми й технології навчання. Окрім традиційних двотижневих 
(72 години) та місячних (144 години) курсів підвищення кваліфікації за денною, очно-заочною та 
очно-дистанційною формами навчання (загальної підготовки, проблемно-тематичних, авторських та 
ін.), зросла питома вага інноваційних форм роботи. Зокрема, тривала робота Відкритого 
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університету інноваційної педагогіки (відповідно до численних запитів, розпочала роботу Школа 
молодого фахівця психологічної служби, а учасникам Школи молодого творчого педагога було 
запропоновано предметну підготовку суспільно-гуманітарного та природничо-математичного 
циклів) – 8 груп (229 слухачів), обласних очно-заочних шкіл-лабораторій педагогічної майстерності 
(6 груп – 185 учасників) та обласних авторських творчих майстерень (15 груп – 437 осіб). У 2014 році 
започаткована Студія інноваційних технологій, суттєвою відмінністю якої стало навчання 
одночасно на теоретичному, методичному і практичному рівнях (5 груп – 155 учасників). Учителям, 
які займаються підготовкою учнів до олімпіад, конкурсів, турнірів, запропоновано Лабораторію 
науково-методичного супроводу дитячої обдарованості (3 групи – 81 особа). Інтенсивного 
розвитку набули інноваційні моделі навчання, зокрема кредитно-модульна система, мобільна 
(інтегровані курси для фахівців із декількох предметів) та змішана (навчання з максимальним 
наближенням до слухача). 

Активно впроваджувалась система довгострокових форм післядипломної освіти – стажування 
(3 групи - 76 учасників) та спеціалізації («Інклюзивна освіта», «Образотворче мистецтво та художня 
культура», «Основи здоров’я», «Інформатика. Сходинки до інформатики» – 4 групи,  112 осіб). Не 
втратила актуальності й перепідготовка кадрів на основі здобутого раніше освітньо-кваліфікаційного 
рівня та практичного досвіду за фахом 7.03010301 «Практична психологія» (друга вища освіта). 

Удосконалювались технології забезпечення відкритості освіти (зокрема, засобами ІКТ та 
активізації роботи дистанційних консалтингів),  супроводу самостійної роботи слухачів; розроблявся 
інструментарій моніторингу якості підвищення кваліфікації педкадрів. 

Вагомі досягнення 2014 року: 
І. Ефективна підготовка педагогів до фахових конкурсів: 

 Один переможець і один лауреат Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2014»; 
 Два перших і одне друге місце у VІ Всеукраїнському конкурсі науково-методичних 

розробок у системі ППО; 
 Переможець Міжнародного фестивалю для педагогічних працівників і учнів «Срібний 

промінь»; 
 Три переможці Міжнародного Пушкінського конкурсу творчих робіт для вчителів 

близького зарубіжжя; 
 Переможець Міжнародного конкурсу «Кращий учитель російської словесності зарубіжжя». 

ІІ. Результативний супровід Всеукраїнських учнівських олімпіад: 
 Перші рейтингові місця – в учнівських інтернет-олімпіадах. 
 Другі рейтингові місця – у турнірах юних знавців. 
 Треті рейтингові місця – у предметних олімпіадах. 

ІІІ. Портфель винагород інституту: золота медаль і Гран-Прі «Лідер післядипломної освіти» на 
V Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти – 2014». 
 
Отже, регіональна система післядипломної педагогічної освіти Донецької області протягом 

2014 року функціонувала відповідно до нових освітніх завдань ХХІ століття. Створений 
компетентнісно зорієнтований простір поєднав традиційну та інноваційну системи освіти на засадах 
динамічності, адаптивності до постійно змінюваного світу, внутрішньої інтеграції, самоорганізації. 
На часі – індивідуалізація післядипломної педагогічної освіти регіону на засадах акмеології та 
андрагогіки, створення умов для неперервного гармонійного (особистісного й професійного) 
розвитку кожного фахівця з урахуванням його індивідуальних особливостей, мотивів, інтересів, 
ціннісних настанов. 
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І. ОРГАНІЗАЦІЙНО-КЕРІВНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

1.1. Структура закладу 
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1.2. Циклограма організаційно-управлінської діяльності 

Дні 
Тижні місяця 

I II III IV 
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Засідання Вченої ради 
Засідання науково-
методичної ради 

Засідання експертної 
ради 

Акме-студія 
професійного розвитку 
працівників інституту 
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Координаційні ради 
керівників та наукових 

консультантів 
експериментальних 

майданчиків 

Засідання атестаційної 
комісії (двічі на рік) 

Засідання обласних 
кураторів міжнародних 

проектів 

Координаційні ради 
кураторів шкіл-

лабораторій 

С
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а 

Засідання обласних 
творчих груп 

Науково-методичні 
заходи 

Засідання науково-
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лабораторій 

Науково-методичні 
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Засідання кафедр 
Організаційні наради у 

проректорів 
Засідання центрів, 

відділів  
Організаційні наради у 

проректорів 

П
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и

ц
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профспілкового 

комітету 
Засідання деканатів  Засідання деканатів Засідання ректорату 

 

1.3. Засідання вченої ради 

№ 
з/п 

Питання до обговорення 
Термін 

проведення 
Відповідальні 

I засідання 

1.  Про індивідуалізацію післядипломної педагогічної освіти регіону на 
засадах акмеології та андрагогіки 

Лютий 

Ректорат, 
декан ФПКПК 

2.  Про поширення й упровадження результатів діяльності дослідно-
експериментальних майданчиків області  

Колган Т.В., 
Пахомова М.В. 

3.  Про затвердження норм часу науково-педагогічних працівників 
кафедр на 2015 рік 

Ректорат 

4.  Про затвердження оновленого складу науково-методичної та 
експертної рад 

Ректорат 

5.  Про випуск першого числа журналу «Наукова скарбниця освіти 
Донеччини»  

ЦВД 

II засідання 

1.  Про стан патріотичного виховання дітей та учнівської молоді в 

регіоні 
 ЦНВ 

2.  Про стан і результативність організаційно-методичного супроводу 

управління інноваційною діяльністю в навчальних закладах області 

Квітень 

Пасечнікова Л.П., 
зав.НМЦОПІ 

3.  Про поширення й упровадження результатів діяльності шкіл-
лабораторій області 

Родигіна І.В., 
Колган Т.В. 

4.  Про випуск другого числа журналу «Наукова скарбниця освіти 
Донеччини»  

ЦВД 

III засідання 

1.  Про стан викладання предметів освітньої галузі «Здоров’я і фізична 
культура» 

Жовтень 

Поуль В.С., 
ВФКСМР 

2.  Про результативність роботи обласних авторських творчих 
майстерень 

декан ФПКПК,  
наукові консультанти 
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3.  Про поширення й упровадження результатів діяльності шкіл-
лабораторій області 

Стягунова О.О., 
Пахомова М.В., 

зав.ВМ 

4.  Про випуск третього та четвертого номерів журналу «Наукова 
скарбниця освіти Донеччини» 

ЦВД 

IV засідання 

1.  Про стан запровадження інклюзивного навчання у дошкільних і 
загальноосвітніх навчальних закладах  області 

Грудень 

Лопухіна Т.В., 
Стягунова О.О. 

2.  Про забезпечення індивідуалізації професійного розвитку 
педагогічних працівників у контексті післядипломної освіти регіону 

 

декан ФПКПК, 
завідувачі кафедр 

3.  Про узагальнення перспективного педагогічного досвіду НМЦМОПІ 

4.  Про виконання плану роботи інституту за 2015 рік і затвердження 
плану на 2016 рік  

Ректорат 

 

1.4. Засідання навчально-методичної ради 

№ 
з/п 

Питання до обговорення 
Термін 

проведення 
Відповідальні 

I засідання 

1.  Про проектування індивідуальної траєкторії професійного розвитку 
педагогічних працівників регіону на основі моніторингово-
маркетингових досліджень (рекламний проспект на 2016 р.) 

березень 

НВ, ЦКРМС, 
ВЗНОМЯО 

2.  Про оновлення концепції функціонування «Відкритого 
університету інноваційної педагогіки»  

Ректорат, ЦКРМС 

3.  Про задоволення освітніх потреб представників національних 
меншин   

ВГО 

II засідання 

1.  Про підготовку й підвищення медіа-компетентності педагога в 
системі післядипломної педагогічної освіти 

травень 

ВІТ 

2.  Про рівень фахової компетентності учителів області (за 
результатами всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2015») 

НМЦРПТ 

3.  Про проведення атестації завідувачів методичних служб та 
директорів шкіл області 

Коваленко О.В. 

4.  Про випуск першого числа журналу «Педагогічна скарбниця 
Донеччини»  

ЦВД 

III засідання 

1.  Про нові підходи до організаційно-методичного супроводу 
підготовки обдарованих учнів до олімпіад, конкурсів і турнірів 

вересень 

ЦОМСРО 

2.  Про ефективність кураторства методичних кабінетів ЦКРМС 

3.  Про випуск другого числа журналу «Педагогічна скарбниця 
Донеччини»  

ЦВД 

IV засідання 

1.  Про міжнародну діяльність інституту  

листопад 

ЦМІ 

2.  Про результативність неперервного навчання та підвищення 
кваліфікації науково-педагогічних і методичних працівників 
інституту   

КМОП, НВ 

3.  Про результати конкурсу на краще заняття для слухачів  декан ФПКПК 
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1.5. Засідання експертної ради 

№ 
з/п 

Питання до обговорення 
Термін 

проведення 
Відповідальні 

I засідання 

1.  Про випуск журналу «Педагогічна скарбниця Донеччини»  

червень 

ЦВД 

2.  Про якість навчально-методичних модулів дистанційної освіти ЦДН 

3.  Про результати експертизи навчально-методичних комплексів 
кафедр 

декан ФПКПК 

II засідання 

1.  Про рукописи науково(навчально)-методичних видань працівників 
облІППО 

грудень 

ЦВД 

2.  Про оновлення банку перспективного педагогічного досвіду НМЦМОПІ 

3.  Про результати експертизи цифрових навчально-методичних 
матеріалів, авторського педагогічного програмного забезпечення 

ВІЗО 

 

1.6. План підвищення кваліфікації науково-педагогічних та педагогічних працівників 

№ Зміст роботи Термін Відповідальні 

1.  Забезпечення підвищення кваліфікації працівників облІППО: 
Пасечнікової Л.П., Пахомової М.В. 

За 
розкладом 

курсів 

Навчальна частина 

2.  Вивчення ефективності діяльності та проведення атестації 
методистів інституту: Заріцького О.О. 

Протягом 
року 

Керівники 
підрозділів, 

Коваленко О.В. 

3.  Постійне поповнення: 
- інтерактивного довідника науково-методичних видань облІППО; 
- фондів Інформаційно-бібліотечного центру;  
- сайту електронної бібліотеки  

Протягом 
року 

КМОП 
ІБЦ 

4.  Поглиблення інформаційного забезпечення: 
- сайту облІППО; 
- обласного освітнього порталу 

Протягом 
року 

Ректорат 
Костенко Д.В. 

5.  Організація роботи Акме-студії професійного розвитку працівників 
інституту 

Протягом 
року 

КМОП, ЦКРМС 

 

1.7. Співпраця з вищими навчальними закладами, освітніми установами та 
громадськими організаціями в межах України 

№ 
з/п 

Документ 
про 

співпрацю 

Заклад, установа або громадська 
організація 

Напрями співпраці Термін дії 

1.  

Угода про 
співпрацю 

Науково-методичний центр 
середньої освіти МОН України; 

Видавництва: «Основа», 
«Шкільний світ», «Ранок», 

«Плеяди», «Мандрівець» та ін. 

Видавнича діяльність 
 

Протягом 
року 

2.  

Угода про 
співпрацю 

Лабораторія початкової освіти 
Інституту педагогіки НАПН України, 
Інститут інноваційних технологій та 

змісту освіти 

Проектування навчального 
середовища в умовах роботи за 
новим Державним стандартом 
початкової загальної освіти 

До 2016 р. 

3.  Угода про Лабораторія математичної та Розробка науково-методичного 2015 р. 
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співпрацю фізичної освіти Інституту 
педагогіки НАПН України 

забезпечення викладання фізики за 
новими програмами 

Опрацювання питань щодо 
профільного навчання 

4.  
Наказ МОН 

України 
Інститут інноваційних технологій та 

змісту освіти 
 

Упровадження науково-
педагогічного проекту «Інтелект 
України» 

Постійно 

5.  

План 
спільної 

діяльності 

Відділ менеджменту відділення 
стратегії розвитку освіти  

Інституту інноваційних технологій і 
змісту освіти Міністерства освіти і 

науки України 

Участь у Всеукраїнських 
семінарах 

2015 р. 

6.  

План 
спільної 

діяльності 

Науково-методичний центр 
координації закладів ППО, 

регіональних та міжнародних 
зв`язків УМО НАПН України 

Участь у методичних заходах, 
видавнича діяльність 

2015 р. 

7.  

План 
діяльності 

ВШН 

НМЦ координації закладів ППО, 
регіональних та міжнародних 

зв`язків УМО; 
Рівненський ОІППО 

Участь у заходах УМО в складі 
Всеукраїнської Школи новаторства 

Дисемінація інноваційного 
досвіду 

Постійно 

8.  

Наказ МОН 
України від 
01.04.2013 

№ 393 

Всеукраїнська координаційна рада 
з розвитку Національної мережі 

Шкіл сприяння здоров’ю, 
Всеукраїнський методичний центр 

Європейської мережі Шкіл 
сприяння здоров’ю 

Розвиток національної мережі  
та науково-методичний супровід 
діяльності Шкіл сприяння здоров’ю 

Постійно 

9.  

Угода про 
співпрацю 

Бердянський державний 
педагогічний університет 

 

Апробація посібника доктора 
педагогічних наук, професора 
Л.І. Зайцевої «Розкриваємо 
таємниці довкілля» 

2015 р. 

10.  

План 
спільної 

діяльності 

Донбаський Державний 
педагогічний університет 

Опанування технології 
інтерактивного управління 
педагогічними колективами 
базових закладів освіти у сучасних 
умовах 

2015 р. 

Договір про 
співпрацю 

кафедра математики Підвищення професійної 
компетентності вчителів 
математики 

Розвиток математичної 
обдарованості учнів 

2015 – 2018 
рр. 

Договір про 
співпрацю 

кафедра педагогіки і методики 
технологічної підготовки 

Підвищення професійної 
компетентності вчителів технологій 

2015 – 2018 
рр. 

Угода про 
співпрацю 

факультет дошкільної освіти та 
практичної психології  

Наукове консультування 
експериментальних досліджень у 

дошкільних навчальних закладах 
м. Красноармійська  

2015 р. 

11.  

Договір про 
співпрацю 

ДонМУ ім. Горького Залучення викладачів ВНЗ до 
науково-методичного супроводу 
підготовки учасників відбірково-
тренувальних зборів для 
переможців олімпіад та турнірів 

2015 р. 

12.  
План 

спільної 
діяльності 

Донецький національний 
університет 

 Участь у вебінарах, онлайн-
конференціях 

2015 р. 

13.  План Донецький державний університет Організація роботи дистанційної До 2016 р. 
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спільної 
діяльності 

управління бізнес-школи для старшокласників 

14.  
Угода про 
співпрацю 

Закарпатський, Житомирський, 
Одеський, Дніпропетровський 

ІППО 

Взаємодія у рамках проекту 
«Європа в школі» 

2015 р. 

15.  
Угода про 
співпрацю 

Київський університет імені Бориса 
Грінченка 

Лекторська робота з дошкільної 
та початкової освіти, творчі групи 

2015 р. 

16.  

План 
спільної 

діяльності 

Луганський національний 
університет імені Тараса Шевченка  

кафедра дефектології та 
психологічної корекції 

 Взаємодія з питань науково-
методичного супроводу 
впровадження інклюзії в масові 
загальноосвітні заклади 

2015 р. 

Угода про 
співпрацю 

 
кафедра дошкільної та початкової 

освіти 

Наукове керівництво дослідно-
експериментальною роботою  з 
теми: «Формування світогляду 
дошкільників засобами художнього 
слова в інтегрованому освітньому 
просторі дошкільного навчального 
закладу»  

2015 р. 

17.  
Угода про 
співпрацю 

Маріупольський державний 
університет - кафедра дошкільної 

освіти 

Лекторська робота з проблеми 
«Математичний розвиток дітей 3 – 
6  років в системі дошкільної освіти» 

2015 р. 

18.  
План 

спільної 
діяльності 

Тернопільський національний 
педагогічний університет ім. 

В.Гнатюка 

Рецензування матеріалів, 
проведення спільних конференцій, 
круглих столів, вебінарів тощо 

2015 р. 

19.  
Наказ МОН 

України 
Харківський педагогічний 

університет ім. Г. Сковороди 
Упровадження науково-

педагогічного проекту «Інтелект 
України» 

Постійно 

20.  

Угода про 
співпрацю 

Педагогічні училища та коледжі 
Донецької області 

Організація та проведення 
сумісних методичних заходів. 

Викладацька робота у курсовий 
період 

Постійно 

21.  

План 
спільної 

діяльності 

Всеукраїнська громадська 
організація «Жіночий консорціум 

України» 

Організація роботи щодо 
попередження насильства серед 
учнів 

Створення електронної 
скарбнички виховних заходів з 
визначеної проблеми 

2015 р. 

22.  

Угода про 
співпрацю 

Всеукраїнська Спілка викладачів 
суспільних дисциплін і 
громадянської освіти, 

Всеукраїнська спілка викладачів 
історії та громадянської освіти 

«Нова доба» 

Координація науково-
методичної діяльності в галузі 
післядипломної освіти 

 

Протягом 
року 

23.  

План 
спільної 

діяльності 

Громадська екологічна організація 
«Еремурус» 

Взаємодія з питань 
упровадження екологізації в 
навчально-виховний процес 
закладів освіти області  

Створення навчально-
методичних ресурсів для 
впровадження в НВП 

2015 р. 

24.  

Угода про 
співпрацю 

Донецький обласний Центр 
здоров’я, 

Головне управління Державної 
санітарно-епідеміологічної служби 

у Донецькій області 

Розробка науково-методичного 
забезпечення просвітницької та 
профілактичної роботи з питань 
здоров’язбереження та 
здоров’яформування 

Постійно 
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25.  
Договір про 
співпрацю 

Донецький обласний дитячо-
молодіжний центр 

Спільна робота щодо підготовки 
учнів базових шкіл до участі у 
турнірі Юних журналістів 

До 2017 р. 

26.  
Договір про 
співпрацю 

Товариство польської культури 
«Полонія», обласна організація 

Реалізація культурологічної 
складової курсів ППК 

до 2018 р. 

27.  

Угода про 
співпрацю 

Український інститут вивчення 
Голокосту «Ткума», 

Благодійна організація «Вчителі за 
демократію та партнерство» 

ДонНУ 

Організація і проведення 
інтерактивних конкурсів, олімпіад, 
конкурсів для педагогів та учнів 

Участь у проектах, семінарах, 
апробація навчально-методичної 
літератури 

Протягом 
року 

Нові форми або грані партнерства 

28.  

Угода про 
співпрацю 

Академія інноваційного розвитку 
освіти  Інституту інноваційних 

технологій і змісту освіти 
Міністерства освіти і науки України 

НАПН України 

Розширення спектру  фахових 
знань керівних кадрів щодо якості 
управлінської діяльності, 
забезпечення випереджального 
характеру освітніх послуг 

Протягом 
року 

29.  

Договір про 
співпрацю 

Донбаський державний 
педагогічний університет – 

кафедра прикладної психології 

Удосконалення професійної 
компетентності методиста, 
оптимізація процесу управління 
методичною службою 

Протягом 
року 

30.  
Угода про 
співпрацю 

Тольяттінський державний 
університет  

(Самарська обл., Росія) 

Реалізація програми ТАР РОС 
(формування аналітичної та ІКТ-
компетентності керівників ЗНЗ) 

Протягом 
року 

31.  

План 
спільної 

діяльності 

Швейцарсько-український проект 
«Підтримка децентралізації в 

Україні» 

Розробка й упровадження 
проектів, спрямованих на розвиток 
регіону, навчання з управління 
проектами 

Протягом 
року 

32.  

Угода про 
співпрацю 

Центр європейської політики (СЕР, 
м. Братислава) 

Набуття тренерських навичок з 
питань сприяння  
євроінтеграційним процесам  в 
освіті 

Протягом 
року 

33.  

План 
спільної 

діяльності 

Гуманітарний штаб Р. Ахметова 
«Допоможемо» 

Отримання фахових знань та 
тренерських вмінь практичними 
психологами з проблеми «Травма 
війни» 

Протягом 
року 

34.  
Договір про 
співпрацю 

Компанія Intel Реалізація програм «Навчання 
для майбутнього» та «Шлях до 
успіху» 

Протягом 
року 

35.  
Угода про 
співпрацю 

Освітній портал «Класна оцінка», 
Всеукраїнська навчальна 

екосистема «MySchool.ua» 

Формування єдиного 
інформаційного простору, сайтів 
ДНЗ, ЗНЗ, методичних служб 

Постійно 
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ІІ. НАУКОВО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНИХ ТА РЕГІОНАЛЬНИХ  ПРОГРАМ 

2.1. Державні програми 

№ 
з/п 

Назва програми 
Вид науково-методичного 

забезпечення 
Назва Автори/Укладачі Для кого 

1.  

Державна цільова програма 
впровадження у навчально-
виховний процес                
загальноосвітніх навчальних 
закладів      інформаційно-
комунікаційних технологій 
 "Сто відсотків" на період до 
2015 року 

Науково-методичний 
комплекс 

Науково-методичний 
супровід створення умов для 
поетапного переходу до 
нового рівня освіти на основі 
ІКТ   

Костенко Д.В., 
творча група 

Для працівників освіти 
Донецької області 

2.  
Проект Концепції розвитку 
освіти України на період 
2015-2025 років 

Електронна бібліотека 
щодо реалізації концепції 

Електронні освітні ресурси КМОП Для працівників освіти 
Донецької області 

3.  

Державна програма 
«Репродуктивне здоров’я 
нації» на період до 2015 
року» (від 27.12.2006 №1849 

Методичні рекомендації Репродуктивне здоров’я 
дітей і підлітків 

Поуль В.С., творча група Для педагогічних 
працівників ЗНЗ 

 

2.2. Регіональні програми 

№ 
з/п 

Назва програми 
Вид 

науково-методичного 
забезпечення 

Назва Автори/ Укладачі Для кого 

1.  

Регіональна програма «Освіта 
Донеччини. 2012-2016 роки» (проект 
«Сходинки до школи») 

Збірник матеріалів 
педагогічного конгресу 

Гуманістичне спрямування 
сучасної дошкільної освіти 
Донеччини: проблеми та 

перспективи 

Стягунова О.О. Для педагогічних 
працівників 

2.  

 «Освіта Донеччини. 2012-2016 роки» 
(проект «Впевнений старт 
першокласника») 

Методичні 
рекомендації 

Інноваційні підходи в 
роботі ДНЗ та початкової 

школи щодо профілактики 
дезадаптації майбутніх 

першокласників 

ВДО, ВПО,  
Маріупольський МНМЦ 

Для педагогічних 
працівників 

Методичний кейс На допомогу вчителю 4-го Капінус Н.О. Для учителів початкових 
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класу класів 

Кейс  електронних 
презентацій 

Вчимось із задоволенням Капінус Н.О. Для учнів початкових 
класів 

3.  
«Освіта Донеччини. 2012-2016 роки» 
(проект «Структурна розбудова 
загальноосвітнього простору») 

Збірник матеріалів 
практичного 
спрямування 

Структурна розбудова 
загальноосвітнього 

простору 

Колган Т.В. Для керівників ЗНЗ 

4.  
«Освіта Донеччини. 2012-2016 роки» 
(проект «Цифрова освіта Донеччини – 
100%») 

Методичні 
рекомендації 

Особливості розширення 
цифрового простору 

сільської школи 

Костенко Д.В. Для керівників та 
педагогів сільських шкіл 

5.  
«Освіта Донеччини. 2012-2016 роки» 
(проект «Надія Донеччини – гордість 
України») 

Методичні 
рекомендації 

Особливості науково-
методичного супроводу 
дитячої обдарованості 

Центр організаційно-
методичного супроводу 
розвитку обдарованості 

Для методистів та 
педагогів, які працюють з 
обдарованою молоддю 

6.  

«Освіта Донеччини 2012 – 2016 роки» 
(проект «Особлива дитина») 

Науково-методичне 
видання 

 

Інклюзивна освіта: 
управлінський вектор 

Лопухіна Т.В. 
 

Для керівних кадрів ДНЗ, 
ЗНЗ, спеціалістів відділів, 

управлінь освіти. 
адміністрацій, працівників 

методичних служб 

7.  
«Освіта Донеччини. 2012-2016 роки» 
(проект «Школа майбутнього») 

Збірник матеріалів Школа майбутнього Колган Т.В. Для керівників ЗНЗ та їх 
заступників 

8.  
«Освіта Донеччини. 2012-2016 роки» 
(проект «Конкурентноспроможний 
випускник Донеччини»)  

Методичний посібник Практикум зі складання 
шкільного бізнес-проекту 

Пасечнікова Л.П., 
Пахомова М.В. 

Для учасників обласної 
дистанційної бізнес-

школи 

9.  
«Освіта Донеччини. 2012-2016 роки» 
(проект «Виховання молодого покоління 
Донеччини») 

Збірник матеріалів 
практичного 
спрямування 

Освіта Донеччини виховує 
громадянина України 

Ломакіна Г.І. 
Заріцький О.О. 

 

Для організаторів 
виховної роботи 

10.  
«Освіта Донеччини. 2012-2016 роки» 
(проект «Позашкілля Донеччини») 

Збірник програм Програми гурткової роботи Ломакіна Г.І. Для методистів ПТНЗ та 
керівників гуртків 

11.  

«Освіта Донеччини. 2012-2016 роки» 

(проект «Здоров’я через освіту») 

Програма Протидії епідемії туберкульозу 
в Донецькій області на 2012-2016 рр. 

Методичні 
рекомендації 

Організація 
протитуберкульозної 

пропаганди в дошкільних 
навчальних закладах 

Поуль В.С.,  
обласна творча група 

Для педагогічних 
працівників ДНЗ 

12.  

«Освіта Донеччини 2012 – 2016 роки 
(проект «Підготовка фундаторів освітніх 
інновацій» 

Науково-методичне 
видання 

Упровадження освітніх 
інновацій: крок за кроком 

Пасечнікова Л.П. Для молодих керівників 
ЗНЗ, методистів МК (МЦ) 

Збірник матеріалів 
практичного 
спрямування 

Освіта впродовж життя 
 

Пасечнікова Л.П., 
Пахомова М.В. 

Для керівників ЗНЗ 
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Методичні 
рекомендації 

Науково-методичний 
супровід узагальнення ППД 

Центр координації 
методичних служб 

Для методистів МК (МЦ) 

13.  

«Освіта Донеччини. 2012-2016 роки» 
(проект «Лідери освіти Донеччини») 

Методичний кейс Активізація мотиваційного 
аспекту в процесі 

професійного зростання 
педагогічних працівників 

Колган Т.В.,  
Центр координації 
методичних служб 

Для керівників шкіл та 
відповідальних 

працівників МК (МЦ) 

Відеотека Сучасний урок хімії. 
Дайджест конкурсних 

уроків учасників 
Всеукраїнського конкурсу 
“Учитель року” в номінації 

“Хімія” 

Родигіна І.В. Для учителів хімії шкіл 
області 
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ІІІ. МАСОВІ ПЕДАГОГІЧНІ ЗАХОДИ МІЖНАРОДНОГО І ВСЕУКРАЇНСЬКОГО РІВНЯ 

 
№ 
з/п 

Назва заходу Форма проведення Термін Відповідальні Очікуваний результат 

Міжнародний рівень 

1.  

 Сучасні заклади освіти Міжнародна виставка Березень Ректорат, 
Коваленко О.В. 

Матеріали роботи виставки.  
Обмін досвідом з питань упровадження 

інновацій у роботу сучасних освітніх 
закладів 

2.  
Фестиваль педагогічних інновацій Міжнародний фестиваль Вересень 

 
КМОП Кейс матеріалів за результатами 

конкурсу майстерності. 

3.  
 Реалії та перспективи  Євроінтеграційного 
розвитку післядипломної педагогічної освіти 
України 

Міжнародна  науково-
практична конференція 

Жовтень КМОП Обмін та набуття досвіду учасників 

4.  
 Духовно-естетичний розвиток особистості  у 
контексті євроінтеграційних процесів 

ІІ Міжрегіональна  on-line 
конференція 

Листопад КМОП Обмін та набуття досвіду учасників 

5.  
Мiжнародний конкурс знавців української мови 
iменi Петра Яцика 

 

Мiжнародний конкурс - 
письмові інтелектуальні 

змагання 

Листопад-
грудень 

ВУМ Самореалізація обдарованих учнів 

Всеукраїнський рівень 

6.  
Учнівські інтелектуальні змагання Всеукраїнські учнівські 

олімпіади конкурси, турніри 
Січень-
грудень 

Проректор, 
ЦОРМСРО 

Самореалізація обдарованих учнів 

7.  
Захист сучасної моделі навчального закладу – 
Школи сприяння здоров’ю 

Всеукраїнський конкурс Січень-
квітень 

Поуль В.С. Підвищення мотивації до пошуку 
сучасних та результативних форм роботи 

з пропаганди здорового способу життя 

8.  
Конкурс «Джерело творчості» у номінації 
«Керівник гуртка-2015» 

Всеукраїнський конкурс 
майстерності педагогічних 

працівників ПНЗ 

Лютий-
листопад 

Ломакіна Г.І. Кейс матеріалів.  
Розповсюдження досвіду переможців 

9.  
Мистецька освіта в європейському 
соціокультурному просторі ХХІ століття 

ІІІ Всеукраїнська науково-
практична конференція 

березень КМОП Обмін та набуття досвіду учасників 

10.  
Класний керівник року Всеукраїнський конкурс Вересень-

грудень 
Ломакіна Г.І. Кейс матеріалів за результатами 

конкурсу. Розповсюдження досвіду 

11.  
Учитель року Всеукраїнський конкурс Листопад-

травень 
Ректорат Збірник матеріалів переможців, 

відеотека конкурсних уроків 
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ІV. НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 

4.1. Науково-дослідна тема, над якою працює заклад 

Проектування індивідуальної траєкторії професійного розвитку педагогічних працівників 
регіону в контексті стратегії «навчання впродовж життя» 

 

4.2. Провідні теми роботи кафедр та інших підрозділів 

Кафедра менеджменту освіти та психології: 
Формування стратегії професійного розвитку менеджерів освіти на засадах андрагогіки 

Інноваційний вектор теми: Упровадження інноваційних управлінських технологій у роботу 
керівників закладів освіти 
Підпроблеми провідної теми: 

 Розвиток обласної методичної служби в умовах формування єдиного освітнього 
інформаційного простору. 

 Удосконалення роботи інституту кураторства методичними кабінетами (центрами). 
 Забезпечення діяльності освітніх округів як ресурсного центру формування й розвитку 

онкурентоспроможного педагога. 
 Розробка структури та змісту інноваційних моделей інклюзивного навчання дітей з 

особливими освітніми потребами в умовах ЗНЗ. 
 Удосконалення навчально-методичного забезпечення розвитку інтелектуальної 

обдарованості учнів. 
 Організація науково-методичного супроводу впровадження психодіагностичних 

досліджень щодо пошуку обдарованих дітей та молоді відповідно до різних типів 
обдарованості. 

 Організація науково-методичного супроводу виховання особистості з розвиненою 
життєвою компетентністю, спроможної самостійно розвивати її у процесі реалізації власної 
життєвої стратегії. 

 Розвиток професійної компетентності педагогів у вимірах інноваційних підходів та новітніх 
технологій навчання і виховання дітей та молоді. 

 
Кафедра дошкільної та початкової освіти: 

Реалізація виховного та розвивального потенціалу регіональної системи освіти як основи 
гармонійного розвитку особистості 

Інноваційний вектор теми: Забезпечення  перспективності й наступності між дошкільною та 
початковою ланками освіти відповідно до вимог Державних стандартів 
Підпроблеми провідної теми: 

 Методична компетентність як чинник забезпечення професійної самостійності 
педагогічних працівників дошкільної освіти. 

 Якісне впровадження Державних стандартів дошкільної та початкової загальної освіти. 
 Створення здоров’язбережувального середовища як простору розвитку культури здоров’я 

особистості. 
 Виховання патріотичної свідомості та здоров’язбережувальної компетентності  особистості 

засобами предметів «Захист Вітчизни», «Фізична культура». 
 

Кафедра суспільно-гуманітарних дисциплін та методики їх викладання  
Розвиток професіоналізму вчителів суспільно-гуманітарних дисциплін у процесі формування 

загальнокультурної компетентності школярів 
Інноваційний вектор теми: Реалізація системно-орієнтованого підходу щодо вдосконалення 
фахової майстерності педагогів як умова підвищення якості суспільно-гуманітарної освіти регіону 
Підпроблеми провідної теми кафедри:  

 Професійний розвиток учителя-словесника у контексті формування лінгвокультурної та 
етнокультурної компетентностей учнів загальноосвітньої школи. 

17



 

 Розвиток професійної майстерності вчителів української мови і літератури шляхом 
вивчення інноваційних методик формування етичної та полікультурної компетентностей 
учнів. 

 Формування професійної компетентності вчителя на засадах поліхудожнього розвитку 
особистості учня основної і старшої школи. 

 
Кафедра природничо-математичних дисциплін та методики їх викладання 

Проектування механізмів упровадження компетентнісного підходу в контексті нових 
результатів природничо-математичної освіти 

Інноваційний вектор теми: Гуманізація та гуманітаризація природничо-математичної освіти регіону 
Підпроблеми провідної теми кафедри:  

 Розробка та впровадження системи науково-методичного супроводу реалізації 
Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти в галузі 
«Природознавство» 

 Підвищення професійної компетентності учителів природничих, математичних дисциплін у 
системі  неперервної освіти 

 

4.3. Напрямки наукових досліджень викладачів, аспірантів, здобувачів 

№ ПІБ Тема дослідження 
На здобуття 

якого ступеню 
Завдання 

1.  

Лаврут О.О. Трансформації освітньої 
системи в Україні у другій 
половині ХХ ст. 

Доктор 
історичних наук 

Аналіз літератури з теми. 
Написання статей 
Участь у конференціях 

2.  
Пасечнікова Л.П. Формування проектної 

культури керівника ЗНЗ в 
умовах післядипломної освіти 

Доктор 
педагогічних 

наук 

Вивчення літератури 
Написання статей 
Участь у конференціях 

3.  

Макаренко С.І. Розвиток професійної 
компетентності працівників 
методичних служб з дошкільної 
освіти в умовах безперервної 
освіти  

Доктор 
педагогічних 

наук 

Аналіз літератури з теми. 
Написання статей 
Участь у конференціях 

4.  

Бурцева Ю.О. Підготовка майбутніх 
працівників дошкільної освіти в 
Україні і світі: теоретико-
методологічний аспект 

Доктор 
педагогічних 

наук 

Аналіз літератури з теми. 
Написання статей 
Участь у конференціях. 
Передзахист і захист 
дисертації 

5.  

Стягунова О.О. Становлення та розвиток 
дошкільної освіти й 
педагогічної думки Донеччини 
у ХХ – ХХІ столітті 

Доктор 
педагогічних 

наук 

Аналіз літератури з теми. 
Написання статей 
Участь у конференціях 

6.  

Родигіна І. В Теорія і методологія 
провадження компетентнісного 
підходу в навчально-виховний 
процес загальноосвітньої 
школи 

Доктор 
педагогічних 

наук 

Підготовка ІІ розділу; 
участь у роботі 3-х 
наукових конференцій, 
підготовка до друку 5-и 
публікацій  

7.  
Колган Т.В. Взаємодія соціальних інститутів 

в управлінні громадсько 
активною школою 

Доктор 
педагогічних 

наук 

Вивчення літератури 
Написання статей 
Участь у конференціях 

8.  

Лопухіна Т.В. Соціалізація випускника школи-
інтернату засобами юридично-
спортивного профілю навчання. 
 

Доктор 
педагогічних 

наук 

Узагальнення матеріалів 
досвіду. 
Участь у науково-
практичних 
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конференціях, семінарах 
різних рівнів. 
Статті в науково-
педагогічній пресі. 

9.  

Ломакіна Г.І. Виховання у старшокласників 
якостей суб’єкта 
громадянського суспільства у 
позакласній роботі 

Доктор 
філософії 

(педагогічні 
науки) 

Участь у науково-
практичній конференції 
Написання наукової статті 
Написання автореферату 
Вихід на перед захист і 
захист дисертації 

10.  

Пахомова М.В. Розвиток механізмів 
державного управління 
професійним зростанням 
педагогічних працівників в 
системі неперервної освіти 

Доктор 
філософії 

(державне 
управління 

Дослідження теоретико-
методологічних основ 
держуправління 
педосвітою (аналіз 
системи педосвіти) 

11.  

Малєєв Д.В. Психологічні чинники розвитку 
професійної надійності 
працівників патрульно-постової 
служби 

Доктор 
філософії 

(психологічні 
науки) 

Написання наукових 
статей, участь у науково-
практичних 
конференціях. 
Передзахист і захист 
дисертації 

12.  Ціко І. Г. 

Формування етнокультурної 
компетентності учнів 5-7 класів 
у процесі вивчення світової 
літератури 

Доктор 
філософії 

(педагогічні 
науки) 

Доопрацювання 
ІІІ розділу дисертації, 
участь у науково-
практичних 
конференціях, підготовка 
статей за вимогами ДАК 
МОН України. 
Передзахист і захист 
дисертації 

13.  Рибак І. М. 

Підвищення якості 
суспільствознавчої освіти як 
результату праксеологічної 
продуктивності педагога 

Доктор 
філософії 

(педагогічні 
науки) 

Опрацювання 
бібліографічних джерел, 
збір і систематизація 
матеріалу 

14.  Новікова І.М. 
Технологія розв’язання задач з 
механіки в умовах 

Доктор 
філософії 

(педагогічні 
науки) 

Доопрацювання 
ІІ розділу 
Підготовка публікацій до 
друку 

 

4.4. Підготовка та участь у наукових конференціях, круглих столах, семінарах, 
форумах тощо регіонального рівня 

№ 
з/п 

Назва 
Форма 

проведення 
Термін Відповідальний 

Очікуваний 
результат 

1.  

Актуальні проблеми 
національно-
патріотичного 

виховання в регіоні та 
шляхи їх вирішення 

Засідання 
обласного 

«круглого столу» 

Січень Заріцький О.О. Визначення шляхів 
удосконалення 

системи національно-
патріотичного 
виховання в 

освітньому просторі 
регіону, 

2.  
Упровадження проекту 

ЕГО «Еремурус»: від 
слів – до справи» 

Тренінг Лютий, 
травень, 
жовтень, 

Пасечнікова Л.П., 
Пахомова М.В. 

Програми з 
впровадження 
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грудень 

3.  

Теорія і методика 
роботи з дитячими та 

молодіжними 
організаціями  України 

Семінар Березень Ломакіна Г.І.,  
Заріцький О.О. 

Включення роботи 
дитячих та 

молодіжних 
організацій до  

освітнього простору 
регіону 

4.  
Друга світова війна: 
людський вимір та 

уроки історії 

Учнівська 
конференція 

23.04. Рибак І.М., 
Рибалка Л.Д. 

Презентація 
учнівських науково-
дослідницьких робіт 

5.  

Актуальні проблеми 
національно-
патріотичного 

виховання 

Творча зустріч 
організаторів 

виховної роботи  
Черкаської та 

Миколаївської 
областей 

Квітень, 
червень 

Ломакіна Г.І. Налагодження 
творчої фахової   

співпраці з 
організаторами 
виховної роботи 

Черкаської та 
Миколаївської 

областей 

6.  

Моніторинг 
ефективності 
системного підходу до 
забезпечення 
наступності в роботі 
між ДНЗ і школою у 
напрямку 
профілактики 
дезадаптації майбутніх 
першокласників 

Круглий стіл 
для науково-
педагогічних 
працівників з 

дошкільної освіти 
області 

15.05. Стягунова О.О., 
Маріупольський МНМЦ 

Методичні 
рекомендації 

 

7.  

Травма війни Курс навчання 
практичних 
психологів - 

лекції, семінари, 
тренінги, 
супервізії 

Червень 
Серпень 

Заріцький О.О. Підготовка 
практичних 

психологів для 
роботи з людьми, які 

пережили 
травматичні події або 

знаходяться у стані 
посттравматичного 

стресового розладу, а 
також з родинами 

переселенців та 
мирними жителями, 

які залишилися 
проживати в зоні АТО 

8.  

Серпнева педагогічна 
студія 

Система 
вебінарів, 
семінарів, 
форумів; 
конкурс 

Серпень Працівники кафедр Підвищення 
ефективності 

співпраці творчих 
об'єднань освітян 

регіону 

9.  

Розвиток професійної 
компетентності 
вчителів, які 
викладають предмети 
«Фізична культура» та 
«Захист Вітчизни» 

Методичний 
тренажер 

20.08. ВФКСМР 

 

Презентація  досвіду 
Підвищення 

професійного рівня 
учасників, мотивація 

їх фахової 
майстерності 

10.  
Психолого-
методичний супровід 

Педагогічна студія 21.08. Поуль В.С. Підтримка 
психолічного стану 
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діяльності навчальних 
закладів з питань 
здоров’язбереження 

 

учасників освітнього 
процесу, соціальної 

адаптації до умов, які 
змінюються. 

Підтримка рівня якості 
навчальних досягнень 
учнів 

11.  

Гуманістичне 
спрямування сучасної 
дошкільної освіти: 
проблеми та 
перспективи 

Педагогічний 
конгрес для 

науково-
педагогічних 
працівників з 

дошкільної освіти 
області 

24.09 Стягунова О.О. Збірник матеріалів 
конгресу 

12.  

Реалії та перспективи 
національно-
патріотичного 
виховання у вимірі 
сучасності 

Обласна 
конференція 

15 жовтня Ломакіна Г.І.,  
Заріцький О.О. 

Збірка матеріалів за 
результатами 
конференції 

13.  
Освіта впродовж життя 
у контексті вимог 
сьогодення 

Науково-
практична Е-
конференція 

Жовтень Колган Т.В. Обмін та набуття 
досвіду учасниками 

конференції 

14.  

Гуманізація і 
гуманітаризація 
природничо-
математичної освіти 

Міжкурсова 
конференція 

Жовтень Родигіна І.В. Підвищення мотивації 
педпрацівників до 

реалізації ідей  
гуманізації та 

гуманітаризації 
природничо-

математичної освіти й 
упровадження  

інноваційних освітніх 
технологій 

 

4.5. Експертно-аналітична діяльність 

№ 
з/п 

Назва засобу навчання 
Тип засобу 
навчання 

Кількість 
одиниць 

апробації 

Кількість 
ЗНЗ/ДНЗ 

Відповідальний 

Всеукраїнський рівень 

 
Підручники для учнів 
початкової школи 

Підручник 2 6 
Капінус Н.О. 

Обласний рівень 

 
Зайцева Л.І. Розкриваємо 
таємниці довкілля 

Методичний 
посібник 

1 9 Стягунова О.О. 

 

4.6. Розробка програм, посібників, рекомендацій, інструктивно-методичних листів, 
концепцій, положень тощо 

№ Назва Тип видання Відповідальний Термін  

Для вихователів 

1.  
Організація методичної роботи з 
вихователями дошкільних навчальних 
закладів 

Навчально-
методичне 

видання 

Стягунова О.О. 
Корнєєва О.Л. 

Березень 
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2.  
Психологічні умови розвитку вольової 
поведінки у дітей старшого дошкільного та 
молодшого шкільного віку 

Монографія В.С. Поуль Серпень 

3.  
Регіональні особливості реалізації ідей 
української народної педагогіки в ДНЗ 

Методичний  
посібник 

Стягунова О.О. Грудень 

4.  
Організація роботи з батьками вихованців 
ДНЗ 

Методичний  
посібник 

Лаврут О.О. Грудень 

Для вчителів 

5.  
Шпаргалка для директора Управлінський 

довідник 
Пасечнікова Л.П. 

Колган Т.В. 
Січень 

6.  
Психолого-педагогічна підтримка процесу 
соціалізації дітей-сиріт та дітей з обмеженими 
можливостями здоров’я  

Науково-
методичне 

видання 
Лопухіна Т.В. Квітень  

7.  
Програма з історії рідного краю для 5 класу 
(пропедевтичний курс) 

Програма Рибак І.М. Квітень 

8.  
Нормативно-правове забезпечення атестації 
педагогічних працівників 

Методичний 
кейс 

Коваленко О.В. Квітень 

9.  
Освіта впродовж життя Довідник-

практикум 
Пасечнікова Л.П. 

Колган Т.В. 
Травень 

10.  
Дидактичні матеріали до вивчення 
нововведених творів з української літератури 

Збірник 
дидактичних 

матеріалів 

Байдаченко Т.С. Жовтень 

11.  

Модель провадження компетентнісного 
підходу в навчально-виховний процес 
загальноосвітньої школи (вектор 
“Природничо-математична освіта”) 

Модель КПМДМВ Жовтень 

12.  
Гуманізація і гуманітаризація шкільної 
природничо-математичної освіти 

Методичний 
посібник 

КПМДМВ Листопад 

13.  
Управлінська педагогічна тека молодого 
директора 

Довідник-
практикум 

Пасечнікова Л.П. 
Колган Т.В. 

Грудень 

14.  
Соціалізація дитини в сучасній 
соціокультурній ситуації 

Методичний 
порадник 

Лопухіна Т.В Грудень 
 

 

4.7. Формування інформаційної бази даних про наукову діяльність закладу 

№ Назва Термін Відповідальний 

1.  Напрямки наукових досліджень викладачів, аспірантів, 
здобувачів облІППО 

серпень, 
грудень 

Проректор з НР 

2.  Напрямки наукових досліджень  працівників освітніх закладів 
області 

грудень НМЦМОПІ 

3.  База науково-методичного супроводу дослідно-
експериментальної роботи Всеукраїнського й регіонального 
рівнів  

протягом року НМЦМОПІ 

4.  База перспективного педагогічного досвіду педагогічних 
працівників області 

грудень НМЦМОПІ 

5.  Участь науковців облІППО в науково-практичних 
конференціях, симпозіумах, семінарах міжнародного, 

всеукраїнського та регіонального рівнів 

червень, 
грудень 

Проректор з НР 

6.  Видавнича діяльність науковців облІППО червень, 
грудень 

Проректор з НР 

7.  Організація наукових і науково-практичних заходів 
регіонального, Всеукраїнського рівнів 

червень, 
грудень 

Проректор з НР 
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V. НАУКОВО-МЕТОДИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

5.1. Форми організації науково-методичної роботи 

№ Форми  міжкурсових заходів 

Кількість  заходів 

Скорочення дистанційний 
формат 

очний формат 

1.  On-line університет *  Оn-line університет 

2.  On-line консультація *  On-line консультація 

3.  On-line  супервізія * * On-line супервізія 

4.  Академія класного керівника *  АКК 

5.  Авторська творча майстерня * * АТМ 

6.  Віртуальна авторська майстерня *  ВАМ 

7.  Web-вітрина *  ВВ 

8.  Вебінар *  вебінар 

9.  Web-нарада *  веб-нарада 

10.  Web-презентація *  веб-презентація 

11.  Web-семінар *  веб-семінар 

12.  Web-лабораторія *  ВЛ 

13.  Web-марафон *  Вмар 

14.  Web-тренінг *  ВТр 

15.  
Відкритий університет інноваційної 
педагогіки 

* * ВУІП 

16.  Дистанційний постійно діючий семінар *  ДПДС 

17.  Ділова гра  * Дгр 

18.  Зональний семінар-практикум  * ЗСП 

19.  Інтернет-змагання *  ІЗ 

20.  Інтернет-консультація *  І-конс 

21.  Інформаційно-методична нарада  *  ІМН 

22.  Інструктивно-методичний семінар * * ІМС 

23.  Кастомарафон  * Кастомарафон 

24.  Колегіум *  Колегіум  

25.  Конкурс *  конкурс 

26.  Консультація  * Конс 

27.  Конференція * * Конф 

28.  Консультаційний пункт * * КП 

29.  Круглий стіл * * КС 

30.  Лабораторія майстра * * ЛМ  

31.  Лабораторія творчого вчителя  * ЛТВ 

32.  Методична лабораторія вчителя  * МЛВ 

33.  Методична майстерня  * ММ 

34.  Майстер-клас  * МКл 

35.  
Мовно-літературний  педагогічний  
турнір 

 
* МЛТ 

36.  Методична майстерня  * ММ 

37.  Настановча нарада  * НН 

38.  Науково-практична конференція  * НПК 

39.  Науково-практичний семінар  * НПС 

40.  Обласний конкурс юних риторів   * ОКЮР 

41.  
Обласна школа новаторства 
«Здоров’язбережувальний потенціал 
діяльності навчальних закладів» 

* * ОШН ЗПНЗ 

42.  Обласна школа новаторства  * ОШНДО 
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дошкільної освіти 

43.  Обласна школа новаторства керівників * * ОШНК 

44.  
Обласна школа новаторства 
методистів позашкільних навчальних 
закладів 

* * ОШНМ ПНЗ 

45.  
Обласна школа новаторства 
методичних кадрів 

 
* ОШНМК 

46.  Практикум  * П 

47.  Постійно діючий семінар  * ПДС 

48.  Постійно діюча школа ремесел  * ПДШР 

49.  Педагогічне ательє *  ПА 

50.  Презентація  * Пр 

51.  Педагогічна студія  * ПС 

52.  Семінар  * С 

53.  Свято  * Свято 

54.  Семінар-нарада  * СН 

55.  Семінар-практикум  * СП 

56.  Старт-ап інновація  * Старт-ап інновація 

57.  Семінар-тренінг  * СТр 

58.  Супервізія *  Супервізія 

59.  Творча група  * ТГ 

60.  Творчій звіт  * ТЗ 

61.  Трансфер педагогічних технологій  * ТПТ 

62.  Тренінг  * Тр 

63.  Фестиваль  * Фестиваль 

64.  Школа-лабораторія  * ШЛ 

65.  Шкільний театр української вистави  * ШТУВ 

   

5.2. Школи фахової майстерності, школи молодого педагога, обласні школи 
методиста, школи методистів-кореспондентів,  школи молодого керівника, творчі 

майстерні, лабораторії  тощо 

5.2.1. Відкритий університет інноваційної педагогіки 

№ Назва школи Термін Куратор 

1.  Школа управлінської майстерності Загальний термін 
навчання 09.03– 10.10 

І очний етап 09.03–14.03 
ІІ етап дистанційний 

ІІІ очний етап 05.10 – 10.10 

Пасечнікова Л.П. 
 

2.  Школа творчого працівника ДНЗ Макаренко С.І. 

3.  Школа творчого педагога Бурцева Ю.О. 

 

5.2.2. Школи фахової майстерності 

Дата 
Місце 

проведення 
Форма Тема Відповідальні Запрошені 

11.05 – 
16.05, 

 
07.12 –
12.12 

ДоноблІППО Обласна очно-
заочна школа-

лабораторія  

Дистанційні освітні 
технології супроводу та 
підтримки освітньої 
діяльності педагогічних 
та керівних кадрів 

КМОП,  
т. ЦДН 

Слухачі  школи-
лабораторії 
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02.02. – 
07.02, 

 
17.08 – 
22.08 

м. 
Красноармійськ 

Обласна очно-
заочна школа-

лабораторія  

Формування 
здоров’язбережувальної 
компетентності дітей та 
підлітків на засадах 
превентивної освіти 

Поуль В.С. Слухачі  школи-
лабораторії 

16.03.-
21.03, 

 
21-26.09 

ДоноблІППО Обласна очно-
заочна школа-

лабораторія 

Формування 
здоров’язбережувальної 
компетентності дітей та 
підлітків на засадах 
превентивної освіти 

 
Поуль В.С. 

Слухачі  школи-
лабораторії 

23.02 – 
28.02, 

 
21.09 – 
26.09 

м. Краматорськ  

Лабораторія 
науково-

методичного 
супроводу 

дитячої 
обдарованості 

Діяльність учителя щодо 
створення умов для 
реалізації та розвитку 
творчого потенціалу 
учнів 

Родигіна І.В.,  
т. ЦДН 

Слухачі  школи-
лабораторії 

23.03 – 
28.03, 

 
09.11 – 
14.11 

ДоноблІППО Діяльність учителя щодо 
створення умов для 
розвитку та реалізації 
творчого потенціалу 
учнів 

Родигіна І.В.,  
т.ЦДН 

Слухачі  школи-
лабораторії 

16.03-
28.03 

облІППО Підготовчі курси  «Шлях до перемоги»  Ректорат учителі-
переможці ІІ 

(обласного) туру 
Всеукраїнського 

конкурсу 
«Учитель року - 

2015» 

Протягом 
року, за 

окремим 
планом 

облІППО Школа  
молодого 
керівника 

«Менеджер-
коучинг» 

Сучасний менеджер: 
особистість та 
професійна діяльність 

Пасечнікова 
Л.П.,  

Колган Т.В. 

Молоді 
управлінці 

(відповідно до 
списку) 

Протягом 
року 

облІППО 
 

Школа-
лабораторія 

Організація роботи з 
обдарованими учнями 

ВПД Учителі 
природничо-

математичного 
циклу 

 

5.2.3. Педагогічна студія новітніх технологій 

№ Тема Категорія педагогів Термін Відповідальний 

1. Школа інтерактивного навчання 
освітян 

Управлінські кадри опорних 
шкіл освітніх округів 

Протягом 
року 

Пахомова М.В., 
Колган Т.В. 

2. Акме-студія професійного 
розвитку працівників інституту 

Науково-методичні кадри 
облІППО 

Протягом 
року 

КМОП 

 

5.2.4. Авторські творчі майстерні 

а) працюють на курсах підвищення кваліфікації 

Термін Тема Відповідальні 

І сесія –  
20.04 – 25.04. 

ІІ сесія –  
05.10 – 10.10 

 

З проблеми «Педагогічний супровід розвитку інтелектуальних 
здібностей учнів при вивченні історії та правознавства» за 
авторською методикою Т.М.Філіпенко.  
Для вчителів історії та правознавства 
 

Рибак І.М. 
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І сесія – 
09.02 – 14.02 

ІІ сесія –  
31.08 – 05.09 

 

З проблеми «Підготовка дитини 5-6 річного віку до школи» 
Для вихователів дошкільних навчальних закладів 
м. Добропілля 
Із досвіду роботи Чубченко Л.Л., вихователя-методиста ДНЗ 
№ 19 м. Добропілля. 

 

Стягунова О.О. 

 

 
б) працюють у міжкурсовий період 

Тема Місце проведення Автор 
Науковий 

консультант 
Запрошені 

Маркетингова  
діяльність школи  у 
наданні якісно нових 
освітніх послуг через  
роботу освітнього 
округу 

облІППО,  
ЗОШ № 47  

м. Маріуполь 

Воробей Н.І. Колган Т.В. Директори та 
заступники директорів 

навчальних закладів 

Створення  моделі 
інклюзивної освіти в 
Школі Педагогічної 
Гармонії  як 
передумова для  
повноцінної соціальної 
мобільності дітей з 
обмеженими 
можливостями 

облІППО Кальченко І.В. Лопухіна Т.В. Директори та 
заступники директорів 

навчальних закладів 

Ознайомлення 
дошкільників із 
професійною 
діяльністю дорослих 

облІППО,  
ДНЗ №31  

м. Костянтинівка 

Корнєєва О.Л., 
завідувач ДНЗ №31 

м.Костянтинівки 

Стягунова О.О. Керівники МО з 
проблеми, вихователі-
методисти ДНЗ (по 1-2 

від міста (району) 

Активізація процесу 
учіння молодших 
школярів шляхом 
створення 
мультимедійного 
простору освітнього 
процесу 

облІППО,  
власний Інтернет-

сайт 
Петриченко О.В. 

Петриченко О.В., 
учитель 

початкових класів 
ЗОШ № 18  

м. Артемівська 

Капінус Н.О. Учителі початкових 
класів 

Управлінський 
супровід організації 
діяльності навчального 
закладу – Школи 
сприяння здоров’ю 

облІППО,  
ДНЗ №56  

м. Слов’янськ 

Цвєткова І.В., 
завідувач 

Рацлав Н.В., 
вихователь-

методист 

Поуль В.С. Керівники дошкільних та 
загальноосвітніх 

навчальних закладів 

Методика підготовки і 
проведення 
історичних і правових 
турнірів 

Web-простір Сутковий В.Л., 
Денісова Л.О. 

Рибак І.М. Педагоги та учні базових 
навчальних закладів 

 
в) продовжують роботу після курсів підвищення кваліфікації 

Тема Автор Науковий 
консультант 

Запрошені 

Педагогічний супровід розвитку інтелектуальних 
здібностей  учнів при вивченні суспільних дисциплін   

 

Філіпенко Т.М. Рибак І.М. 
 

Учителі історії 
та 

правознавства 
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5.2.5.  Школа молодого науковця 

№ Тема Категорія педагогів Термін Відповідальний 

1. Акмеологічна складова 
наукової свідомості: 
теоретико-методологічний 
аспект 

Молоді науковці інституту 
та творчі педагоги області 

12-14.05 Проректор з НР 

 

5.2.6. Обласні школи новаторства 

№ Тема Відповідальні Очікуваний результат 

1.  ОШН керівних кадрів «Використання інноваційних 
технологій в управлінні діяльністю ЗНЗ як необхідна 
умова проектування індивідуальної траєкторії 
професійного розвитку педагогічних працівників» у 
відділеннях: 
- директори ЗНЗ; 
- заступники директорів ЗНЗ; 

Пасечнікова 
Л.П., 

Колган Т.В. 
 

Творчий доробок за 
траєкторіями 
професійного 
зростання керівників 

1.  ОШН методичних кадрів «Інноваційний менеджмент 
у системі науково-методичної роботи як вектор 
удосконалення фахової майстерності педагогічних 
працівників» 

зав. ЦКРМС Зростання інноваційної 
компетентності 
методичних кадрів 
області, поширення 
інноваційного досвіду в 
регіоні 

2.  ОШН керівних, методичних і педагогічних працівників 
дошкільної освіти 

Макаренко С.І.,  
Стягунова О.О. 

Методичний посібник 
«Галерея інновацій – 
дітям Донеччини»  

3.  ОШН методичних кадрів ПНЗ «Зміна ролі ПНЗ в 
освітніх округах засобами проектно-цільового 
управління розвитком закладу» 

Ломакіна Г.І. Підвищення якості 
надання методичних 
послуг педагогам-
позашкільникам, 
підвищення ролі ПНЗ 
технічного напряму 
щодо всебічного 
розвитку вихованців 

4.  ОШН методичних кадрів та керівників ДНЗ, ЗНЗ, ПНЗ, 
санаторних шкіл-інтернатів  
«Здоров’язбережувальний потенціал діяльності 
навчальних закладів» 

Поуль В.С. Поповнення 
регіонального банку 
інновацій діяльності 
навчальних закладів – 
Шкіл сприяння здоров’ю 
(згідно з планом 
роботи) 

 

5.3. Науково-методичний супровід роботи з керівними кадрами 

Нові вимоги до професійної діяльності керівника та його управлінської компетентності 
зумовлюють необхідність визначення обґрунтованого підходу до управління загальноосвітніми 
закладами. Залишаються актуальними питання визначення мети і місії закладу, планування його 
розвитку, демократизації й колегіальності управління, фандрайзинг та інші. 

Аналіз діяльності загальноосвітніх навчальних закладів ставить за потрібне пошук нових 
моделей управління школами та організацію ефективного науково-методичного супроводу роботи з 
керівними кадрами. 
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№ 
з/п 

Тема 
Тип 

супроводу 
Відповідальні 

Термін 
виконання 

1.  Школа інтерактивного навчання управлінців Навчально-
методичний 

комплекс для 
керівників ЗНЗ 

Пахомова М.В., 
Колган Т.В. 

Протягом 
року 

2.  
 Організація безперервного підвищення 
рівня професійної компетентності 
педагогічних працівників навчальних 
закладів при підготовці до атестації 

Організація роботи 
творчої групи; 

апробація, 
коригування, 

затвердження 

Коваленко О.В. 

Протягом 
року 

3.  Надання науково-методичної допомоги 
учасникам ОШНК щодо участі у 
кастомарафоні «Від інноваційної ідеї - до 
ефективної школи» 

Консультування, 
коучинг, 

рецензування 

Пасечнікова Л.П. 
Колган Т.В. 

 

Протягом 
року 

4.  Педагогічний коучинг персональної 
ефективності керівників ЗНЗ 

Консалтинговий 
центр 

Пасечнікова Л.П. 
 

Протягом 
року 

5.  «Конкурсний рух як один із чинників 
розвитку освіти» 

Інструктивно-
методичні 

рекомендації 

Центр науково-
методичного 

розвитку педагогічної 
творчості 

Протягом 
року 

6.  Інтеграція діяльності учасників освітнього 
процесу щодо забезпечення ефективного 
функціонування здоров’язбережувального 
середовища в навчальних закладах 

On-line Консультації В.С. Поуль Постійно 

7.  Особливості атестації керівників 
навчальних закладів та оцінювання їх 
професійної діяльності 

Інструктивно-
методична нарада; 

дослідний 
інструментарій 

Коваленко О.В. 
 

Лютий 

8.  Менеджер-діалог «Сучасний підхід до 
організації системи менеджменту в ДНЗ» 

Презентація 
матеріалів, виставка 

напрацювань 

Стягунова О.О. 25.02. 

9.  Формування професійної компетентності 
керівників  щодо  організаційно-
адаптивного управління  закладами 
інтернатного типу 

Семінар, 
методичні 

рекомендації 

Лопухіна Т.В. Квітень 

10.  «Ярмарок фахових досягнень» Методичні 
рекомендації 

Центр науково-
методичного 

розвитку педагогічної 
творчості 

Травень, 
серпень, 
жовтень  

11.  Серпнева педагогічна студія «На біс!» Презентація 
конкурсних 
матеріалів, 

дисемінація 
перспективного 

досвіду 

Центр науково-
методичного 

розвитку педагогічної 
творчості 

Серпень  

12.  Надання науково-методичної допомоги 
учасникам обласного конкурсу авторських 
бізнес-проектів старшокласників «From 
idea today – to business tomorrow» («Від 
ідеї сьогодні – до власної справи завтра») 

Консультування, 
коучинг, 

рецензування 

Пасечнікова Л.П. 
Пахомова М.В. 

Жовтень-
грудень  

13.  Проектування індивідуальної траєкторії 
професійного розвитку педагогічних 
працівників у контексті стратегії «навчання 
впродовж життя» 

Обласна науково-
практична 

конференція 

Проректор з НР 19.11. 
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14.  Надання науково-методичної допомоги 
учасникам обласного  конкурсу проектів 
для школярів «ЮНИЙ PROJECT-MANAGER» 

Консультування 
коучинг, 

рецензування 

Пасечнікова Л.П. 
Пахомова М.В. 

Листопад  

15.  Готовність керівників ЗНЗ до організації та 
проведення атестації педагогічних кадрів 

Підготовка та 
проведення 

тренінгу; 
нормативний кейс; 

аналітичні 
матеріали 

Коваленко О.В. 
 

Листопад 

16.  Підготовчі курси «Шлях до перемоги» (для 
переможців ІІ (обласного) туру конкурсу 
«Учитель року») 
 

Навчально-
методичний 

комплекс 

Центр науково-
методичного 

розвитку педагогічної 
творчості 

Грудень 

 

5.4. Науково-методичний супровід проведення конкурсів фахової майстерності 
педагогічних працівників 

Розвиток педагогічної творчості - важлива складова післядипломної педагогічної освіти, що 
ґрунтується на сучасних досягненнях психолого-педагогічної науки з урахуванням перспективного 
педагогічного досвіду педагогів. Одним із важливих завдань науково-методичного супроводу й 
підтримки творчої діяльності педагогів є створення цілісної системи підвищення рівня підготовки, 
організації та проведення фахових конкурсів, залучення широких верств педагогічних працівників 
до конкурсного руху.  

Отже, пріоритетним завданням на 2015 рік визначено оновлення й реалізація обґрунтованих 
навчально-методичних комплексів, психолого-педагогічних програм підтримки вчителів, які 
працюють у режимі творчого пошуку, та  сприяння формуванню позитивного ставлення 
громадськості до творчої діяльності освітян. 

 

№ 
з/п 

Тема Тип супроводу Відповідальний 
Термін 

виконання 

1.  Участь у всеукраїнському конкурсі 
«Учитель року» 

ІМС, круглий стіл «Від 
знань до майстерності 

молодого вчителя», 
методичні рекомендації, 

науково-методичний 
супровід   проведення  
презентацій та інших 

творчих імпрез  

НМЦ РПТ Протягом 
року 

2.  Обласна школа педагогічної майстерності 
«Конкурс «Учитель року» - грані 
педагогічної творчості» 

Планування та 
організація, науково-
методичний супровід 

діяльності 

НМЦ РПТ Протягом 
року 

3.  Узагальнення та поширення досвіду 
роботи фіналістів обласного туру 
всеукраїнського конкурсу «Учитель року» 

Збірник матеріалів 
 

НМЦ РПТ Протягом 
року 

4.  ІІ-й (обласний) тур всеукраїнського 
конкурсу «Учитель року - 2015». Номінації 
«Українська мова та література», 
«Правознавство», «Образотворче 
мистецтво», «Хімія» 

Організаційно-
методичний супровід, 
розробка  методичних 

рекомендацій, 
«Тестування з фахової 

майстерності», критеріїв 
оцінювання, 

підготовка до участі 
у ІІІ турі конкурсу 

КСГМВ, КПМДМВ 
 

Січень-
березень 
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5.  VІ обласний конкурс «Компетентнісно 
орієнтований урок історії та 
правознавства» 

   
 

Організаційно-
методичний супровід 
проведення І, ІІ етапів Рибак І.М. 

Квітень-
вересень 

6.  ІІІ обласний конкурс-огляд на кращу 
організацію правової освіти та виховання 
в загальноосвітніх навчальних закладах 

Організаційно-
методичний супровід 
проведення І, ІІ етапів 

Рибак І.М. 
Вересень-

грудень 

7.  Участь у всеукраїнському конкурсі 
«Класний керівник року» 

Методичні рекомендації, 
організаційно-

методичний супровід 

НМЦ РПТ Вересень-
грудень 

8.  Участь у всеукраїнському конкурсі    
працівників позашкільних навчальних 
закладів «Джерело творчості» 

Методичні рекомендації, 
консультативна допомога 

НМЦ РПТ Протягом 
року 

9.  On-line супервізія для молодих учителів 
інформатики  

Супервізія ВІТ Протягом 
року 

 

5.5. Науково-методичний супровід роботи з обдарованими дітьми 

На сучасному етапі економічного й соціального розвитку суспільства все більшої важливості 
набувають інтелектуальні й творчі ресурси людини. Тенденції соціального розвитку ставлять перед 
освітою нові задачі - відхід від орієнтації на «середнього» учня і підвищення уваги до обдарованих і 
талановитих дітей, до особливостей розкриття й розвитку їх здібностей у процесі освіти. 

Обдаровані діти в будь-якому суспільстві мають розглядатися як національний скарб, їм 
необхідно створювати такі освітні умови, у яких повністю реалізувалися б здібності відповідно до 
власних інтересів та інтересів суспільства. 

 

№ 
з/п 

Тема 
Тип 

супроводу 
Відповідальні 

Термін 
виконання 

1. 

Майстер – класи «Поруч із генієм: + і ще раз +» 
(для педагогічних працівників, які мають 
ефективний досвід підготовки переможців в 
інтелектуальних змаганнях 

Поширення 
педагогічного 
досвіду 

ЦОМСРО Протягом 
року 

2. Психолого-педагогічний супровід розвитку та 
самоактуалізації інтелектуально обдарованої 
молоді: досвід, проблеми, перспективи 

Презентація 
матеріалів досвіду  

ЦОМСРО Квітень 

3. ХІV Всеукраїнський конкурс учнівської творчості 
(“Історія України і державотворення”) 

Методичний 
супровід; 
консультування, 
методичний 
супровід учасників 

Рибак І.М. 

Січень-
лютий, 

листопад-
грудень 

4. Проведення ІІ- ІV етапів всеукраїнської 
учнівської олімпіади з історії 

Складання 
завдань ІІ та ІІІ 
етапів; 
консультування, 
супровід їх участі 

Рибак І.М. 
 

Січень-
березень, 
листопад-
грудень 

5. ХХІ Всеукраїнський учнівський турнір з історії (І, 
ІІ етапи) 

Організаційно-
методичний 
супровід участі 
школярів 
Донеччини у всіх 
етапах 

Рибак І.М. 
Січень-
квітень 

6. Професійно-особистісна кваліфікація та 
підготовка педагогів щодо роботи з 
обдарованими дітьми  

Методичні 
рекомендації 

ЦОМСРО Травень 
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7. Психолого – педагогічне проектування 
особистісного розвитку обдарованої дитини 
 

Методичні 
рекомендації 

ЦОМСРО Травень 

8. Обласний етап всеукраїнської дитячо-юнацької 
військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 

Методичні 
рекомендації, 
організаційно-
методичний 
супровід  

ВФКСМР 

 

Травень 

9. Запровадження всеукраїнської військово-
спортивної патріотичної гри «Захисник України» 

Методичні 
рекомендації, 
організаційно-
методичний 
супровід 

ВФКСМР 

 

Відповідно 
до плану 

 Серпнева педагогічна студія «Паростки 
таланту» (для методистів, які опікуються  
роботою з обдарованими дітьми) 

презентація 
матеріалів досвіду  

ЦОМСРО Серпень 
 

10. «Дитяча обдарованість як поштовх до 
професійного зростання педагога»  

Теоретико-
практичний 
тренінг 

ЦОМСРО Вересень 
 

11. Діагностичний моніторинг як засіб реалізації 
психолого-педагогічного супроводу 
обдарованих учнів  

Навчально-
методичний 
комплекс 

ЦОМСРО Вересень 
 

12. Всеукраїнський учнівський турнір з 
правознавства (І,ІІ етапи) 

Організаційно-
методичний 
супровід участі 
школярів 
Донеччини у всіх 
етапах 

Рибак І.М. 
Вересень-
жовтень 

13. Шкільне самоуправління та медіація як форми 
розвитку соціальної (комунікативно-
організаторської) обдарованості учнів 

Науково-
методичне 
видання  

ЦОМСРО Жовтень 
 

 

5.6. Науково-методичний супровід виховної роботи 

Провідною метою науково-методичного супроводу виховної роботи сучасного 
загальноосвітнього навчального закладу в умовах регіонального виміру є формування морально-
ціннісного ставлення школярів до соціуму. Залишається актуальним питання вдосконалення 
навчально-виховного процесу, одним із найважливіших компонентів якого є підготовка випускників 
загальноосвітніх шкіл до самостійного життя. Розвиток життєво компетентної особистості, 
спроможної самостійно розвиватися в контексті власної життєвої стратегії, неможливий без 
систематичного виховного впливу.  

Виховна робота передбачає комплекс особистісно-психологічних технологій взаємодії 
особистості з оточуючим середовищем. Ефективність, успішність цієї взаємодії визначає рівень 
готовності учнів до самореалізації в суспільстві. 

При визначенні змісту виховної роботи ІППО у 2015 році враховуються: конкретні  соціальні 
навички, параметри виміру соціальної компетентності та основні якості поведінки соціально 
компетентної особистості. 

Науково-методичний супровід виховної роботи здійснюється за формами: проведення 
майстер-класів, вебінарів, семінарів-практикумів, роботи Академії класного керівника, участь 
педагогів-вихователів у фахових конкурсах професійної майстерності тощо.  
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№ 
з/п 

Тема Тип супроводу Відповідальний 
Термін 

виконання 

1.  Банк даних базових ЗНЗ за напрямами 
виховної роботи та гуртків  

Оновлення банку 
даних 

Ломакіна Г.І., 
Заріцький О.О. 

Січень, 
вересень 

2.  Обласний етап всеукраїнської дитячо-юнацької 
військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 
та запровадження всеукраїнської військово-
спортивної патріотичної гри «Захисник 
України» 

Організаційно-
методичний 

супровід 

Заріцький О.О. Травень-
червень, 

вересень-
жовтень 

3.  Підвищення професійної компетентності 
класного керівника через роботу «Академії 
класного керівника» 

Спаринг-
партнерство, Web-

майстерня 

Ломакіна Г.І., 
Заріцький О.О. 

 

Протягом 
року 

4.  Всеукраїнський конкурс «Класний керівник 
року» 

Організаційний та 
науково-

методичний 
супровід 

Ломакіна Г.І., 
Заріцький О.О. 

 

Протягом 
року 

5.  Педагогічна оn-line платформа «Інтернет-клуб 
організаторів виховної роботи» 

Психолого-
педагогічний 

супровід; адресна 
методична 
допомога; 

педагогічне, 
психологічне та 

методичне 
консультування 

Ломакіна Г.І., 
Заріцький О.О. 

Протягом 
року 

6.  Постійно діючий консультаційний пункт для 
організаторів виховної роботи щодо 
формування ціннісних ставлень та 
громадянських якостей у школярів 

Коучинг, 
консультаційна 

допомога 

Ломакіна Г.І. 
 

Протягом 
року 

7.  Обласний банк даних перспективного 
педагогічного досвіду роботи ЗНЗ та окремих 
педагогів з національно-патріотичного 
виховання дітей та учнівської молоді 

Оновлення банку 
даних 

Ломакіна Г.І., 
Заріцький О.О. 

 

Протягом 
року 

8.  Розробка посібників, рекомендацій, 
мультимедійних матеріалів, збірників, 
сценаріїв та виховних заходів тощо з 
патріотичного виховання молоді 

Створення 
навчально-

методичного 
забезпечення 

Ломакіна Г.І., 
Заріцький О.О. 

 

Протягом 
року 

9.  Функціонування гуртків патріотичного 
спрямування та діяльності музеїв (музейних 
кімнат) у та загальноосвітніх навчальних 
закладах 

Координація 
діяльності, 

методичний 
супровід 

Ломакіна Г.І., 
Заріцький О.О. 

 

Протягом 
року 

 

5.7. Науково-методичний супровід інклюзивної освіти та діяльності інтернатних 
закладів освіти 

Гуманне педагогічне мислення має сприяти оновленню функціонування загальноосвітніх шкіл-
інтернатів як педагогічних систем, в епіцентрі яких - дитина з її радощами, болями, проблемами, 
сумнівами, свідомим вибором лінії життя, позиції погляду на світ. Тонкість і глибина емоційних 
відносин «вихователь-вихованець» забезпечують якість усього педагогічного процесу та 
позаурочної діяльності школи. 
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№ 
з/п 

Тема 
Тип 

супроводу 
Відповідальні 

Термін 
виконання 

1.  Серпнева педагогічна студія «Шукаємо 
можливості, а не причини» (для працівників 
інтернат них закладів освіти  обласного 
підпорядкування) 

Презентація 
матеріалів ППД 

Лопухіна Т.В Серпень 
 

2.  Оновлення змісту спеціальної освіти 
відповідно до стандартів спеціальної освіти 
дітей з особливостями психофізичного 
розвитку 

Нові типові 
навчальні плани 

та програми 

Лопухіна Т.В Вересень 

3.  «Готовність керівників інтернатних закладів  до 
організації та проведення атестації 
педагогічних кадрів» 

Тренінг, 
нормативний 

кейс, аналітичні 
матеріали 

Коваленко О.В. 
 

Жовтень 
 
 

4.  Підготовка посібника «Інклюзивна освіта: 
управлінський вектор» 

Науково-
методичне 

видання 

Лопухіна Т.В Жовтень 
 

5.  Моделювання виховної роботи в системі 
«школа-інтернат» 

Панорама ідей Лопухіна Т.В. Листопад 

6.  Соціалізація дитини в сучасній соціокультурній 
ситуації 

Методичний 
порадник 

Лопухіна Т.В Грудень 
 

7.  Формування інноваційного освітнього простору 
в регіоні: розробка та впровадження нових 
освітніх моделей і технологій, координація 
інноваційної діяльності у спеціалізованих ДНЗ і 
школі І ступеня 

Методичні 
рекомендації 

НМЦСІО Протягом 
року 

8.  Здійснення наукового супроводу вивчення, 
узагальнення та поширення перспективного 
педагогічного досвіду вихователів інтернатних 
закладів освіти 

Методичні 
рекомендації 

Лопухіна Т.В Протягом 
року 

 
 

5.8. Науково-методичний супровід дошкільної освіти 

Пріоритетними напрямами науково-методичного супроводу дошкільної освіти регіону у 2015 
році є наступні: 
 підвищення кваліфікації, фахового рівня та майстерності, методичної компетентності 

педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів для забезпечення професійної 
самостійності; 

 оптимізація науково-методичного забезпечення навчально-виховного процесу в дошкільних 
навчальних закладах регіону; 

 підвищення якості дошкільної освіти, забезпечення її сталого інноваційного розвитку; 
 забезпечення наступності між дошкільною і початковою ланками освіти щодо реалізації завдань 

духовного, патріотичного, трудового, фізичного виховання. 
Науково-методичний супровід дошкільної освіти відповідає основним концептуальним 

положенням Базового компонента дошкільної освіти України та забезпечує якісну реалізацію його 
напрямків.  

 
 
 

№ Тема Тип супроводу Відповідальний 
Термін 

виконання 
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1.  
Актуальні проблеми дошкільної освіти 
Донеччини: перспективи, інновації, розвиток 

Серпнева 
педагогічна студія; 

виставки, фестиваль, 
презентації 

матеріалів з досвіду 
роботи, 

методичні 
рекомендації 

ВДО 20.08 

2.  
Забезпечення сталого інноваційного розвитку 
дошкільної освіти регіону 

Педагогічні читання 
у веб-режимі 

ВДО 16.12 

3.  
Сучасний підхід до організації системи 
менеджменту в ДНЗ 

Менеджер-діалог ВДО 25.02 

4.  

Упровадження інноваційних форм і методів 
формування методичної компетентності 
педагогічних працівників дошкільної освіти як 
чинника забезпечення професійної самостійності  

ОШНДО, методичні 
посібники 

ВДО 
Протягом 

року 

5.  
Патріотичне виховання у контексті розвитку 
духовного потенціалу особистості дошкільника 

Вебінар ВДО 25.03 

6.  
Гуманістичне спрямування сучасної дошкільної 
освіти: проблеми та перспективи 

Педагогічний 
конгрес, 

збірник методичних 
матеріалів 

ВДО 24.09 

7.  

Освіта для сталого розвитку: від дошкілля до 
школи. Забезпечення наступності між 
дошкільним закладом і початковою школою з 
реалізації концепції сталого розвитку. 

Майстер-мікс, 
експериментальний 

майданчик 

ОШНДО, ВДО, 
ВПО 

22.04 

8.  
Розвиток мовленнєвої компетентності дитини в 
умовах дошкільного закладу 

Збірник методичних 
матеріалів 

ВДО Квітень 

9.  
Формування творчих здібностей як складової 
базових якостей особистості дошкільника 

Методичний 
фестиваль, збірник 

матеріалів, 
відеотека 

перспективного 
досвіду 

ВДО 18.11. 

10.  
Знайомство дошкільників з професійною 
діяльністю дорослих 

АТМ, навчально-
методичне видання 

ВДО 
Протягом 

року 

11.  
Сучасні підходи до організації гурткової роботи в 
дошкільному навчальному закладі 

 
курси ПК (нові) ВДО За планом 

12.  
Сучасні підходи щодо формування готовності 
дитини до навчання у школі 

Педагогічні читання 
у веб-режимі 

ВДО 21.10 

13.  

Моніторинг ефективності системного підходу до 
забезпечення наступності в роботі ДНЗ і школи 
щодо профілактики дезадаптації майбутніх 
першокласників 

Круглий стіл для 
науково-

педагогічних 
працівників з 

дошкільної освіти 
області, методичні 

рекомендації 

ВДО 
Маріупольськи

й НМЦ 
15.05 

 

5.9. Науково-методичний супровід позашкільної освіти 

Сучасні цінності – це проблема загальної значущості. На перший план виходять такі спільні для 
всіх ідеологічні цінності, як патріотизм і громадянськість, їх відображення у світогляді, свідомості, 
поведінці. Позашкільний навчальний заклад є джерелом змін ціннісної складової особистості. Тому 
науково-методичний супровід позашкільної освіти має орієнтуватися на оволодіння методами й 
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прийомами навчально-виховної роботи, їх творче використання, пошуки нових, більш раціональних 
та ефективних форм і методів організації навчального процесу позашкільного навчального закладу. 

Науково-методичний супровід спрямовується на підвищення рівня науково-теоретичної, 
загальнокультурної, психолого-педагогічної та професійної підготовки педагогічних працівників 
позашкільних закладів освіти щодо формування високоморальної всебічно розвиненої особистості. 

 
№ 
з/п 

Тема Тип супроводу Відповідальний 
Термін 

виконання 

1.  Оновлення обласного банку даних гуртків 
ПНЗ за напрямами 

Оновлення бази 
даних 

Ломакіна Г.І. Січень, 
вересень 

2.  Оновлення змісту позашкільної освіти 
відповідно до нових нормативних 
документів 

Оновлення 
програмного 

забезпечення, 
впровадження 

типових 
навчальних планів 

Ломакіна Г.І. Лютий-
червень 

3.  Всеукраїнський конкурс веб-сайтів 
позашкільних навчальних закладів 

Методичні 
рекомендації 

НМЦ РПТ Протягом 
року 

4.  Участь у всеукраїнському конкурсі  
майстерності педагогічних працівників 
позашкільних навчальних закладів 
«Джерело творчості» 

Організаційно-
методичний 

супровід, 
методичні 

рекомендації, 
консультування, 

коригування, 
презентація 

матеріалів досвіду, 
виставка 

напрацювань 

Ломакіна Г.І., НМЦ 
РПТ 

Лютий-
листопад 

5.  Обласна школа новаторства методистів 
позашкільних навчальних закладів 

Дисемінація 
досвіду 

методичних служб 
та педагогічних 
працівників ПНЗ 

Ломакіна Г.І. Листопад 

6.  Створення умов щодо розвитку методичної 
служби сучасного позашкільного закладу 
освіти 

Спаринг-
партнерство 

Ломакіна Г.І. Листопад 

7.  Соціалізація дитини в умовах позашкільного 
навчального закладу 

Тренінги, семінари-
практикуми 

Заріцький О.О. Протягом 
року 

8.  Організація навчально-виховного процесу у 
позашкільних навчальних закладах  

Методичний 
супровід, адресна 

методична 
допомога 

Ломакіна Г.І. Протягом 
року 

9.  Учнівське самоврядування як складова 
системи державно-громадського 
управління позашкільним навчальним 
закладом 

Методичний 
супровід 

Заріцький О.О. Протягом 
року 

10.  Функціонування гуртків патріотичного 
спрямування у позашкільних навчальних 
закладах 

Координація 
діяльності, 

методичний 
супровід 

Ломакіна Г.І. Протягом 
року 
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5.10. Поповнення скарбниці перспективного педагогічного досвіду 

А) Ознайомлення та вивчення перспективного педагогічного досвіду 
№ 
з/п 

Тема Автор, місце роботи Відповідальний 
Термін 

виконання 

1.  

Педагогічний супровід ознайомлення 
дошкільників з професійною діяльністю 
дорослих 

Корнєєва О.Л. 
Бут І.А. 

ДНЗ № 31 м. 
Костянтинівка 

Стягунова О.О. Протягом року 

2. 

Модель ефективної навчально-виховної 
взаємодії на уроках у початковій школі в 
рамках проекту «1 учень - 1 комп'ютер»   

Хохлова Л.В., учитель 
початкових класів 

Красноармійського 
навчально-виховного 

комплексу 

Капінус Н.О. Протягом року 

3. 

Виховна робота з батьками як одна з 
функцій учителя початкових класів 

Лисенко О.О., учителяь 
початкових класів 

Родинської  
ЗОШ № 8  

м. Красноармійська 

Капінус Н.О. Протягом року 

4. 

Управління процесом 
здоров’язбереження у навчальному 
закладі 

Погорєлов А.І. 
Хохлова М.О., 

ЗОШ №13 
м. Слов’янська 

Поуль В.С. Протягом року 

6. 

Атестація керівних та педагогічних 
кадрів 

Кравцова-Соїна Н.В., 
міський методичний 

кабінет з питань освіти 
Дружківської міської 

ради 

Коваленко О.В. 
 

Протягом року 

7. 

Сучасне соціальне проектування – один 
з найефективніших способів розвитку 
громадянськості випускників ЗОШ 

Каракулова І.А., 
ЗОШ №4 

м.Краматорська 
 

Пахомова М.В. Протягом року 

8. 

Інноваційні форми методичної роботи 
як фактор підвищення фахової 
майстерності педагогів-дошкільників 

Нікітіна І.І., 
міський методичний 
кабінет відділу освіти 
Артемівської міської 

ради 

Макаренко С.І., 
ЦКРМС 

Протягом року 

9. 
Розвиток обдарованості учнів на уроках 
трудового навчання 

Малєєва І.В., 
Красноармійський НВК 

ВТ Протягом року 

10. 
Інтеграція різних видів діяльності в 
роботі з обдарованими учнями з біології 
в умовах профільного навчання 

Краснова І.М., 
Артемівська ЗОШ №5 

ВПД Протягом року 

11. 

Формування соціальної компетентності 
на уроках фізики засобами технологій 
активізації та інтенсифікації діяльності 
учнів 

Семененко М.О. 
Новодмитрівський 

навчально-виховний 
комплекс 

Костянтинівського р-ну 

ВПД Протягом року 

12. 

Розвиток творчих здібностей учнів на 
уроках географії засобами інтерактивних 
технологій 

Амелін О.А. 
Катеринівська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів 
Костянтинівської 

районної ради 
Донецької області 

Костянтинівського р-ну 

ВПД Протягом року 
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Б) Узагальнення перспективного педагогічного досвіду 

№ 
з/п 

Тема Автор, місце роботи Відповідальний 
Термін 

виконання 

1. 

Організація реабілітаційно-оздоровчої 
діяльності ДНЗ як підґрунтя 
здоров’язбереження та 
здоров’яформування дітей 

Санаторний ДНЗ № 6 
«Червона шапочка» 

м.Костянтинівка - 
навчальний заклад 

національної мережі 
Шкіл сприяння здоров’ю 

Поуль В.С., 
Шейченко М.В. 

 

Протягом 
року 

2. 
Маркетингова діяльність школи у 
наданні якісно нових освітніх послуг в 
освітньому окрузі 

Воробей Н.І., директор 
ЗОШ № 47 м. Маріуполь 

Колган Т.В. Листопад 

3. 

Активізація процесу учіння молодших 
школярів шляхом створення 
мультимедійного простору освітнього 
процесу 

Петриченко О.В., 
учитель початкових 
класів ЗОШ № 18 м. 

Артемівська 

Капінус Н.О. Листопад 

4. 

Методичний супровід виховання 
морально-духовної життєво-
компетентної  особистості на засадах 
козацької педагогіки 

Густіліна Ю.В., 
Новодмитрівський НВК 

Костянтинівської 
райдержадміністрації 

ЦКРМС Грудень 

5. 

Інтеграція родинних традицій в систему 
виховної роботи класу 

Яровой Р.М., 
Новоолександрівський 
НВК Олександрівської 
райдержадміністрації 

Заріцький О.О. Грудень 

6. 

Реалізація освітнього комплексу 
розвитку творчої еліти «Молодіжна 
адміністрація» 

Попова Т.М., 
ЦДЮТ м. Слов’янська 
Слов’янської міської 

ради 

Заріцький О.О. Грудень 

7. 

Виховання у школярів духовності, 
людяності, поваги та шанобливого 
ставлення до традицій, культури 
українського народу 

Мегельбей М.М., 
Великоновосілківська 

гімназія 
Великоновосілківського 

р-ну 

Ломакіна Г.І. Протягом 
року 

8. 

Науково-методичний супровід 
упровадження системи рейтингового 
оцінювання діяльності загальноосвітніх 
навчальних закладів 

Бровкіна Л.О., 
міський НМЦ управління 

освіти міської ради 
м. Маріуполя 

ЦКРМС Протягом 
року 

9. 

Формування професійних компетенцій 
педагогічних працівників шляхом 
упровадження ефективних форм та 
інноваційних технологій науково-
методичного супроводу 

РМК відділу освіти 
Артемівської РДА 

ЦКРМС Протягом 
року 

10. 

Інноваційні технології методичної 
роботи з підвищення рівня професійної 
компетентності педагогічних 
працівників 

Сидорова О.В., зав. 
ГМК відділу освіти 

Димитровської міської 
ради 

ЦКРМС Протягом 
року 

11. 

Дидактичні засади створення 
мультимедійних посібників для 
вивчення предметів природничо-
математичного циклу та інформатики в 
ЗОШ 

Лавщук В.І., 
Берестівська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів Артемівської 

міської ради 

Пилипчук О.А. Протягом 
року 
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12. 

Використання занять з елементами 
тренінгу та казкотерапії для підготовки 
обдарованих учнів до участі у творчих 
конкурсах та олімпіадах з інформатики 

Самарська М.В., 
Білозерська ЗОШІ-ІІІ 

ступенів № 18 
Добропільської міської 

ради 

Пилипчук О.А. Протягом 
року 

 

В) Упровадження та розповсюдження перспективного педагогічного досвіду 

№ 
з/п 

Тема 
Автор, місце 

роботи 
Відповідальний 

Термін 
виконання 

1.  

Проектна діяльність як чинник 
гуманізації виховної системи сучасної 
школи 

Авілова О.В., 
Великоновосілківсь

ка гімназія 
Великоновосілківсь

кого р-ну 

Ломакіна Г.І. Протягом року 

2.  
Сходинки  дошкільної  зрілості Рязанцева В.В. 

ДНЗ № 49 
м.Артемівська 

Стягунова О.О. Протягом року 

3.  

Педагогічний супровід формування 
інтелектуальних здібностей учнів при 
вивченні історії та правознавства 

Філіпенко Т.М., 
Курахівська гімназія 

«Престиж» 
Мар’їнського 

району 

Рибак І.М. Протягом року 

4. 

Система підготовки учнів до участі у 
всеукраїнських турнірах з історії та 
правознавства 

Сутковий В.Л., 
Артемівський НВК 
«ЗОШ І-ІІІ ступенів 
№ 11 ім. Артема – 
багатопрофільний 

ліцей» 

Рибак І.М. Протягом року 

5. 

Розвиток творчих здібностей  учнів в 
умовах допрофільної та профільної 
правової освіти 

Михальова С.В., 
Краматорська ЗОШ 
№ 22 із профільним 

навчанням 

Рибак І.М. Протягом року 

6. 
Збагачення інтелектуального освітнього 
середовища ЗНЗ засобами 
інформаційних технологій 

Антикуз О.В., 
Курахівська гімназія 

«Престиж» 

ВПД Протягом року 

7. 

Професійна спрямованість  уроку 
обслуговуючої праці в умовах 
профільної освіти 

Удовиченко А.О., 
Артемівська ЗОШ 
№ 5 з профільним 

навчанням 

ВТ Протягом року 
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VІ. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

6.1. Здійснення підвищення кваліфікації та комплексної освітньої підготовки 
педагогічних працівників 

 

 
 

У К Р А Ї Н А 
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 
 

Н А К А З 
30  грудня 2014 р.         №  441 
Про організацію навчально-виховного  

процесу з керівними і педагогічними кадрами  
при Донецькому обласному інституті  
післядипломної педагогічної освіти у 2015 році 

 
Згідно із замовленнями департаменту, управлінь (відділів) освіти міських рад та 

райдержадміністрацій щодо підвищення кваліфікації керівних і педагогічних працівників дошкільної, 
загальної середньої та позашкільної освіти, відповідно до Програми «Освіта Донеччини. 2012-2016 рр.» 

НАКАЗУЮ: 
1. Донецькому обласному інституту післядипломної педагогічної освіти (в.о. ректора 

Лаврут О.О.): 
1.1. Здійснити підвищення кваліфікації та перепідготовку керівних і педагогічних кадрів у 

зазначені терміни (Додаток до наказу департаменту освіти і науки). 
1.2. Забезпечити розробку багатоваріантних програм підвищення кваліфікації та перепідготовку 

педагогічних працівників, їхню реалізацію в навчальному процесі через різні форми навчання. 
2. Начальнику відділу фінансування, прогнозування та звітності департаменту освіти і науки 

Донецької облдержадміністрації затвердити кошторис на проведення курсів підвищення кваліфікації 
Донецьким обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти. 

3. Бухгалтерії Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти 
(Котченков Д.М.) своєчасно фінансувати витрати на курси підвищення кваліфікації. 

4. Директорам, начальникам, завідувачам департаменту, управлінь, відділів освіти міських рад 
та райдержадміністрацій, керівникам навчальних закладів обласної комунальної власності: 

4.1. Забезпечити виконання плану підвищення кваліфікації, складеного на підставі замовлень із 
місць з урахуванням потреб і побажань педагогів з метою реалізації Закону України «Про освіту» (ст. 55, 
56, 57), «Національної доктрини розвитку освіти» (розділ VIII), Державної програми «Вчитель» (п. 32, 34), 
Програми «Освіта Донеччини. 2012-2016 роки» (розділ VII). 

4.2. Організувати на місцях заміну вчителів, які знаходяться у відрядженні на курсах. 
4.3. Наприкінці кварталу аналізувати дані про проходження курсів підвищення кваліфікації 

керівних і педагогічних кадрів, своєчасно вносити корективи до заяв щодо їх підвищення кваліфікації. 
5. Директорам, начальникам, завідувачам департаменту, управлінь, відділів освіти міських рад 

та райдержадміністрацій, на базі яких проходитиме курсове підвищення кваліфікації з максимальним 
наближенням до слухачів, створити необхідні умови для організації навчального процесу. 

6. Контроль за якістю навчально-виховного процесу на курсах та виконанням навчальних 
планів і програм покласти на проректора облІППО Макаренко С.І. 

7. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 
 

В.о. директора департаменту      О.П. Макаренко 
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Додаток до наказу  
департаменту освіти і науки 
№ 441 від 30 грудня 2014 р. 

 

Тема, проблема, категорія педагогічних працівників 
Кіл-ть 

слухачів 
у групі 

Термін проведення, відповідальні 

КАФЕДРА МЕНЕДЖМЕНТУ ОСВІТИ ТА ПСИХОЛОГІЇ 

Підготовчі курси для переможців ІІ (обласного) туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2015» 

Шлях до перемоги 10 16.02.-28.02. 
Ректорат, НМЦРПТ 

Методисти районних (міських) методичних служб 

Інтегровані очно-дистанційні 

З проблеми «Проектування та моделювання 
професійного зростання педагогічних працівників у 
системі неперервної освіти» 
Для методистів районних (міських) методичних 
кабінетів (центрів), ПТНЗ з предметною 
підготовкою 

15 Загальний термін навчання 16.0 – -22.08 
І очний етап 16.02 – 21.02 

ІІ етап дистанційний 
ІІІ очний етап17.08 – 22.08 

ЦКРМС т. ЦДН 

Директори та заступники директорів ЗНЗ 

Відкритий університет інноваційної педагогіки або Літня школа керівника  

З проблеми «Модернізаційні тренди в сучасній освіті, 
запуск інноваційних проектів та ініціатив у 
навчальному закладі» 
Для  методистів районних (міських) методичних служб, 
методистів ПТНЗ та директорів ЗНЗ, які опікуються 
проблемою розробки та реалізації освітніх проектів, 
з предметною підготовкою  

20 Загальний термін навчання 09.03– 10.10 
І очний етап 09.03–14.03 

ІІ етап дистанційний 
ІІІ очний етап 05.10 – 10.10 
Пасечнікова Л.П., т. ЦДН 

Обласна очно-заочна школа-лабораторія  

З проблеми «Дистанційні освітні технології супроводу 
та підтримки освітньої діяльності педагогічних та 
керівних кадрів» 
Для керівників ЗНЗ з предметною підготовкою  

26 Загальний термін навчання 11.05 – 12.12 
І очний етап 11.05 – 16.05 

ІІ етап дистанційний 
ІІІ очний етап 07.12 – -12.12 
Пасечнікова Л.П.,  т. ЦДН 

Інтегровані очно-дистанційні 

З проблеми «Реалізація профільного навчання: 
управлінський та організаційно-методичний аспекти» 

Для керівників закладів освіти (з інтеграцією  
предмети суспільно-гуманітарного циклу) 

 

15 Загальний термін навчання 02.02 – 26.09 
І очний етап 02.02 – 07.02 

ІІ етап дистанційний 
ІІІ очний етап 21.09 –  26.09  

Колган Т.В.,  т. ЦДН 

З проблеми «Реалізація профільного навчання: 
управлінський та організаційно-методичний аспекти» 

Для керівників закладів освіти (з інтеграцією  
предмети природничо-математичного циклу) 

 

20 Загальний термін навчання 09.02 – 03.10 
І очний етап 09.02 – 14.02 

ІІ етап дистанційний 
ІІІ очний етап 28.09 – 03.10 

Колган Т.В.,  т. ЦДН 

З проблеми «Шляхи забезпечення високої 
ефективності функціонування сучасного закладу 
освіти» 
Для заступників директорів з навчально-виховної 

роботи закладів освіти (з інтеграцією  предмети 
суспільно-гуманітарного циклу) 

25 

Загальний термін навчання 02.03 – 24.10 
І очний етап 02.03 – 07.03 

ІІ етап дистанційний 

ІІІ очний етап 19.10 – 24.10 
Колган Т.В.,  т. ЦДН 
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З проблеми «Шляхи забезпечення високої 
ефективності функціонування сучасного закладу 
освіти» 
Для заступників директорів з навчально-виховної 

роботи закладів освіти (з інтеграцією  предмети 
суспільно-гуманітарного циклу) 

25 

Загальний термін навчання 16.03 – 30.10 
І очний етап 16.03– 21.03 

ІІ етап дистанційний 
ІІІ очний етап 26.10 – 30.10 

Пахомова М.В.,  т. ЦДН 

З проблеми «Інноваційні підходи до управління 
навчальним закладом» 
Для заступників директорів з навчально-виховної 

роботи закладів освіти (з інтеграцією  предмети 
природничо-математичного циклу) 

20 

Загальний термін навчання 30.03 – 14.11 
І очний етап 30.03 – 04.04 

ІІ етап дистанційний 
ІІІ очний етап 09.11 – 14.11 

Пахомова М.В.,  т. ЦДН 

З проблеми «Інноваційні підходи до управління 
навчальним закладом» 
Для заступників директорів з навчально-виховної 

роботи закладів освіти (з інтеграцією  предмети 
природничо-математичного циклу) 

20 

Загальний термін навчання 06.04 – 21.11 
І очний етап 06.04 – 11.04 

ІІ етап дистанційний 
ІІІ очний етап 16.11 – 21.11 

Пахомова М.В.,  т. ЦДН 

З проблеми «Моделювання інноваційної  
та управлінської діяльності заступника директора з 
виховної роботи» 
Для заступників директорів з виховної роботи 
закладів освіти з предметною підготовкою 

25 

Загальний термін навчання 16.02 – 22.08 
І очний етап 16.02 – 21.02 

ІІ етап дистанційний 
ІІІ очний етап 17.08 – 22.08 

Ломакіна Г.І., т. ЦДН 

З проблеми «Моделювання інноваційної  
та управлінської діяльності заступника директора з 
виховної роботи» 
Для заступників директорів з виховної роботи 
закладів освіти з предметною підготовкою 

25 

Загальний термін навчання 23.02 – 12.09 
І очний етап 23.02 – 28.02 

ІІ етап дистанційний 
ІІІ очний етап 07.09 – 12.09 

Ломакіна Г.І. , т. ЦДН 

Проблемні, тематичні 

З проблеми «Підвищення ефективності  управління 
навчальним закладом через упровадження сучасних 
ІКТ» 
Для керівників закладів освіти 

20 

13.04 – 25.04 
Пасечнікова Л.П.,   МОПІ 

 

З проблеми «Підвищення ефективності  управління 
навчальним закладом через упровадження сучасних 
ІКТ» 
Для керівників закладів освіти 

20 

05.10 – 17.10 
Пасечнікова Л.П.,  МОПІ 

 

Корпоративні курси   

З проблеми «Моделювання єдиного інформаційно-
освітнього простору ЗНЗ» 
Для педагогів НВК м. Красноармійська 28 

Загальний термін навчання 23.03– 06.11 
І очний етап 23.03 – 27.03 

ІІ етап дистанційний 
ІІІ очний етап 02.11 – 06.11 
Пасечнікова Л.П.,  т. ЦДН 

Керівники та методисти ПЗО 

Очно-дистанційні 

З проблеми «Управління функціонуваннямі 
розвитком освітньої установи на основі стратегічного 
менеджменту» 
Для керівників та методистів позашкільних закладів 
освіти  

20 

Загальний термін навчання 16.03 – 26.09 
І очний етап 16.03 – 21.03 

ІІ етап дистанційний 
ІІІ очний етап 21.09 – 26.09 

Ломакіна Г.І. т. ЦДН 

Працівники спеціальних дошкільних закладів для дітей  
з особливими потребами та інтернатних навчальних закладів усіх типів 

Очно-дистанційні 
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З проблеми «Сучасні освітні системи та технології у 
виховній роботі загальноосвітнього інтернатного 
закладу» 
Для вихователів загальноосвітніх інтернатних 
закладів 

30 

Загальний термін навчання 16.02-26.09 
І очний етап 16-21.02 
ІІ етап дистанційний 

ІІІ очний етап 21-26.09 
Лопухіна Т.В.,  т. ЦДН 

Проблемні, тематичні 

З проблеми «Технології роботи вчителя в інклюзивному 
класі» 
Для вчителів початкових класів ЗНЗ, які здійснюють 
інклюзивне (у т.ч. індивідуальне) навчання учнів з 
особливими освітніми потребами 

19 

30.03 – 11.04 
Лопухіна Т.В. 

З проблеми «Інноваційні підходи в системі 
логопедичного супроводу дітей з особливими 
потребами» 
Для вчителів-логопедів дошкільних навчальних 
закладів усіх типів 

28 

02.03 – 14.03 
Лопухіна Т.В. 

З проблеми «Упровадження інклюзивного навчання в 
дошкільних навчальних закладах компенсуючого 
типу» 
Для учителів-дефектологів (логопедів, 
сурдопедагогів, тифлопедагогів) дошкільних 
навчальних закладів спеціального та компенсуючого 
типу, а також ДНЗ, в яких упроваджуються принципи 
інклюзивного навчання 

25 

11.05 – 23.05 
Лопухіна Т.В. 

Практичні психологи закладів освіти 

Очно-дистанційні 

З проблеми «Професійно-особистісне самовизначення 
практичного психолога в умовах модернізації освіти» 
Для практичних психологів ДНЗ 15 

Загальний термін навчання 20.04 – 14.11 
І очний етап 20.04 – 25.04 

ІІ етап дистанційний 
ІІІ очний етап 09.11 – 14.11 

Заріцький О.О., т. ЦДН 

З проблеми «Психологічний супровід формування 
життєздатної особистості» 
Для практичних психологів загальноосвітніх 
навчальних закладів освіти 

35 

Загальний термін навчання 23.03 – 17.10 
І очний етап 23.03 – 28.03 

ІІ етап дистанційний 
ІІІ очний етап 12.10 – 17.10 

Заріцький О.О., т. ЦДН 

Соціальні педагоги 

Очно-дистанційні 

З проблеми «Соціально-педагогічний супровід 
формування життєвих навичок особистості» 
Для соціальних педагогів закладів освіти 15 

Загальний термін навчання 01.06 – 05.12. 
І очний етап 01.06 – 06.06 

ІІ етап дистанційний 
ІІІ очний етап 30.11 – 05.12 
Заріцький О.О., т. ЦДН 

Педагоги-організатори загальноосвітніх шкіл 

Очно-дистанційні 

З проблеми «Удосконалення виховного простору ЗНЗ 
відповідно до вимог нових Державних стандартів 
освіти та Основних орієнтирів виховання» 
Для педагогів-організаторів ЗНЗ, кураторів 
(педагогів-вихователів) 

20 

Загальний термін навчання 30.03 – 24.10 
І очний етап 30.03 – 04.04 

ІІ етап дистанційний 
ІІІ очний етап 19.10 – 24.10 

Ломакіна Г.І,  т. ЦДН 

Авторські  
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З проблеми «Проектне управління інноваційною та 
дослідницькою діяльністю в освітніх установах (із 
досвіду роботи О.В.Авілової, О.О.Лавренко)» 
Для педагогів-організаторів ЗНЗ, кураторів 
(педагогів-вихователів) 

25 

23.11 – 05.12 
Ломакіна Г.І. 

Керівники гуртків та педагоги-організатори ДЮКів (ПНЗ) 

Очно-дистанційні 

З проблеми «Проблема творчості в процесі 
саморозвитку педагога позашкільного закладу» 
Для керівників гуртків декоративно-прикладного 
напряму 

40 

Загальний термін навчання 18.05 – 28.11 
І очний етап 18.05 – 23.05 

ІІ етап дистанційний 
ІІІ очний етап 23.11 – 28.11 

м.Краматорськ 
Заріцький О.О,  т. ЦДН 

З проблеми «Проблема творчості в процесі 
саморозвитку педагога позашкільного закладу». 
Для керівників гуртків декоративно-прикладного 
напряму 

24 

Загальний термін навчання 02.02 – 10.10 
І очний етап 02.02 – 07.02 

ІІ етап дистанційний 
ІІІ очний етап 05.10 – 10.10 

Ломакіна Г.І., т. ЦДН 

З проблеми «Соціалізація дітей в умовах модернізації 
системи позашкільної освіти». 
Для керівників гуртків та педагогів-організаторів 
ПНЗ 

35 

Загальний термін навчання 16.02 – 19.09 
І очний етап 16.02 – 21.02 

ІІ етап дистанційний 
ІІІ очний етап 14.09 – 19.09 
Заріцький О.О., т. ЦДН 

Вихователі ГПД 

Очно-дистанційні 

З теми «Проектне управління інноваційною та 
дослідницькою діяльністю в освітніх установах». 
Для вихователів ГПД 30 

Загальний термін навчання 06.04 – 07.11 
І очний етап 06.04 – 11.04 

ІІ етап дистанційний 
ІІІ очний етап 02.11 – 07.11 

Ломакіна Г.І., т. ЦДН 

КАФЕДРА СУСПІЛЬНО-ГУМАНІТАРНИХ ДИСЦИПЛІН  
ТА МЕТОДИКИ ЇХ ВИКЛАДАННЯ 

Учителі суспільно-гуманітарного циклу 

Обласна авторська творча майстерня 

З проблеми «Педагогічний супровід розвитку 
інтелектуальних здібностей учнів при вивченні історії 
та правознавства» за авторською методикою 
Т.М.Філіпенко.  
Для вчителів історії та правознавства 

20 

І сесія – 20.04 – 25.04. 
ІІ сесія – 05.10 – 10.10 

 
Рибак І.М. 

м. Маріуполь 

Учителі української мови і літератури 

Інтегровані очно-дистанційні 

З проблеми «Сучасний урок як ефективний шлях до 
формування креативної компетентності учнів».  
Для вчителів української мови і літератури (з 
інтеграцією – світова література) 

30 

Загальний термін навчання 16.03. – 12.09. 
І очний етап16.03. – 21.03. 

ІІ дистанційний етап 
ІІІ очний етап 07.09. – 12.09. 
Байдаченко Т. С., т.ЦДН 

З теми «Організаційно-методичний супровід розвитку 
творчого потенціалу учнів в умовах ЗНЗ».  
Для вчителів української мови і літератури (з 
інтеграцією – світова література, українознавство) 

30 

Загальний термін навчання 06.04. – 10.10. 
I очний етап 06.04. – 11.04. 

II дистанційний етап  
III очний етап 05.10. – 10.10. 

м. Маріуполь 
Байдаченко Т.С., т.ВДН 

Очно-дистанційні 
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З теми «Діяльнісний підхід до реалізації основних 
положень Державного стандарту базової і повної 
середньої освіти на уроках української мови і 
літератури» 
Для вчителів української мови і літератури 

32 

Загальний термін навчання 13.04. – 17.10. 
I очний етап 13.04. – 18.04. 

II дистанційний етап  
III очний етап 12.10. – 17.10. 

м. Маріуполь 
Байдаченко Т.С., т.ЦДН 

Проблемні, тематичні 

З теми «Діяльнісний підхід до реалізації основних 
положень Державного стандарту базової і повної 
середньої освіти на уроках української мови і 
літератури». 
Для вчителів української мови і літератури 

25 

02.03. – 14.03. 
Байдаченко Т. С. 

З проблеми «Формування соціокультурної 
компетентності   учнів на уроках української мови і 
літератури в освітньому середовищі сільської 
школи».  
Для вчителів української мови і літератури сільських 
шкіл. 

30 

27.04. – 09.05. 
Байдаченко Т. С. 

З проблеми «Ділова активність на уроках української 
мови і літератури» 
Для вчителів української мови і літератури 

23 
14.09. – 26.09. 

Байдаченко Т. С. 

Учителі російської мови і літератури, світової літератури 

Інтегровані очно-дистанційні 

З проблеми «Формування творчого читача з 
розвиненим критичним мисленням у процесі 
вивчення літератури» 
Для вчителів російської мови і літератури, світової 
літератури 

27 

Загальний термін навчання 02.03. – 17.10. 
I очний етап  02.03. – 07.03. 

II дистанційний етап  
III очний етап 12.10. – 17.10. 

Гарна С.Ю., т.ЦДН 

З проблеми «Сучасний аналіз та інтерпретація 
художнього твору» 
Для вчителів російської мови і літератури, світової 
літератури 

27 

Загальний термін навчання 16.03. – 03.10. 
I очний етап  16.03. – 21.03. 

II дистанційний етап  
III очний етап 28.09. – 03.10. 

Гарна С.Ю., т.ЦДН  

Проблемні, тематичні 

З проблеми «Формування комунікативної культури 
учня в процесі вивчення російської мови» 
Для вчителів російської мови і літератури 

30 
23.03. – 04.04. 

Гарна С.Ю. 

Учителі німецької мови 

Інтегровані проблемні, тематичні 

З проблеми «Принципи плюрилінгвального навчання  
іноземних мов».  
Для вчителів німецької мови (з інтеграцією – 
англійська мова)  

9 

02.11. – 14.11. 
ВГО 

Учителі французької мови 

Проблемні, тематичні 

З проблеми «Формування мовної особистості учня 
через упровадження технології розвитку критичного 
мислення в процесі вивчення французької мови». 
Для вчителів французької мови 

8 

02.11. – 14.11. 
ВГО 

Учителі англійської мови 

Очно-дистанційні 

44



 

З теми «Сучасні технології формування 
комунікативної компетенції учнів базової та старшої 
школи». 
Для вчителів англійської мови 

27 

Загальний термін навчання 10.03. – 24.10. 
I очний етап 10.03. – 14.03. 

II дистанційний етап  
III очний етап 19.10. – 24.10. 

ВГО, т.ЦДН  

З теми «Діяльнісні технології навчання іноземних мов 
на засадах упровадження принципів 45вро 
інтегрованої іншомовної освіти та ЄМП» 
Для вчителів англійської мови 

30 

Загальний термін навчання 30.03. – 26.09. 
I очний етап 30.03. – 04.04. 

II дистанційний етап  
III очний етап 21.09. – 26.09. 

м. Маріуполь 
ВГО, т.ВДН 

Проблемні, тематичні 

З проблеми «Міжпредметна інтеграція як один з 
ефективних шляхів універсальної підготовки 
випускника загальноосвітньої та профільної школи» 
Для вчителів англійської мови 

29 

11.05. – 23.05. 
ВГО 

З проблеми «Дитиноцентровані методи навчання 
англійської мови дітей дошкільного та молодшого 
шкільного віку на засадах стимулювання 
прагматично-пізнавальної та комунікативної 
активності» 
Для вчителів англійської мови, які викладають 
англійську мову в ДНЗ та початковій школі 

12 

11.05. – 23.05. 
ВГО 

З теми «Діяльнісні технології навчання іноземних мов 
на засадах упровадження принципів євро 
інтегрованої іншомовної освіти та ЄМП» 
Для вчителів англійської мови 

22 

02.11. – 14.11. 
ВГО 

Учителі суспільних дисциплін (історії, правознавства і курсу «Людина і світ») 

Очно-дистанційні 

З проблеми «Розвиток критичного мислення учнів  
засобами шкільної суспільствознавчої освіти» 
Для вчителів історії і курсу «Людина і світ» 
(з інтеграцією – правознавство та курсу етика, 
християнська етика) 

22 

Загальний термін навчання 09.03. – 31.10 
І очний етап 09.03. – 14.03. 

ІІ дистанційний етап  
ІІІ очний етап 26.10. – 31.10 

Рибалка Л.Д., т.ЦДН  
 

З теми «Компетентнісно орієнтований урок історії і 
правознавства: теорія та практика проведення»  
Для вчителів історії і курсу «Людина і світ» 
(з інтеграцією – правознавство) 

25 

Загальний термін навчання 23.03. – 10.10. 
І очний етап 23.03. – 28.03. 

ІІ дистанційний етап  
ІІІ очний етап 05.10. – 10.10 

Рибак І.М., т ЦДН  
 м. Маріуполь 

Проблемні, тематичні 

З проблеми «Підготовка вчителя до викладання 
історії за новим Державним стандартом базової і 
повної загальної середньої освіти (освітня галузь 
«Суспільствознавство»)» 
Для вчителів історії і правознавства 

25 

02.02 – 14.02 
Рибалка  Л.Д. 

м. Краматорськ 

З теми «Формування предметних (галузевих) 
компетентностей школярів через організацію роботи 
з історичними та правовими джерелами».  
Для вчителів суспільних дисциплін. 

25 

14.09. – 19.09. 
Рибак І.М. 

Учителі образотворчого мистецтва 

Інтегровані очно-дистанційні 
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З проблеми «Українське образотворче мистецтво як 
складова художньої культури світу».  
Для вчителів образотворчого мистецтва та художньої 
культури. 

35 

Загальний термін навчання 23.03. – 07.11. 
I очний етап 23.03. – 28.03. 

II дистанційний етап  
III очний етап 02.11. – 07.11. 

ВКЕ, т.ЦДН 

Учителі музичного мистецтва, ритміки та хореографії 

Інтегровані тематичні 

З теми «Комплексний підхід до формування 
виконавської майстерності вчителя музичного 
мистецтва».  
Для вчителів музичного мистецтва (з інтеграцією – 
художня культура), ритміки та хореографії, керівників 
гуртків хореографічного напряму. 

35 

01.06. – 13.06. 
ВКЕ 

КАФЕДРА ДОШКІЛЬНОЇ ТА ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ 

Завідувачі та методисти дошкільних навчальних закладів 

Відкритий університет інноваційної педагогіки або Літня школа працівників ДНЗ 

З проблеми «Школа професійної майстерності педагога 
ДНЗ» 
Для молодих творчо працюючих завідувачів, 
методистів дошкільних навчальних закладів, 
вихователів 

25 Загальний термін навчання 09.03. – 10.10 
І очний етап 09.03 – 14.03 

ІІ етап дистанційний 
ІІІ очний етап 05.10 – 10.10 

Макаренко С.І., Стягунова О.О. 
т.ЦДН 

Обласна очно-заочна школа-лабораторія 

З проблеми «Формування здоров’язбережувальної 
компетентності дітей та підлітків на засадах 
превентивної освіти»  
Для завідувачі,  методистів та вихователів 
дошкільних навчальних закладів 

30 Загальний термін навчання 02.02 – 22.08 
І сесія 02.02. – 07.02 
ІІ сесія 17.08 – 22.08 

Поуль В.С. 
м.Кросноармійськ 

З проблеми «Формування здоров’язбережувальної 
компетентності дітей та підлітків на засадах 
превентивної освіти»  
Для завідувачі,  методистів та вихователів 
дошкільних навчальних закладів 

35 Загальний термін навчання 16.03-26.09 
І сесія 16.03.-21.03 

ІІ сесія 21-26.09 
Поуль В.С. 

Очно-дистанційні 
З проблеми «Культура управління як умова й результат 
якості дошкільної освіти» 
Для завідувачів дошкільних навчальних закладів 

40 Загальний термін навчання 02.02 – 22.08 
І очний етап 02.02. – 07.02 

ІІ етап дистанційний 
ІІІ очний етап 17.08 – 22.08 

м. Краматорськ 
Бурцева Ю.О.,  т.ЦДН 

З проблеми «Методичний супровід становлення  
професійної компетентності педагогів дошкільного 
навчального закладу» 
Для вихователів-методистів ДНЗ та завідувачів 
малокомплектних ДНЗ, які виконують обов’язки 
методистів 

33 Загальний термін навчання 16.03 – 19.09 
І очний етап 16.03. – 21.03 

ІІ етап дистанційний 
ІІІ очний етап 14.09 – 19.09 

БурцеваЮ.О., т.ЦДН 
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Очно-заочні 

З проблеми «Організація роботи сільського 
дошкільного навчального закладу в контексті 
реалізації Базового компонента дошкільної 
освіти» 
Для завідувачів сільських дошкільних навчальних 
закладів 

27 Загальний термін навчання 20.04 – 
14.11 

І сесія 20.04 – 25.04 
ІІ сесія 9.11 – 14.11 

Макаренко С.І. 

Вихователі дошкільних навчальних закладів 

Обласна авторська творча майстерня 
З проблеми «Підготовка дитини 5-6 річного віку 
до школи» (із досвіду роботи Чубченко Л.Л., 
вихователя-методиста ДНЗ №19 м. Добропілля) 
Для вихователів дошкільних навчальних закладів 
м. Добропілля 
 

41 Загальний термін навчання 09.02 – 
05.09 

І сесія 09.02 – 14.02 
ІІ сесія 31.08 – 05.09 

Стягунова О.О. 
м. Добропілля 

Очно-дистанційні 

З проблеми «Організація 
здоров’язбережувальної діяльності вихователя 
дошкільного навчального закладу на засадах 
інтегрованого підходу» 
Для вихователів дошкільних навчальних закладів 

40 Загальний термін навчання 20.04 – 
25.04 

І очний етап 20.04. – 25.04 
ІІ етап дистанційний 

ІІІ очний етап 12.10 – 17.10 
 Поуль В.С., т.ЦДН 

З проблеми Формування мовно-мовленнєвої 
компетенції дошкільника як умова становлення 
й розвитку мовленнєвої особистості 
Для вихователів україномовних дошкільних 
навчальних закладів, груп 

30 
 

Загальний термін навчання 20.04 – 
17.10 

І очний етап 20.04 – 25.04 
ІІ етап дистанційний 

ІІІ очний етап 12.10 – 17.10 
Бурцева Ю.О. т.ЦДН 

м .Краматорськ 

З проблеми Формування мовно-мовленнєвої 
компетенції дошкільника як умова становлення 
й розвитку мовленнєвої особистості 
Для вихователів україномовних дошкільних 
навчальних закладів, груп 

25 Загальний термін навчання 27.04 – 
23.10 

І очний етап 27.04 – 01.05 
ІІ етап дистанційний 

ІІІ очний етап 19.10 – 23.10 
Бурцева Ю.О., т.ЦДН 

м.Краматорськ 

З проблеми «Комплексний підхід до розвитку 
дитини раннього віку шляхом активізації спільної 
діяльності з дорослими» 
Для вихователів дошкільних навчальних закладів, 
які працюють у групах раннього віку 

28 Загальний термін навчання 01.03 – 
26.09 

І очний етап 16.03 – 21.03 
ІІ етап дистанційний 

ІІІ очний етап 14.09 – 19.09 
Стягунова О.О., т.ЦДН 

Очно-заочні 

З проблеми «Оновлення підходів до організації 
освітнього процесу в ДНЗ відповідно до вимог 
Базового компонента дошкільної освіти» 
Для вихователів дошкільних навчальних закладів 

35 Загальний термін навчання 20.04. - 
03.10 

І сесія 20.04 – 25.04 
ІІ сесія 28.09 – 03.10 

Стягунова О.О. 
м. Артемівськ 

З проблеми «Оновлення підходів до організації 
освітнього процесу в ДНЗ відповідно до вимог 
Базового компонента дошкільної освіти» 
Для вихователів дошкільних навчальних закладів 

35 Загальний термін навчання 18.05 – 
17.10 

І сесія 18.05 – 23.05 
ІІ сесія 12.10 – 17.10 

Стягунова О.О. 
м. Маріуполь 

47



 

Проблемні, тематичні 

З проблеми «Формування світогляду дітей 
дошкільного віку»  
Для вихователів дошкільних навчальних закладів 

46 16.02 – 28.02 
ВДО 

м. Костянтинівка 

З проблеми «Формування світогляду дітей 
дошкільного віку»  
Для вихователів дошкільних навчальних закладів 

45 16.03 – 28.03 
 ВДО 

м. Краматорськ 

З проблеми «Формування світогляду дітей 
дошкільного віку» 
Для вихователів дошкільних навчальних закладів 

30 30.03 – 11.04 
 ВДО 

м. Маріуполь 

З проблеми «Формування світогляду дітей 
дошкільного віку»  
Для вихователів дошкільних навчальних закладів 

30 07.09 – 19.09 
ВДО 

 

З проблеми «Формування світогляду дітей 
дошкільного віку»  
Для вихователів дошкільних навчальних закладів 

28 19.10 – 31-10 
 ВДО 

З проблеми «Формування дошкільної зрілості 
дітей в умовах сучасного ДНЗ» 
Для вихователів дошкільних навчальних закладів 

34 30.03 – 11.04 
Стягунова О.О. 

м. Маріуполь 

З проблеми «Формування дошкільної зрілості 
дітей в умовах сучасного ДНЗ»  
Для вихователів дошкільних навчальних закладів 

30 16.02 – 28.02 
Стягунова О.О. 

З проблеми «Упровадження проектних 
технологій в умовах ДНЗ»  
Для вихователів дошкільних навчальних закладів 

40 09.11 – 21.11 
м. Красноармійськ 

ВДО 

З проблеми «Упровадження проектних 
технологій в умовах ДНЗ»  
Для вихователів дошкільних навчальних закладів 

30 30.11. – 12.12 
ВДО 

 

З проблеми «Упровадження проектних 
технологій в умовах ДНЗ»  
Для вихователів дошкільних навчальних закладів 

41 07.12 – 19.12 
 ВДО 

З проблеми «Виховання особистості дошкільника 
шляхом залучення до світу культури» 
Для вихователів дошкільних навчальних закладів 

24 23.03 – 04.04 
Лаврут О.О. 

Музичні керівники дошкільних навчальних закладів 

Проблемні, тематичні 

З проблеми «Морально-етичне та естетичне 
виховання дошкільників засобами музики» 
Для музичних керівників дошкільних навчальних 
закладів 

25 16.11. – 28.11 
Стягунова О.О. 

З проблеми «Морально-етичне та естетичне 
виховання дошкільників засобами музики» 
Для музичних керівників дошкільних навчальних 
закладів 

27 04.05. – 16.05 
Стягунова О.О. 

Інструктори з фізичної культури дошкільних навчальних закладів 

Проблемні, тематичні 

З проблеми «Інноваційні підходи до формування 
компетентності дошкільників у галузі здоров’я та 
фізичного розвитку» 
Для інструкторів з фізичної культури та 
інструкторів з плавання ДНЗ 

19 16.11 – 28.11 
Поуль В.С. 

Керівники гуртків дошкільних навчальних закладів 

Проблемні, тематичні 
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З проблеми «Сучасні підходи до організації 
гурткової роботи в дошкільному навчальному 
закладі» 
Для керівників гуртків всіх напрямів у ДНЗ 

9 07.12 – 19.12 
Макаренко С.І. 

Учителі початкових класів 

Інтегровані очно-дистанційні 

З проблеми «Проектування навчального 
середовища в початковій школі в умовах роботи 
за новим Державним стандартом» 
Для вчителів початкових класів з інтеграцією – 
вихователь ГПД 

25 Загальний термін навчання 16.03 – 
22.08 

І очний етап 16.03 – 21.03 
ІІ етап дистанційний 

ІІІ очний етап 17.08 – 22.08 
Капінус Н.О., т.ЦДН 

З проблеми «Упровадження інноваційних 
освітніх  
моделей навчання на основі використання ІКТ-
технологій у початковій школі» 
Для вчителів початкових класів, які володіють 
ІКТ 

30 Загальний термін навчання 23.03 – 
19.09 

І очний етап 23.03 – 28.03 
ІІ етап дистанційний 

ІІІ очний етап 14.09 – 19.09 
Капінус Н.О,  т.ЦДН 

З проблеми «Формування 
здоров’язбережувальної компетентності 
молодших школярів»  
Для вчителів початкових класів 

24 Загальний термін навчання 20.04 – 
21.11 

І очний етап 20.04 – 25.04 
ІІ етап дистанційний 

ІІІ очний етап 16.11 – 21.11 
Капінус Н.О., т.ЦДН 

Очно-заочні 
З проблеми «Діагностична діяльність учителя 
початкових класів»  
Для вчителів початкових класів 

30 І сесія – 23.02 – 28.02 
ІІ сесія – 09.11 – 14.11 

Капінус Н.О. 
м. Маріуполь 

Проблемні, тематичні 

З проблеми «Урок у початковій школі в контексті 
сучасності» 
Для вчителів початкових класів 

30 28.09 – 10.10 
Капінус Н.О. 

м. Маріуполь 

З проблеми «Урок у початковій школі в контексті 
сучасності» 
Для вчителів початкових класів 

25 02.02 – 14.02 
Капінус Н.О. 

м. Краматорськ 

З проблеми «Урок у початковій школі в контексті 
сучасності» 
Для вчителів початкових класів 

20 09.02 – 21.02 
Капінус Н.О. 

Слов’янський р-н 
 

З проблеми «Формування ключової 
компетентності початкової школи – уміння 
вчитися» 
Для вчителів початкових класів 

30 16.02 – 28.03 
Капінус Н.О. 

м. Маріуполь 

З проблеми «Педагогічне проектування 
діяльності  
вчителя й учня початкової школи» 
Для вчителів початкових класів 

25 30.03 – 11.04 
Капінус Н.О. 

м. Красноармійськ 

З проблеми «Використання інноваційних 
технологій у початковій школі»  
Для вчителів початкових класів 

23 06.04. – 18.04 
Капінус Н.О. 

м.Артемівськ 

З проблеми «Педагогічне проектування 
діяльності  
вчителя й учня початкової школи» 
Для вчителів початкових класів 

25 11.05 – 23.05 
Капінус Н.О. 
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З проблеми «Формування ключової 
компетентності початкової школи – уміння 
вчитися» 
Для вчителів початкових класів 

30 01.06 – 13.06 
Капінус Н.О. 

 

З проблеми «Урок у початковій школі в контексті 
сучасності» 
Для вчителів початкових класів 

35 02.03 – 14.03 
Капінус Н.О. 

 

З проблеми «Урок у початковій школі в контексті 
сучасності» 
Для вчителів початкових класів 

25 12.10 – 24.10 
Капінус Н.О. 

м. Краматорськ 

З проблеми «Урок у початковій школі в контексті 
сучасності» 
Для вчителів початкових класів 

30 30.11 – 12.12 
Капінус Н.О. 

 

З проблеми «Формування ключової 
компетентності початкової школи – уміння 
вчитися» 
Для вчителів початкових класів 

25 07.12 – 19.12 
Капінус Н.О. 

 

Учителі фізичної культури 

Очно-дистанційні 

З проблеми «Формування 
здоров’язбережувальної компетентності 
школярів засобами фізичної культури згідно з 
новим стандартом освіти» 
Для вчителів фізичної культури 

20 Загальний термін навчання 09.03 – 
31.10 

І очний етап 09.03 –14.03 
ІІ етап дистанційний 

ІІІ очний етап 26.10 – 31.10 
ВФКСМР,  т. ЦДН 

Інтегровані проблемні, тематичні 
З проблеми «Формування життєвих 
компетентностей учнів на уроках «Фізична 
культура» та «Захист Вітчизни» в умовах реалізації 
нових освітніх стандартів» 
Для вчителів фізичної культури (з інтеграцією – 
предмет «Захист Вітчизни») 

24 Загальний термін навчання 23.02 – 
07.11 

І очний етап 23.02 – 28.02 
ІІ етап дистанційний 

ІІІ очний етап 02.11 – 07.11 
ВФКСМР, т. ЦДН 

Проблемні, тематичні 

З проблеми «Реалізація нових освітніх стандартів 
початкової освіти, галузі «Здоров’я і фізична 
культура»» 
Для вчителів фізичної культури 

22 18.05 – 30.05 
ВФКСМР 

 

З проблеми «Фізкультурно-спортивна діяльність  
школярів як складова системи роботи з 
обдарованою молоддю» 
Для вчителів фізичної культури, які опікуються 
питаннями розвитку обдарованості дитини  

22 27.04 – 09.05 
ВФКСМР 

 

Учителі предмета «Захист Вітчизни» 

Проблемні, тематичні 

З проблеми «Формування життєвих компетентностей 
учнів засобами предмета «Захист Вітчизни» 
Для учителів предмета «Захист Вітчизни» 

14 16.11. – 28.11 
ВФКСМР 

 

 
КАФЕДРА ПРИРОДНИЧО-МАТЕМАТИЧНИХ ДИСЦИПЛІН  

ТА МЕТОДИКИ ЇХ ВИКЛАДАННЯ 

Учителі природничо-математичного циклу та економіки 

Відкритий університет інноваційної педагогіки або Літня школа педагога 
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З проблеми «Школа молодого творчого педагога»  
Для молодих творчих педагогів природничо-
математичного циклу з предметною інтеграцією 

20 Загальний термін навчання 09.03 – 10.10 
І очний етап 09.03. – 14 .03 

ІІ дистанційний етап 
ІІІ очний етап 05.10 – 10.10 

Родигіна І.В., т.ЦДН 

Лабораторія науково-методичного супроводу дитячої обдарованості 

З проблеми «Діяльність учителя щодо створення умов 
для реалізації та розвитку творчого потенціалу учнів» 
з предметною підготовкою. 
Для вчителів природничо-математичних дисциплін, 
які займаються  підготовкою учнів до участі в 
олімпіадах та конкурсах 

36 Загальний термін навчання 23.02 – 26.09 
І очний етап 23.02 – 28.02 

ІІ дистанційний етап  
ІІІ очний етап 21.09 – 26.09 

м.Краматорськ 
Родигіна І.В., т.ЦДН 

З проблеми «Діяльність учителя щодо створення умов 
для реалізації та розвитку творчого потенціалу 
учнів».  
Для вчителів природничо-математичних дисциплін, 
які займаються  підготовкою учнів до участі в 
олімпіадах та конкурсах 

22 Загальний термін навчання 23.03 – 14.11 
 І сесія – 23.03 – 28.03 
ІІ дистанційний етап  

ІІ сесія – 09.11 – 14.11 
Родигіна І.В. , т.ЦДН 

Учителі біології 

Інтегровані очно-дистанційні 

З проблеми «Компетентнісний підхід до викладання 
біології та хімії в контексті нових Державних 
стандартів».  
Для вчителів біології та хімії 

27 Загальний термін навчання 30.03 – 28.11 
І очний етап 30.03 – 4.04 

ІІ дистанційний етап 
ІІІ очний етап 23.11 – 28.11 

ВПД, т.ЦДН 

З проблеми «Діяльнісний підхід до викладання 
біології та екології в контексті нових Державних 
стандартів» 
Для вчителів біології (з інтеграцією – екологія) 
 

17 Загальний термін навчання 16.03 – 12.09 
 І очний етап 16.03 – 21.03  

ІІ дистанційний етап 
ІІІ очний етап 07.09 – 12.09 

ВПД, т.ЦДН 

Учителі основ здоров’я 

Очно-дистанційні 

З проблеми «Методика викладання предмета 
«Основи здоров’я» відповідно до вимог Державного 
стандарту базової і повної загальної середньої 
освіти» 
Для вчителів предмета “Основи здоров'я” 

32 Загальний термін навчання 13.04 – 19.09 
І очний етап 13.04 – 18.04 

ІІ дистанційний етап 
ІІІ очний етап 14.09 – 19.09 

ВПД, т. ЦДН 

Учителі географії та економіки 

Очно-дистанційні 

З проблеми «Сучасні освітні технології викладання 
географії» 
Для вчителів географії 

22 Загальний термін навчання 16.02 – 03.10 
І очний етап 16.02 – 21.02 

ІІ дистанційний етап 
ІІІ очний етап 28.09 – 03.10 

ВПД, т. ЦДН 

Учителі фізики та астрономії 

Інтегровані очно-дистанційні 

З проблеми «Забезпечення якості фізичної та 
астрономічної освіти шляхом упровадження 
інноваційних технологій навчання» 
Для вчителів фізики та астрономії 

21 Загальний термін навчання 27.04. – 17.10 
І очний етап 27.04 – 02.05 

ІІ дистанційний етап 
ІІІ очний етап 12.10 – 17.10 

ВПД, т. ЦДН 
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З проблеми «Сучасні технології навчання в практиці 
вчителя фізики і математики» 
Для вчителів фізики і математики 

19 Загальний термін навчання 23.03 – 14.11 
І сесія – 23.03 – 28.03 
ІІ дистанційний етап 

ІІ сесія – 09.11 – 14.11 
ВПД, т. ЦДН 

 

Учителі хімії 

Очно-дистанційні 

З проблеми «Інноваційні аспекти викладання хімії в 
контексті Державного стандарту базової і повної 
загальної середньої освіти» 
Для вчителів хімії 

20 Загальний термін навчання  20.04.– 10.10 
І очний етап  20.04 – 25.04 

ІІ дистанційний етап 
ІІІ очний етап  19.10 – 24.10 

ВПД, т. ЦДН 

Учителі математики 

Інтегровані очно-дистанційні 

З проблеми «Розвиток творчих здібностей учнів у 
процесі навчання математики» 
Для вчителів математики 

19 Загальний термін навчання 16.03 – 12.09 
І очний етап 16.03 – 21.03 

ІІ дистанційний етап 

ІІІ очний етап 07.09 – 12.09 
ВМ, т. ЦДН 

Очно-заочні 

З проблеми «Моніторинг якості математичної освіти» 
Для вчителів математики 
 

20 І сесія – 11.05 – 16.05  
ІІ сесія – 02.11 – 07.11  

ВМ 
м. Маріуполь 

З проблеми «Моніторинг якості математичної освіти» 
Для вчителів математики 

20 Загальний термін навчання 16.03 – 12.09 
І очний етап 16.03 – 21.03 

ІІ дистанційний етап 
ІІІ очний етап 07.09 – 12.09 

ВМ, т. ЦДН 
м. Маріуполь 

З проблеми «Упровадження новітніх освітніх 
технологій при викладанні математики та 
інформатики» 
Для вчителів математики і інформатики) 

29 Загальний термін навчання 16.02 – 03.10 
І очний етап 16.02 – 21.02 

ІІ дистанційний етап 
ІІІ очний етап 28.09 – 03.10 

ВІТ, т. ЦДН 

Проблемні, тематичні 

З проблеми «Формування творчої компетентності 
учнів у процесі навчання математики» 
Для вчителів математики, які займаються 
підготовкою учнів до олімпіад, конкурсів, турнірів 

28 13.04 – 25.04 
ВМ 

 
 

З проблеми «Інновації в контрольно-оцінювальній  
діяльності при викладанні математики» 
Для вчителів математики 

24 19.10 – 31.10 
ВМ 

 

З проблеми «Методика організації узагальнення  
і систематизації знань і вмінь учнів при навчанні 
математики» 
Для вчителів математики 

23 30.04 – 11.05 
ВМ 

 
 

Учителі інформатики  
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Очно-дистанційні 

З проблеми «Технологія сучасного уроку 
інформатики» 
Для вчителів інформатики  

 

 

23 Загальний термін навчання 23.02–26.09 
І очний етап 23.02 – 28.02 

ІІ дистанційний етап 
ІІІ очний етап 21.09 – 26.09 

ВІТ, т. ЦДН 

Учителі трудового навчання і технологій 

Очно-дистанційні 

З проблеми «Методика та технологія проведення  
сучасного уроку трудового навчання» 
Для вчителів трудового навчання і технологій 

20 
 

Загальний термін навчання  13.04 – 
05.12 

І очний етап  13.04 – 18.04 
ІІ дистанційний етап 

ІІІ очний етап  30.11 – 05.12 
ВТ, т. ЦДН 

З проблеми «Компетентнісно орієнтований урок» 
Для вчителів трудового навчання і технологій та 
предмета «Основи здоров’я»  
 

23 Загальний термін навчання  16.03 – 
12.09 

І очний етап  16.03 – 21.03 
ІІ дистанційний етап 

ІІІ очний етап  07.09 – 12.09 
ВТ, т. ЦДН 

З проблеми «Реалізація діяльнісного підходу при 
викладанні трудового навчання, технологій та 
креслення» 
Для вчителів трудового навчання і технологій та  
креслення 

19 Загальний термін навчання 20.04.– 
10.10 

І очний етап 20.04 – 25.04 
ІІ дистанційний етап 

ІІІ очний етап 19.10 – 24.10 
ВТ, т. ЦДН 

Проблемні, тематичні 

З проблеми «Основи методики викладання трудового 
навчання і технологій у контексті Державного 
стандарту базової і повної загальної середньої 
освіти» 
Для вчителів трудового навчання і технологій 

21 11.05 – 23.05 
ВТ 

З проблеми «Упровадження новітніх освітніх 
технологій» 
Для вчителів трудового навчання і технологій 

20 07.09 – 19.09 
ВТ 

Бібліотекарі закладів освіти 

Очно-дистанційні 

З проблеми «Упровадження в практику роботи 
бібліотечних працівників нових інформаційних 
технологій» 
Для бібліотекарів закладів освіти, які володіють 
навичками використання інформаційних технологій та 
бажають їх поглибити 

24 Загальний термін навчання 27.04. – 
17.10 

І очний етап 27.04 – 02.05 
ІІ дистанційний етап  

ІІІ очний етап 12.10 – 17.10 
ІБЦ, т. ЦДН 

Проблемні, тематичні 

З проблеми «Професійне самовдосконалення 
бібліотекаря як один із чинників підвищення 
результативності роботи бібліотеки навчального 
закладу» 
Для бібліотекарів закладів освіти 

27 01.06 – 13.06 
ІБЦ 

СПЕЦІАЛІЗАЦІЯ 
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Інклюзивна освіта, основи здоров’я, інформатика 
(на дистанційному етапі завдання підготовлені відповідно  
до обраного  напряму спеціалізації) 

5 Загальний термін навчання 17.02-01.11 
І очний етап 17.02-01.03 

ІІ дистанційний етап  
ІІІ очний етап 20.10-01.11 

КПМДМВ, т. ЦДН 
СТАЖУВАННЯ 

Стажування вчителів-філологів, природничого 
напряму, психологів та вчителів англійської мови, які 
викладають англійську мову в початкових класах 
(на дистанційному етапі завдання підготовлені відповідно  
до обраного напряму спеціалізації) 

13 Загальний термін навчання 17.03-04.10 
І очний етап 17.03-22.03. 

ІІ дистанційний етап  
ІІІ очний етап 29.09-04.10. 

КСГДМВ, т. ЦДН 

Загальна кількість слухачів – 3459 
Загальна кількість навчальних груп –  126 
 

6.2. Упровадження сучасних форм підготовки кадрів: дистанційного навчання, 
самоосвіти тощо 

№ 
Інноваційні форми 

навчання 
Категорія педагогів 

Кіл-ть 
груп 

1.  Підготовчі курси «Шлях 
до перемоги» 

Учителі ЗОШ – переможці ІІ (обласного) туру всеукраїнського 
конкурсу «Учитель року – 2015» 

1 

2.  Очно-заочні школи-
лабораторії 

Керівники ЗНЗ , працівники ДНЗ 2 

3.  Лабораторії науково-
методичного супроводу 
дитячої обдарованості 

Учителі природничо-математичного циклу 2 

4.  Авторська творча 
майстерня  

Учителі суспільно-гуманітрного циклу, вихователі ДНЗ 2 

5.  Відкритий університет 
інноваційної педагогіки 

Методист районних (міських) методичних кабінетів (центрів), 
ПТНЗ, керівники ЗНЗ,  працівники ДНЗ, педагоги природничо-
математичного циклу 

3 

6.  Інтегровані очно-
дистанційні курси 

Методист районних (міських) методичних кабінетів (центрів), 
ПТНЗ, керівники ЗНЗ, учителі української мови та літератури, 
учителі російської мови та літератури, світової літератури, 
учителі образотворчого мистецтва, учителі біології, учителі 
фізики та астрономії, учителі хімії, учителі математики, учителі 
інформатики 

22 

7.  Очно-дистанційні курси Керівники та методисти позашкільних закладів, вихователі 
загальноосвітніх інтернатних закладів, практичні психологи,  
соціальні педагоги,  педагоги-організатори, керівники гуртків та 
педагоги-організатори ПНЗ, вихователі ГПД, учителі української 
мови та літератури, учителі англійської мови, учителі суспільних 
дисциплін, завідувачі ДНЗ, вихователі ДНЗ, учителі фізичної 
культури, учителі основ здоров’я,  бібліотекарі закладів освіти 

31 

 УСЬОГО   63 

Корпоративне навчання 
№ Тема Кількість Відповідальний Термін проведення 

1.  Моделювання єдиного інформаційно-
освітнього простору ЗНЗ 
Для педагогів НВК м. Красноармійська 

28 КМОП Загальний термін навчання 
23.03– 06.11 

І очний етап 23.03 – 27.03 
ІІ етап дистанційний 

ІІІ очний етап 02.11 – 06.11 
КМОП т. ЦДН 
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6.3. Методичне забезпечення навчального процесу 

№ 
з/п 

Тема Тип забезпечення Відповідальний Термін виконання 

1.  Цільові тренінги Навчально-дидактичні бокси Тренери Протягом року 

2.  
Курси підвищення 
кваліфікації 

Навчально-методичні 
комплекси 

Завідувачі кафедр Протягом року 

3.  
Міжкурсові заходи Методичні кейси Завідувачі центрів, 

відділів 
Протягом року 

4.  
Стажування Навчально-методичні 

комплекси 
Керівники груп Протягом року 

5.  
Спеціалізація  Навчально-методичні 

комплекси 
Керівники груп Протягом року 

6.  
Друга вища освіта Навчально-методичні 

комплекси 
Декан Протягом року 

7.  Цільові тренінги Навчально-дидактичні бокси Тренери Протягом року 

8.  
Самоосвіта  Портали єдиного цифрового 

простору 
Завідувачі кафедр, 

центрів, відділів 
Протягом року 
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6.4. Навчально-методичні семінари, наради, тренінги тощо (план-календар) 

Дата Місце  проведення Форма Тема Відповідальні Запрошені 

22.01. МК м. Краматорська 
 

КС 
День Соборності  України в історичному та 

сучасному контексті 
КСГДМВ, ВСД, 
Кравцова Л.Ф. 

Методисти та керівники МО 
вчителів суспільних дисциплін 

22.01 м. Слов’янськ, ЗОШ № 10 КС Управлінський супровід професійного та 
особистісного росту педагогічних працівників у 
системі неперервної освіти 

КМОП, НМЦМОПІ Педагогічний колектив 
навчального закладу 

03.02 облІППО ЛТВ Парк педагогічних інновацій і технологій 
«Скарбниця досвіду» (у рамках підготовки до 
Всеукраїнського конкурсу «Учитель року» - 
майстер-класи переможців і лауреатів  
Всеукраїнського конкурсу «Учитель року» й 
обласного конкурсу «Педагогічний «Х-Фактор» 
Попової Т. Ю., Бойка Г. В., Желновач В. С.) 

КСГД МВ,  
ВУМ 

 

Керівники районних (міських) 
МО вчителів української мови та 
літератури, переможці 
районного (міського) етапу XIХ 
Всеукраїнського конкурсу 
«Учитель року – 2015» 

05.02 облІППО СП Адміністрація школи: висококласні педагоги чи 
вмілі менеджери? 

КМОП, НМЦ МОПІ Члени Школи молодого керівника 
відповідно до списку 

11.02 облІППО ТГ Створення навчально-дидактичного 
забезпечення до  вивчення нововведених творів з 
української літератури 

КСГД МВ,  
ВУМ 

Відповідно до списку ВУМ 

11.02  
облІППО 

 

ШЛ Розвиток математичного мислення учнів 
засобами  інформаційних технологій 

КПМДМВ, 
 ВМ 

 
2-3 педагоги від міста (району) 

11.02 облІППО ТГ Формування моральних цінностей учнів на 
уроках української мови засобами ІКТ 

КСГД МВ, 
ВУМ 

Відповідно до списку ВУМ  

12.02 облІППО МЛВ «Медіадидактичні засади викладання російської 
мови та літератури, світової літератури в школі» 
Заняття 1. Медіакомпетентність учителя-

словесника 

КСГД МВ,  
ВГО 

Керівники районних (міських)      
МО вчителів російської мови та 
літератури, світової літератури 

12.02 облІППО АТМ Створення моделі інклюзивної освіти в Школі 
Педагогічної Гармонії як передумова для 
повноцінної соціальної мобільності дітей з 
обмеженими можливостями 

НМЦ МОПІ Керівники закладів освіти, в яких 
впроваджується інклюзивне 
навчання 

17.02 облІППО ІМСН Особливості атестації керівників навчальних 
закладів та оцінювання їх професійної діяльності 

ЦАПК Методисти МК(Ц), які 
відповідають за атестацію 
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19.02 облІППО АТМ Маркетингова діяльність школи у наданні якісно 
нових освітніх послуг через роботу освітнього 
округу 

НМЦ МОПІ Учасники АТМ 

19.02 облІППО ІМН Особливості діяльності методичних служб 
області в умовах реалізації Державного стандарту 
початкової загальної освіти 

 

ВПО Методисти МК (МЦ) з початкової 
освіти, керівники МО учителів 
початкових класів 

25.02 ІППО Менеджер-
діалог 

Сучасні підходи до організації системи 
менеджменту в ДНЗ 

ВДО Методисти МК(Ц) з дошкільної 
освіти, керівники М/О,  

завідувачі ДНЗ (по 1 від міста 
(району) 

25.02 облІППО УМ ПДС «Ефективність управлінської діяльності та 
шляхи її формування» 
Заняття 1. Успішне управління – успішний 

розвиток 

ЦКРМС, 
КМОП 

Завідувачі (директори) МК (МЦ) 

26.02 м. Слов’янськ, 
НМЦ 

АКК Практикум «Виховна система класу як простір 
життєтворчості особистості» 

ЦНВ Керівники МО класних керівників 
мм. Артемівська, Дружківки, 
Краматорська, Красного Лиману, 
Костянтинівки, Слов’янська, 
Артемівського, Костянтинівського, 
Олександрівського, Слов’янського 
та р-нів (по 3 від міста (району) 

03.03 облІППО 
 
 
 

ПДС «Шляхами олімпіад»  
Заняття 1. Форми та методи навчання 

обдарованих дітей 

КПМДМВ,  
ВІТ 

Методисти та вчителі 
інформатики, які опікуються 

даною проблемою 

11.03 
НВК № 4 м. Добропілля ОШНК 

Коучингові техніки організації роботи колективу Кальченко І.В. директори та заступники 
директорів ЗНЗ 

11.03 облІППО, ЗНЗ С Використання інноваційних технологій в 
управлінні діяльністю ЗНЗ як необхідна умова 
проектування індивідуальної траєкторії 
професійного розвитку педагогічних працівників 

КМОП, 
НМЦ МОПІ 

Члени відділення директорів 
ОШНК відповідно до списків 

11.03 облІППО ПДС Організація технологічного  профілю навчання в 
закладах освіти 

КПМД МВ, 
ВТ 

Директори МНВК і шкіл з 
технологічним профілем 
навчання 
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12.03 облІППО ТГ Технології розробки медіа-контенту вчителем-
словесником 

КСГД МВ, 
ВГО 

Відповідно до списку ВГО  

12.03 м. Добропілля, НВК Ділова гра 
Обласний турнір з історії 

ВСД 
Згідно з  заявками - команди 
учнів та їх наставники 

12.03  
облІППО 

 

МКл Використання ІКТ на уроках географії КПМД МВ 
КПД 

Керівники МО вчителів  географії 

17.03  
облІППО 

 

МКл Використання ІКТ на уроках біології КПМД МВ, 
ВПД 

Керівники МО вчителів біології 

18.03 облІППО  
ПДС 

Робота з обдарованими дітьми, підготовка до 
олімпіад 
Заняття 1.Психолого-педагогічні основи роботи 

з обдарованими дітьми 

КПМДМВ, 
ВМ 

Методисти МК(Ц) та вчителі 
математики, що опікуються 
даною проблемою 

18.03 облІППО ПДС Організація технологічного  профілю навчання в 
закладах освіти 

ВТ Директори МНВК і шкіл з 
технологічним профілем 
навчання 

19.03 м. Добропілля, НВК Ділова гра  Обласний турнір з історії КСГДМВ, 
ВСД 

Команди учнів та їх наставники  
згідно з поданими заявками 

19.03  
облІППО 

 

МКл Використання ІКТ на уроках хімії КПМДМВ, 
ВПД 

Керівники МО вчителів хімії 

19.03 облІППО ПДС «Виховання школярів як суб’єктів 
громадянського суспільства»  
Заняття 1.Громадянсько-патріотичне виховання 

особистості – основа демократичного суспільства 

ЦНВ Методисти МК (МЦ), які 
відповідають за виховну роботу 

24.03 обл ІППО ІМС Особливості організації та проведення ДПА у 
2014-2015 навчальному році з української мови та 
літератури 

КСГДМВ, 
ВУМ 

Методисти МК(Ц), які 
відповідають за предмет, та 
керівники МО учителів 
української мови та літератури 

25.03-
26.03 

облІППО ОК Обласний конкурс «Кращий навчальний заклад 
щодо роботи з обдарованими дітьми» 

КМОП,  
НМЦМОПІ 

Керівники ЗНЗ області 

25.03  
облІППО 

 

МКл Використання ІКТ на уроках фізики та астрономії КПМДМВ, 
ВПД 

Керівники МО вчителів фізики та 
астрономії 
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26.03 м. Красноармійськ АКК Практикум «Виховна система класу як простір 
життєтворчості особистості» 

ЦНВ Керівники МО класних керівників 
мм. Вугледару, Дзержинська, 
Димитрова, Добропілля, 
Красноармійська, Новогродівки, 
Селидове, Добропільського, 
Красноармійського та 
Мар’їнського р-нів (по 3 фахівця 
від міста (району) 

27.03 м.Маріуполь, НМЦ Зональний 
ПДС-

практикум 

«Підвищення якості суспільствознавчої освіти як 
результату праксеологічної продуктивності 
педагога» 
Заняття 1. Уроки-практикуми з історії в 

основній школі: методика підготовки та 
проведення 

КГСДМВ,  
ВСД 

методисти та керівники МО 
вчителів суспільних дисциплін 
(мм. Вугледар, Маріуполя, р-н 
Великоновосілківський, 
Волноваський, Володарський 
Мар'їнський, Першотравневий) 

31.03 облІППО МК Майстер-клас №1 «Поруч із генієм: + і ще раз +»  ЦОМСРО для педагогічних працівників 
області, які мають ефективний 
досвід підготовки переможців в 
інтелектуальних змаганнях 

02.04 облІППО Тр Управлінський конструктор – самопрезентація 
навчального закладу 

КМОП, 
НМЦ МОПІ 

Учасники Школи молодого 
керівника 

02.04 облІППО ММ Пошуки концептуальних можливостей 
архетипно-родоцентричної системи 
літературознавчого аналізу в загальноосвітній 
школі (Спецкурс Азьомова В. Т., учителя 
Степанівської ЗОШ  
Олександрівського району). 
Заняття 1. Теоретичні засади. 

КСГД МВ, 
ВУМ 

Керівники районних (міських)      
МО вчителів української мови та 
літератури, по 1-2 учителя-
предметника (міста, району) (за 
бажанням) 

09.04. ІППО ІМС Інтегровані підходи до підвищення рухової 
активності дітей 

КДПО, 
ВФКСМР 
МЗОФО 

Керівники М/О учителів фізичної 
культури; методисти ММК (РМК), 
що опікуються питаннями 
здоров’язбереження 
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09.04 м. Маріуполь НМЦ АКК Практикум  «Виховна система класу як простір 
життєтворчості»  

ЦНВ Керівники МО класних керівників 
м. Маріуполя, 
Великоновосілківського, 
Волноваського, Володарського, та 
Першотравневого р-нів (по 5 
фахівців від міста (району)) 

09.04 облІППО ІМС Проблеми природничої  освіти та шляхи їх  
подолання (підсумки участі учнів Донецької 
області у інтелектуальних змаганнях) 

КПМД МВ, 
ВПД 

 

Методисти МК(Ц), які 
відповідають за предмети 
природничого циклу та керівники 
МО учителів природничих 
дисциплін 

12.04 облІППО ММ 

Пошуки концептуальних можливостей архетипно-
родоцентричної системи літературознавчого 
аналізу в загальноосвітній школі (Спецкурс 
Азьомова В. Т., учителя Степанівської ЗОШ  
Олександрівського району). 
Заняття 1. Теоретичні засади 

ВУМ 

Керівники районних (міських) МО 
вчителів української мови та 
літератури, по 1-2 вчителя-
предметника (міста, району) (за 
бажанням) 

14.04 облІППО ТГ Створення навчально-методичного забезпечення   
до вивчення нововведених творів з української 
літератури 

КСГД МВ, 
ВУМ 

Відповідно до списку ВУМ 

14.04 облІППО ТГ Формування моральних цінностей учня на уроках 
української мови засобами ІКТ 

КСГД МВ,  
ВУМ 

Відповідно до списку ВУМ 

15.04 
ЗОШ № 6 м. Дружківки ОШНК 

Life long Learning – сучасні проблеми та шляхи їх 
вирішення. 

Кулик Т.І. директори та заступники 
директорів ЗНЗ 

15.04 облІППО ПП ПДС «Ефективність управлінської діяльності та 
шляхи її формування» 
Заняття 2. Психологія професіоналізму 

управлінської діяльності 

ЦКРМС,  
КМОП 

Завідувачі (директори) МК (МЦ) 

15.04 облІППО, ЗНЗ С Використання інноваційних технологій в 
управлінні діяльністю ЗНЗ як необхідна умова 
проектування індивідуальної траєкторії 
професійного розвитку педагогічних працівників 

КМОП, НМЦ МОПІ Члени відділення заступників 
директорів ОШНК відповідно до 
списків 
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16.04 м. Костянтинівка, МК Зональний 
ПДС-

практикум 

«Підвищення якості суспільствознавчої освіти як 
результату праксеологічної продуктивності 
педагога» 
Заняття 2. Система моніторингу якості 

історичної освіти як запорука високих показників 
ДПА та ЗНО 

КСГД МВ,  
ВСД 

методисти та керівники МО 
вчителів суспільних дисциплін 
(мм. Авдіївка, Артемівськ, 
Дебальцеве, Дзержинськ, 
Дружківка, Краматорськ, Красний 
Лиман, Красноармійськ, р-н 
Артемівський, Костянтинівський, 
Слов'янський, Ясинуватський) 

22.04 ДНЗ № 67 
м. Краматорська 

ОШНДО 
 

Майстер-мікс «Освіта для сталого розвитку: від 
дошкілля до школи». Забезпечення наступності 
між дошкільним закладом і початковою школою з 
реалізації концепції сталого розвитку. 

 

Макаренко С.І., 
ВДО, ВПО 

Учасники ОШНДО; 
методисти МК(Ц) з дошкільної та 
початкової освіти;  
керівники МО, заступники 
директорів шкіл, вихователі- 
методисти ДНЗ 

22.04 облІППО ІМС  Особливості  підготовки учнів до ЗНО та ДПА КПМДМВ, 
ВМ 

Методисти МК(Ц), які 
відповідають за предмет, та 
керівники МО учителів 
математики 

23.04. облІППО Учнівська 
конференція 

Друга світова війна: людський вимір та уроки 
історії 

КСГДМВ, ВСД Педагоги та учні 8-11 класів 

24.04 облІППО СН Формування професійної компетентності 
керівників  щодо  організаційно-адаптивного 
управління  закладами інтернатного типу 

НМЦСІО Керівники інтернатних закладів 
області 

20.04- 
24.04 
 

облІППО КМ Від інноваційної ідеї до ефективної школи КМОП, 
НМЦ МОПІ 

Учасники ОШНК 

12.05 облІППО ММ Пошуки концептуальних можливостей 
архетипно-родоцентричної системи 
літературознавчого аналізу в загальноосвітній 
школі (Спецкурс Азьомова В. Т., учителя 
Степанівської ЗОШ Олександрівського району). 
Заняття 2. Родоцентрична система 

О. В. Лук’яненка.  

КСГД МВ, 
ВУМ 

Керівники районних (міських)      
МО вчителів української мови та 
літератури, по 1-2 вчителя-
предметника (міста, району)  
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13.05 облІППО, ЗНЗ С Використання інноваційних технологій в 
управлінні діяльністю ЗНЗ як необхідна умова 
проектування індивідуальної траєкторії 
професійного розвитку педагогічних працівників 

КМОП, НМЦ МОПІ Члени відділення директорів 
ОШНК відповідно до списків 

14.05 м.Маріуполь Тр Здоров’язбережувальні технології – в практику 
роботи початкової школи 
Заняття 1. 

ВПО Учителі початкових класів  

15.05 Маріупольський НМЦ КС Моніторинг ефективності системного підходу до 
забезпечення наступності в роботі ДНЗ і школи 
щодо профілактики дезадаптації майбутніх 
першокласників 

ВДО Методисти МК(Ц) з дошкільної та 
початкової освіти; керівники МО, 
завідувачі, вихователі-методисти 
ДНЗ 
(по 1-2 від міста (району) 

20.05 
НВК м. Красноармійська  ОШНК 

Складові управлінської компетентності 
директора школи в контексті неперервності освіти 

КМОП директори та заступники 
директорів ЗНЗ 

03.06 облІППО ПДС Організація технологічного  профілю навчання в 
закладах освіти 

КПМД МВ, 
ВТ 

Директори МНВК і шкіл з 
технологічним профілем 
навчання 

04.06 облІППО СП Психологічна та соціально-педагогічна робота з 
дітьми та учнівською молоддю у конфліктний та 
постконфліктний період 

ЦНВ Соціальні педагоги (по 1 фахівцю 
від міста/району) 

04.06 м. Слов’янськ, 
ЗОШ № 10 

С Управлінський супровід професійного та 
особистісного росту педагогічних працівників у 
системі неперервної освіти 

КМОП, НМЦ МОПІ Педагогічний колектив 
навчального закладу 

16.06 облІППО МК Майстер – клас №2 «Поруч з генієм: + і ще раз +». 
Презентація кращого досвіду педагогічних 
працівників, які працюють з обдарованими дітьми 

ЦОМСРО Педагогічні працівники області, 
які мають ефективний досвід 
підготовки переможців в 
інтелектуальних змаганнях 

Серпнева студія 

18.08  
облІППО 

ІМС Серпнева студія  
Концептуальні підходи до  викладання курсів 

«Інформатика»  та «Сходинки до інформатики» у  
2015-2016 навчальному році  

КПМД МВ,  
ВІТ 

Методисти МК(Ц), керівники 
районних (міських) МО учителів 
інформатики 

18.08 облІППО ПС Серпнева  студія 
«Паростки таланту»  

ЦКРМС 
ЦОМСРО 

 

для методистів, які відповідають 
за роботу з обдарованими дітьми 
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19.08 облІППО СПр Серпнева студія  
«Інноваційні аспекти викладання  трудового 

навчання» 

КПМДМВ, 
ВТ 

Керівники МО вчителів трудового 
навчання 

19.08 облІППО МС Серпнева студія  
ПДС «Ефективність управлінської діяльності та 

шляхи її формування» 
Заняття 3. Інформаційний менеджмент як 

ефективна технологія організації управлінської 
діяльності 

ЦКРМС, 
КМОП 

Завідувачі (директори) МК (МЦ) 

19.08 облІППО ММ Серпнева студія 
Основні аспекти гуманітарної освіти в умовах 
сучасного розвитку освіти України 

КСГДМВ,  
ВГО 

Керівники районних (міських)      
МО вчителів російської мови та 
літератури, світової літератури 

19.08 облІППО ПС Серпнева студія  
«На біс!» (презентація досвіду учасників фахових 

конкурсів) 

НМЦРПТ 
ЦКРМС 

 

Завідувачі (директори) МК (МЦ), 
керівники ЗНЗ 

19.08  
облІППО 

ІМС Серпнева студія 
Особливості викладання математики у 2015-2016 

навчальному році 

КПМДМВ, 
ВМ 

Керівники районних (міських) МО 
вчителів математики 

20.08 облІППО ПС Серпнева  студія «Шукаємо можливості, а не 
причини»  

НМЦСІО Для працівників інтернатів 
обласного підпорядкування 

20.08 облІППО ММ Особистісно орієнтований виховний процес у 
траєкторії становлення й розвитку особистості 

ЦНВ Методисти МК(Ц) з виховної 
роботи 

20.08 облІППО Відкрита 
педагогічна 

студія 

Серпнева  студія «Особливості функціонування 
здоров’язбережувального середовища в 
навчальних закладах» 

ВМЗОФО, ВПД Методисти МК (МЦ) області, які 
опікуються питаннями здоров'я, 
керівники МО вчителів біології та 
основ здоров’я  

20.08 облІППО Відкрита 
педагогічна 

студія 

Серпнева  студія «Актуальні проблеми 
дошкільної освіти Донеччини: перспективи, 
інновації, розвиток» 

ВДО Методисти МК(Ц) з дошкільної 
освіти; керівники МО, завідувачі, 
вихователі-методисти ДНЗ (по 1-2 
від міста (району) 

20.08 облІППО ІМС Серпнева  студія «Інновації у викладанні 
суспільних дисциплін у новому навчальному році» 

КСГДМВ,  
ВСД 

Методисти та керівники МО 
вчителів суспільних дисциплі 
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20.08 облІППО 
 

НПС Серпнева студія 
«Науково-методичний супровід упровадження 

Державного стандарту базової природничої освіти 
у 2014-2015 навчальному році» 

КПМД МВ, 
ВПД 

Методисти, які відповідають за 
предмети природничого циклу, та 
керівники МО учителів 
природничих дисциплін 

21.08 облІППО ПС Методичний парад «Досвід – джерело мудрості» КСГД МВ, 
 ВУМ, 
ВГО, 
ВСД, 
ВКЕ 

Методисти, які відповідають за 
предмети суспільно-
гуманітарного циклу та керівники 
МО учителів суспільно-
гуманітарних  дисциплін 

25.08 облІППО ІМС Науково-методичний супровід реалізації мовно-
літературної освіти в 2015-2016 навчальному році 

КСГД МВ, 
ВУМ 

Керівники районних (міських)      
МО вчителів української мови та 
літератури 

15.09 облІППО МК Майстер – клас №3 «Поруч з генієм: + і ще раз 
+». Особливості співпраці педагогів та практичних 
психологів щодо розвитку обдарованості дітей у 
ЗНЗ 

ЦОМСРО, 
ЦКРМС 

 

для педагогічних працівників 
області, які мають ефективний 
досвід підготовки переможців в 
інтелектуальних змаганнях 

15.09 облІППО ТГ Створення навчально-методичного забезпечення  
до вивчення нововведених творів з української 
літератури 

КСГД МВ 
ВУМ 

Відповідно до списку ВУМ  

15.09 облІППО ТГ Формування моральних цінностей учня на уроках 
української мови засобами ІКТ 

КСГД МВ, 
ВУМ 

Відповідно до списку ВУМ  

16.09 облІППО МП Планування форм науково-методичної роботи. 
Основні вектори діяльності методиста 

ЦКРМС Новопризначені завідувачі 
(директори) та методисти МК 
(МЦ) 

16.09 
ЗОШ № 4 м. Краматорськ ОШНК 

Інноваційний менеджмент в управлінні школою Каракулова І.А. директори та заступники 
директорів ЗНЗ 

16.09 облІППО, ЗНЗ С Використання інноваційних технологій в 
управлінні діяльністю ЗНЗ як необхідна умова 
проектування індивідуальної траєкторії 
професійного розвитку педагогічних працівників 

КМОП, НМЦ МОПІ Члени відділення заступників 
директорів ОШНК відповідно до 
списків 

17.09 облІППО МЛВ 

«Медіадидактичні засади викладання російської 
мови та літератури, світової літератури в школі» 
Заняття 2. Медіадидактичні основи організації 
сучасного уроку 

ВГО 

Керівники районних (міських) МО 
вчителів російської мови та 
літератури, світової літератури 
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17.09 облІППО ПДС «Виховання школярів як суб’єктів громадянського 
суспільства»  
Заняття 2. Формування якостей суб’єкта 

громадянського суспільства 

ЦНВ Методисти МК (МЦ), які 
відповідають за виховну роботу 

22.09 облІППО ТР Дитяча обдарованість як поштовх до 
професійного зростання педагога 

ЦОМСРО Члени Школи молодого 
практичного психолога,  
педагогічних працівників області, 
які працюють з обдарованими 
дітьми 

22.09 облІППО 
 

МКл Використання  Інтернет–ресурсів у педагогічній 
діяльності вчителя 

КПМД МВ,  
ВІТ 

2-3 педагоги від міста (району) 

23.09  
облІППО 

 
 

ПДС «Робота з обдарованими дітьми, підготовка до 
олімпіад» 
Заняття 2.  Сучасні підходи до створення 

системи роботи з обдарованими дітьми 

КПМД МВ, 
ВМ 

Методисти МК(Ц) та вчителі 
математики, що опікуються 
даною проблемою 

24.09 облІППО НН Підготовка до регіональної науково-практичної Е-
конференції «Освіта впродовж життя у контексті 
вимог сьогодення» 

КМОП, 
НМЦ МОПІ 

Творча група відповідно до 
списку 

24.09 облІППО 
 

Педагогічний 
конгрес 

Гуманістичне спрямування сучасної дошкільної 
освіти: проблеми та перспективи 

КДПО, 
ВДО 

Методисти МК(Ц) з дошкільної 
освіти; керівники МО, вихователі-
методисти ДНЗ (по 1-2 від міста 
(району) 

24.09 облІППО ММ Пошуки концептуальних можливостей 
архетипно-родоцентричної системи 
літературознавчого аналізу в загальноосвітній 
школі (Спецкурс Азьомова В. Т., учителя 
Степанівської ЗОШ Олександрівського району) 
Заняття 3. Практичний аналіз 

КСГД МВ, 
ВУМ 

Керівники районних (міських)      
МО вчителів української мови та 
літератури, по 1-2 вчителя-
предметника (міста, району) (за 
бажанням) 

24.09 облІППО ТГ Технології розробки медіа-контенту вчителем-
словесником 

КСГД МВ, 
 ВГО 

Відповідно до списку ВГО 
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24.09 м. Добропілля, МК Зональний 
ПДС-

практикум 

«Підвищення якості суспільствознавчої освіти як 
результату праксеологічної продуктивності 
педагога». 
Заняття 3. Педагогічний супровід розвитку 

мислення учнів через залучення їх до олімпіад та 
турнірів, інших творчих конкурсів  

КСГД МВ, 
ВСД 

Методисти та керівники МО 
вчителів суспільних дисциплін 
(мм. Димитров, Добропілля, 
Новогродівка, Селидове, 
Красноармійськ, р-ни 
Олександрівський, 
Добропільський, 
Красноармійський) 

01.10 облІППО Тр Самоменеджмент керівника як запорука успішної 
діяльності учасників навчально-виховного 
процесу 

КМОП,  
НМЦ МОПІ 

Члени Школи молодого керівника 
відповідно до списку 

06.10 облІППО ТР Готовність керівників інтернатних закладів  до 
організації та проведення атестації педагогічних 
кадрів 

ЦАПК,  
НМЦ СІО 

Керівники інтернатних закладів 
області 

08.10 облІППО С Готовність керівників інтернатних закладів  до 
організації та проведення атестації педагогічних 
кадрів 

ЦАПК Керівники інтернатних закладів 

08.10 НМЦ м. Маріуполь ЛМ Методичний супровід розвитку творчої 
майстерності учасників інноваційних форм 
навчання та творчих конкурсів 

КСГДМВ, ВСД Учителі історії базових 
навчальних закладів 

14.10 Долинська ЗОШ  
Слов’янський р-н 

ОШНК 
Інноваційна діяльність керівника сучасної школи: 

від теорії до успіху 
Фастов С.С. директори та заступники 

директорів ЗНЗ 

14.10 облІППО, ЗНЗ С Використання інноваційних технологій в 
управлінні діяльністю ЗНЗ як необхідна умова 
проектування індивідуальної траєкторії 
професійного розвитку педагогічних працівників 

КМОП, 
НМЦ МОПІ 

Члени відділення директорів 
ОШНК відповідно до списків 

13.10  
облІППО 

 
 

ПДС «Шляхами олімпіад» 
Заняття 2. Досвід провідних учителів в галузі 

підготовки учнів до участі в інтелектуальних 
змаганнях з інформатики 

КПМД МВ, 
ВІТ 

Методисти МК(Ц) та вчителі 
інформатики, які опікуються 

проблемою 

15.10 облІППО СПр Розвиток обдарованості учнів засобами 
природничої освіти 

 
 

КПМД МВ, 
ВПД 

Керівники МО  учителів 
природничих дисциплін  

15.10 облІППО Обласна 
конференція 

Реалії та перспективи національно-патріотичного 
виховання у вимірі сучасності 

ЦНВ Організатори виховної роботи 
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15.10 м. Артемівськ,  
ЗОШ № 11 

Ділова гра  Обласний турнір з правознавства ВСД Згідно заявок команди учнів та їх 
наставники 

20.10 облІППО ТГ Створення навчально-методичного забезпечення  
до вивчення нововведених творів з української 
літератури 

КСГД МВ, 
ВУМ 

Відповідно до списку ВУМ 

20.10 облІППО ТГ Формування моральних цінностей учня на уроках 
української мови засобами ІКТ 

КСГД МВ, 
ВУМ 

Відповідно до списку ВУМ 

22.10 м. Слов’янськ, НМЦ АКК Практикум «Використання рефлексивно-
експліцитного методу у вихованні особистості» 

ЦНВ Керівники МО класних керівників 
мм. Артемівська, Дружківки, 
Краматорська, Красного Лиману, 
Костянтинівки, Слов’янська, 
Артемівського, Костянтинівського, 
Олександрівського, Слов’янського 
та р-нів (по 3 від міста (району)) 

22.10 облІППО ТГ Технології розробки медіа-контенту вчителем-
словесником 

КСГД МВ, 
 ВГО 

Відповідно до списку ВГО 

22.10 м. Красноармійськ Тр Здоров’язбережувальні технології – в практику 
роботи початкової школи 
Заняття 2.  

ВПО Учителі початкових класів 

28.10. облІППО ОШНДО Упровадження інноваційних форм і методів 
формування методичної компетентності 
педагогічних працівників дошкільної освіти як 
чинника забезпечення професійної самостійності 

Макаренко С.І., ВДО Учасники ОШНДО, методисти 
МК(Ц) з дошкільної освіти, 
завідувачі, вихователі-методисти 
ДНЗ 

29.10 
 

облІППО 
Педагогічне 

ательє 
Актуальні аспекти викладання предмета «Захист   
Вітчизни» 

КДПО, 
ВФКСМР 

Керівники М/О учителів «Захисту 
Вітчизни»; 
методисти ММК (РМК), що 
опікуються цим питаннями в ЗНЗ 

03.11 облІППО Тр Готовність керівників ЗНЗ до організації та 
проведення атестації педагогічних кадрів 

ЦАПК Працівники МК(Ц), які 
відповідають за атестацію 

04.11 облІППО НН Обласний конкурс авторських бізнес-проектів 
старшокласників «From idea today – to business 
tomorrow» («Від ідеї сьогодні – до власної справи 
завтра») 

КПОМ Відповідальні у ЗНЗ за реалізацію 
проекту «Конкурентоспроможний 
випускник» 
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05.11 м. Маріуполь, 
ЗОШ І-ІІІ ст. №47 

АТМ Маркетингова діяльність школи у наданні якісно 
нових освітніх послуг через роботу освітнього 
округу 

НМЦ МОПІ Члени АТМ 

10.11 облІППО К Обласний конкурс проектів для школярів «ЮНИЙ 
PROJECT-MANAGER» 

КМОП Відповідальні у ЗНЗ за реалізацію 
проекту «Конкурентоспроможний 
працівник» 

10.11 облІППО 
ММ 

 

Пошуки концептуальних можливостей архетипно-
родоцентричної системи літературознавчого 
аналізу в загальноосвітній школі (Спецкурс 
Азьомова В. Т., учителя Степанівської ЗОШ 
Олександрівського району) 
Заняття 4. Навчання творчості 

ВУМ 
 

Керівники районних (міських) МО 
вчителів української мови та 
літератури, по 1-2 вчителя-
предметника (міста, району) (за 
бажанням) 

11.11 
ЗОШ № 5 м. Артемівська ОШНК 

Актуалітети неперервної освіти педагогів ЗНЗ КМОП директори та заступники 
директорів ЗНЗ 

11.11 облІППО СМ Організаційно-методичний супровід 
упровадження інноваційних педагогічних 
технологій у навчально-виховний процес 

ЦКРМС Новопризначені завідувачі 
(директори) та методисти МК 
(МЦ) 

12.11 м. Добропілля, 
НВК № 4 

АТМ Створення моделі інклюзивної освіти в Школі 
Педагогічної Гармонії як передумова для 
повноцінної соціальної мобільності дітей з 
обмеженими можливостями 

НМЦ МОПІ Керівники закладів освіти, в яких 
впроваджується інклюзивне 
навчання 

12.11 м. Маріуполь, 
НМЦ 

АКК Практикум  «Використання рефлексивно-
експліцитного методу у вихованні особистості» 

ЦНВ Керівники МО класних керівників 
м. Маріуполя, 
Великоновосілківського, 
Волноваського, Володарського, та 
Першотравневого р-нів (по 5 
фахівців від міста (району)) 

17.11  
облІППО 

 
 

ПДС «Шляхами олімпіад»  
Заняття 3. Складові системи методичної роботи 

щодо підготовки учнів до  участі в олімпіадах, 
конкурсах, турнірах   

КПМДВМВ, 
ВІТ 

Методисти МК(Ц) та вчителі 
інформатики, які опікуються 
даною проблемою 

18.11 ДНЗ № 60, 71, 96 
м. Краматорська 

Методичний 
фестиваль 

«Дошкільна палітра Донеччини. м.Краматорськ» 
(презентація методичного досвіду формування 
творчих здібностей дошкільників) 

ВДО Методисти МК(Ц) з дошкільної 
освіти; вихователі-методисти ДНЗ 
(по 1-2 від міста (району) 
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18.11 облІППО+ ЗНЗ С Використання інноваційних технологій в 
управлінні діяльністю ЗНЗ як необхідна умова 
проектування індивідуальної траєкторії 
професійного розвитку педагогічних працівників 

КМОП, 
НМЦ МОПІ 

Члени відділення заступників 
директорів ОШНК відповідно до 
списків 

19.11 облІППО Обласна 
науково-

практична 
конференція 

Проектування індивідуальної траєкторії 
професійного розвитку педагогічних працівників у 
контексті стратегії «навчання впродовж життя» 

Проректор з НР Видання збірника 

19.11 облІППО Тр Результативно управляти – означає приводити до 
успіху інших 

КМОП,  
НМЦ МОПІ 

Члени Школи молодого керівника 
відповідно до списку 

19.11 м. Красноармійськ АКК Практикум «Використання рефлексивно-
експліцитного методу у вихованні особистості» 

ЦНВ Керівники МО класних керівників 
мм. Вугледару, Дзержинська, 
Димитрова, Добропілля, 
Красноармійська, Новогродівки, 
Селидового; Добропільського, 
Красноармійського та 
Мар’їнського р-нів (по 3 фахівця 
від міста (району) 

02.12  
облІППО 

 

ПДС «Робота з обдарованими дітьми, підготовка до 
олімпіад» 
Заняття 3.  Презентація  досвіду  провідних 

учителів з питань організації роботи з 
обдарованими дітьми 

КПМДМВ, 
ВМ 

Методисти МК(Ц) та вчителі 
математики, що опікуються 

даною проблемою 

03.12 облІППО ОК Реалії та перспективи національно-патріотичного 
виховання у вимірі сучасності 

НЦВ Заступники  директорів з виховної 
роботи, педагоги-організатори 

09.12 облІППО ПДС Організація технологічного  профілю навчання в 
закладах освіти 

ВТ Директори МНВК і шкіл з 
технологічним профілем 
навчання 

10.12 облІППО П Всеукраїнський тиждень прав людини КСГДМВ, ВСД Педагоги базових навчальних 
закладів з проблем правової 
освіти й виховання  

17.12 м. Словянськ, 
ЗОШ № 10 

КС Управлінський супровід професійного та 
особистісного росту педагогічних працівників у 
системі неперервної освіти 

КМОП, 
НМЦМОПІ 

Педагогічний колектив 
навчального закладу 
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VІІ. ІННОВАЦІЙНА ТА ДОСЛІДНО-ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

7.1. Організаційно-методичний супровід управління інноваційною діяльністю 

№ 
з/п 

Тема Тип супроводу Відповідальний 
Термін 

виконання 

1. Створення веб-порталу «Світові педагогічні 
технології» 

Консультування, 
наповнення, 
оновлення 

Пасечнікова Л.П., 
Пахомова М.В., 

Колган Т.В. 

Протягом 
року 

2. Освітній округ дистанційного навчання Проведення 
навчальних 

тренінгів 

Пасечнікова Л.П., 
Пахомова М.В. 

Протягом 
року 

 

7.2. Формування інноваційного освітнього простору в регіоні: розробка та 
впровадження нових освітніх моделей і технологій, координація інноваційної 

діяльності 

Назва заходу Індикатори якості Термін Відповідальний 
Очікуваний 
результат 

Веб-портал «Світові 
педагогічні технології» 

Високий рейтинг 
відвідування сайту, 
практична 
допомога 
освітянам області 

Протягом 
року 

Пасечнікова Л.П.,  
Пахомова М.В., 

Колган Т.В. 

Підвищення 
професійної та 
управлінської 

компетентності 
педагогічних 

працівників області 

Освітній округ дистанційного 
навчання 

Створення моделі 
та регламенту 
роботи 

Протягом 
року 

Пасечнікова Л.П.,  
Пахомова М.В. 

Формування 
спільноти 

управлінців-
практиків у веб-

просторі 

 

7.3. Координація дослідно-експериментальної роботи 

7.3.1. Робота експериментальних майданчиків 

А) Організувати роботу експериментальних майданчиків: 
Всеукраїнський рівень 

№ 
з/п 

Тема База експерименту Відповідальні Очікуваний результат 

1.  Науково-методичне 
забезпечення навчання 
фізики в основній школі 
як механізм реалізації 
оновленого змісту 
фізичної освіти 

Волноваський район: 
Волноваська ЗОШ І-ІІІ 
ст. № 1 
Волноваська ЗОШ І-ІІІ 
ст. № 2 
Волноваський ліцей 
Донська ЗОШ І-ІІІ ст. 
Рибінська ЗОШ І-ІІІ ст. 

методист з 
фізики ВПД 

Моделюння цілісності та 
повнофункціональності 
методичної системи 
навчання фізики в основній 
школі, спрямованої на 
досягнення предметної 
компетентності учнів 
відповідно до Державного 
стандарту базової і повної 
середньої загальної освіти 

Б) Продовжити роботу експериментальних майданчиків: 
Всеукраїнський рівень 

№ 
з/п 

Тема База експеримен ту Відповідальні Очікуваний результат 

1.  
Формування світогляду 
дошкільників засобами 

ДНЗ №47, 67 
м.Краматорська 

Макаренко С.І. Створення й апробація 
навчально-методичного 
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художнього слова в 
інтегрованому просторі 
дошкільного закладу 

забезпечення 

2. 

Створення 
здоров’язбережувального 
освітнього простору школи 
за ідеями 
В. Сухомлинського та в 
контексті інновацій 
шкільної освіти» 

Артемівська 
загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів № 5 з 
профільним навчанням 
Артемівської міської 
ради Донецької області 
(Ночовка В.І.) 

Поуль В.С. 
 

Розробка моделі 
здоров’язбережувального 
освітнього простору  за 
ідеями В. Сухомлинського 
та в контексті інновацій 
шкільної освіти 

3. 

Інклюзивний простір дітей з 
вадами зору 

Слов’янська ЗОШ-
інтернат І-ІІІ ст. № 23 
Донецької обласної 
ради (Котляров М.В.) 

Лопухіна Т.В. Розробка навчально-
методичного забезпечення  
консультативного центру 
для батьків та дітей 
раннього віку з вадами 
зору 

Регіональний рівень 

№ Тема База експерименту Відповідальні Очікуваний результат 

1.  Освітній округ як 
інноваційна модель 
управління освітою 

Відділ освіти 
Волноваської 
райдержадміністрації 

Пахомова М.В. Поширення інноваційної 
моделі  управління 
освітою на основі 
освітніх округів 

2.  Модель Школи 
майбутнього. 
«Школа майбутнього – 
школа успішної 
особистості» 

Красноармійський НВК 
Красноармійської 
міської ради 

Колган Т.В. Розповсюдження досвіду 
створення та 
ефективного 
функціонування в окрузі 
«Школи майбутнього» як 
об'єднання навчальних 
закладів, що створюють 
інноваційне освітнє 
середовище з 
неперервним освітнім 
процесом щодо 
становлення успішної 
особистості 

3.  Навчально-методичне 
забезпечення дистанційної 
освіти учнів профільної 
школи 

м.Артемівськ ЗОШ І-ІІІ 
ступенів № 12 

КПМДМВ Розробка моделі 
дистанційної освіти та її 
апробація у школі 

 

В) Поширювати й упроваджувати результати експериментальних досліджень: 
Регіональний рівень 

№ 
з/п 

Тема База експерименту Відповідальні Очікуваний результат 

1.  
Освітній округ як інноваційна 
модель управління освітою 

Відділ освіти 
Волноваської 
райдержадміністрації 

Пахомова М.В. Упровадження інновації в 
систему освіти області 

2.  
Модель Школи майбутнього. 
«Школа майбутнього – 
школа успішної особистості» 

Красноармійський НВК 
Красноармійської 
міської ради 

Колган Т.В. Упровадження інновації в 
роботу ЗОШ 

 

7.3.2. Робота експериментальних шкіл-лабораторій 

А) Організувати експериментальні дослідження в школах-лабораторіях: 
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№ Тема База експерименту Відповідальні Очікуваний результат 

1.  Професійне 
самовизначення 
випускника інтернатного 
закладу 

Хоботов В.П., 
Амвросіївська ЗОШ-

інтернат №4 Донецької 
обласної ради 

Лопухіна Т.В. Проведення засідань 
постійно діючого 
семінару 
Програмно-методичне 
забезпечення та 
рекомендації 

 

Б) Продовжити дослідження в обласних школах-лабораторіях 

№ 
з/п 

Тема База експерименту Відповідальні 
Очікуваний 
результат 

1.  Педагогічні умови 
використання інформаційно-
комунікативних технологій як 
засобу формування життєвої 
компетентності дитини 
старшого дошкільного віку 

ДНЗ №42 м. 
Красноармійська 

Стягунова О.О. Поширення досвіду 
створення умов для 
формування 
пізнавальної 
компетентності 
старших дошкільників 
засобами ІКТ 

2. 

Шляхи формування 
навчально-пізнавальної 
компетентності школярів 

НВК «Спеціалізована 
ЗОШ І-ІІІ ст. № 4 з 

поглибленим 
вивченням окремих 
предметів – ДНЗ» м. 

Добропілля 

Колган Т.В. Поширення досвіду й 
розповсюдження 
методичних 
рекомендацій щодо 
формування 
навчально-
пізнавальної 
компетентності 
школярів 

3. 

Створення збагаченого 
особистісно зорієнтованого 
середовища закладу як 
чинник забезпечення якості 
профільної освіти 

Міський НВК 
«Технічний ліцей – 

загальноосвітня школа 
ІІ ст.» м. Маріуполя 

Пахомо ва М.В. 
 

Розповсюдження 
організаційно-
функціональної 
моделі та досвіду 
співробітництва ліцею 
та Приазовського 
Державного 
технічного 
університету 

4. 

Розвиток ключових 
компетентностей особистості 
«Ключі до успіху» 

Красноармійська ЗОШ 
І-ІІІ ступенів № 9 

Родигіна І.В. Методичний кейс 
реалізації авторської 
науково-дослідної 
програми «Ключі до 
успіху» 

5. 

Модульно-рейтингова 
технологія організації 
навчального процесу в 
старшій школі 

ЗОШ І-ІІІ ст. № 12      
м. Артемівська 

ВМ Презентація й 
розповсюдження 
результатів роботи 
школи-лабораторії 
серед педагогічної 
спільноти області 

 

В) Поширювати й упроваджувати результати досліджень в обласних школах-лабораторіях 

№ 
з/п 

Тема База експерименту Відповідальні 
Очікуваний 
результат 
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1.  Шляхи формування 
навчально-пізнавальної 
компетентності школярів 

НВК «Спеціалізована 
ЗОШ І-ІІІ ст. № 4 з 
поглибленим 
вивченням окремих 
предметів – ДНЗ»  
м. Добропілля 

Колган Т.В. Поширення й 
упровадження 
інновації в роботу 
ЗОШ області 

2.  Розвиток ключових 
компетентностей особистості 
«Ключі до успіху» 

ЗОШ І-ІІІ ст. № 9          
 м. Красноармійська 

Родигіна І.В. 

3.  Педагогічні умови 
використання інформаційно-
комунікативних технологій як 
засобу формування життєвої 
компетентності дитини 
старшого дошкільного віку 

ДНЗ №42                        
м. Красноармійська 

Стягунова О.О. Поширення й 
упровадження 
інновації в роботу ДНЗ 
області 

4.  Модульно-рейтингова 
технологія організації 
навчального процесу в 
старшій школі 

ЗОШ І-ІІІ ст. № 12       
м. Артемівська 

ВМ Поширення й 
упровадження 
інновації в роботу 
ЗОШ області 

5.  Створення збагаченого 
особистісно зорієнтованого 
середовища закладу як 
чинник забезпечення якості 
профільної освіти 

Міський НВК 
«Технічний ліцей – 
загальноосвітня школа 
ІІ ст.» м. Маріуполя 

Пахомова М.В. 
 

 

7.3.3. Науково-дослідна робота у навчальних закладах за окремими темами 

а) Організувати науково-дослідну роботу за окремими темами 

№ 
з/п 

Тема База експерименту Відповідальні Очікуваний результат 

1.  

Управлінський супровід 
професійного та 
особистісного росту 
педагогічних працівників у 
системі неперервної освіти  

Слов’янська ЗОШ № 10 Пасечнікова Л.П., 
Колган Т.В., 
Рульова Н.Г. 

Створення та 
апробація моделі 
управлінського 
супроводу  

б) Продовжити науково-дослідну роботу за окремими темами 

№ Тема База експерименту Відповідальні Очікуваний результат 

1.  

Формування 
етнокультурної 
компетентності учнів 5-х 
класів у процесі вивчення 
світової літератури 

Ліцей із 
загальноосвітньою 
школою І-ІІ ступенів 
м. Костянтинівки; 
Сіверська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів Артемівського 
району; 
Іверська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 
Олександрівського 
району; 
Степанівська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів 
Олександрівського 
району 

Ціко І. Г. 

Розробка методичної 
системи формування 
етнокультурної 
компетентності учнів-
підлітків під час 
вивчення 
інокультурних творів; 
створення 
методичного кейсу для 
вчителя світової 
літератури з проблеми; 
перевірка ефективності 
методичної системи 
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7.4. Мережа обласних лабораторій, які здійснюють науково-методичні дослідження з 
актуальних проблем освіти та координують науково-дослідну діяльність навчальних 

закладів 

 Індивідуалізація неперервної післядипломної педагогічної освіти регіону на засадах акмеології й 
андрагогіки 
Керівники: Макаренко  С.І., в.о. проректора Донецького облІППО; декан факультету підвищення 
кваліфікації педагогічних кадрів Донецького облІППО 

 Моніторинг якості освіти 
Керівник: проректор з питань зовнішнього оцінювання та моніторингу якості освіти Донецького 
облІППО 

 Управлінський супровід професійного становлення та зростання педагогічних працівників 
Керівники: Колган Т.В., завідувач науково-методичного центру менеджменту освіти та педагогічних 
інновацій Донецького облІППО; Пахомова М.В., старший викладач кафедри  менеджменту освіти та 
психології; Коваленко О.В., завідувач Центру атестації педагогічних кадрів та закладів освіти 

 Забезпечення наступності реалізації Державних стандартів дошкільної, початкової, загальної 
середньої освіти 
Керівники: Бурцева Ю.О., в.о. проректора Донецького облІППО; завідувач кафедри дошкільної та 
початкової освіти Донецького облІППО 

 Науково-методичний супровід інклюзивної освіти 
Керівники: Лопухіна Т.В., завідувач НМЦСІО Донецького облІППО; НМЦМОПІ 

 Соціалізація учнів на сучасному етапі розвитку регіону 
Керівники: Ломакіна Г.І., в.о. завідувача кафедри соціально-гуманітарних дисциплін та методики їх 
викладання Донецького облІППО; Заріцький О.О., методист центру національного виховання 
Донецького облІППО 

 Розвиток життєвої компетентності особистості в умовах допрофільного та профільного 
навчання 
Керівник: Родигіна І.В., завідувач кафедри природничо-математичних дисциплін та методики їх 
викладання Донецького облІППО 

 

7.5. Науково-методичний супровід упровадження інновацій, проектна діяльність  

Регіональна програма «Освіта Донеччини. 2012-2016 роки» 

№ 
з/п 

Назва проекту Заходи Відповідальні 

1.  Проект «Сходинки до школи» - Педагогічні читання «Сучасні підходи щодо 
формування готовності дитини до навчання у 
школі»; педагогічний конгрес «Гуманістичне 
спрямування сучасної дошкільної освіти 
Донеччини: проблеми та перспективи» 

ВДО 

2.  Проект «Впевнений старт 
першокласника» 

- Педагогічна студія з науковцями – авторами 
програм та підручників «Нова школа – нові 
підручники»; тренінги «Здоров’язбережувальні 
технології – у практику роботи початкової школи»; 
консульпункт «На допомогу учителю 4-го класу» 

ВПО, ВІТ 

3.  Проект «Регіональна система 
оцінювання якості освіти» 

Вивчення стану та результативності викладання 
базових дисциплін (згідно графіку) 

ЦЗНОМЯО 
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4.  Проект «Надія Донеччини – 
гордість України» 

Оновлення бази даних обдарованих дітей та 
молоді; вивчення ППД педагогів, що працюють з 
обдарованими дітьми; науково-методичний 
супровід організації інтелектуальних конкурсів, 
турнірів та змагань; моніторинг якості участі в 
заходах протягом року, висвітлення 
результативності роботи з обдарованими в ЗМІ 

ЦОМРО 

5.  Проект «Особлива дитина» Діяльність АТМ «Створення  моделі інклюзивної 
освіти в Школі Педагогічної Гармонії»,   
продовження дослідження в обласній школі-
лабораторії, видання тематичних науково-
методичних та практичних посібників, розробка 
посібників, інструктивно-методичних листів  та 
нових типових навчальних планів і програм 

НМЦСІО, 
НМЦМОПІ 

6.  Проект «Школа майбутнього» Діяльність творчої групи з організації 
безперервного підвищення рівня професійної 
компетентності педагогічних працівників,  
проведення кастомарафону «Від інноваційної ідеї - 
до ефективної школи»,  педагогічного коучингу 
персональної ефективності педпрацівників 

КМОП, 
НМЦМОПІ 

7.  Проект 
«Конкурентоспроможний 
випускник Донеччини» 

Функціонування обласної дистанційної бізнес-
школи для старшокласників, науково-методичний 
супровід олімпіади с економіки, конкурс «ЮНИЙ 
PROJECT-MANAGER» та «From idea today – to 
business tomorrow» («Від ідеї сьогодні – до власної 
справи завтра»)  

КМОП 

8.  Проект «Виховання молодого 
покоління Донеччини» 

Забезпечення проведення обласних конкурсів 
організаторів виховної роботи, участь у масових 
заходах всеукраїнського та регіонального рівня 

ЦНВ 

9.  Проект «Позашкілля 
Донеччини» 

Супровід проведення конкурсу педагогічної 
майстерності «Джерело творчості», узагальнення 
та впровадження кращого ППД  

ЦНВ 

10.  Проект «Підготовка 
фундаторів освітніх 
інновацій» 

Діяльність обласних шкіл новаторства,  творчих 
майстерень, обласних лабораторій,   проведення 
ярмарку фахових сподівань, розробка програм, 
посібників, рекомендацій, інструктивно-
методичних листів, концепцій, положень 

КМОП, 
НМЦІСО, 

НМЦМОПІ, 

11.  Проект «Мобільне навчання у 
відкритому інформаційному 
середовищі» 

Діяльність педагогічної студії новітніх 
технологій (Школа інтерактивного навчання 
освітян) 

 

КМОП, НМЦ 
МОПІ 

12.  Проект «Лідери освіти 
Донеччини» 

Діяльність Відкритого університету інноваційної 
педагогіки Оn-line Академії молодого науковця, 
Школи  молодого керівника «Менеджер-коучинг», 
вивчення, узагальнення та впровадження 
узагальнення ППД  

КМОП, 
НМЦМОПІ 

 

7.6. Упровадження результатів інноваційної діяльності, створення бази даних 
інновацій 

№ 
з/п 

Назва бази даних Термін 
Відповідальн

ий 
Очікуваний 
результат 

1 Оновлення бази даних «Атестація 
педагогічних працівників 
Донеччини» 

Протягом 
року 

ЦАПК 
Підвищення рівня 
аналітичної діяльності 
працівників ІППО 
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3 Поповнення бази даних 
методичних матеріалів щодо 
участі працівників інституту в 
міжнародних проектах, програмах 

Протягом 
року  

КМОП, 
ЦКРМС 

ЦМІ 

База даних методичних 
матеріалів, виставка 

4 Поповнення  відеотеки матеріалів 
конкурсів учителів 

Протягом 
року 

НМЦ РПТ Підвищення професійної 
компетентності 

5 Оновлення бази даних (БД) 
обдарованих дітей Донеччини 
«Гордість Донеччини – надія 
України» 

Протягом 
року 

ЦОМРО 
Актуальність даних, 
використання при супроводі 

6 
Створення бази даних ДНЗ та ЗНЗ з 
інклюзивним навчанням 

Протягом 
року 

НМЦСІО 
. 

Індивідуальний підхід у 
задоволенні фахових, 
організаційних чи інших 
потреб 

7 

Створення реєстру фахових 
конкурсів та щорічних творчих 
заходів освітян 

Протягом 
року 

НМЦРПТ 

Забезпечення участі творчих 
представників навчальних 
закладів Донеччини в 
обласних і всеукраїнських 
конкурсах і заходах, їх 
підтримка 
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VІІІ. ФОРМУВАННЯ ЄДИНОГО ОСВІТНЬОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ РЕГІОНУ 

8.1. Науково-методичний супровід  учасників інформатизації освіти 

№ 
з/п 

Назва заходу 
Категорія 
учасників 

Термін Відповідальний Очікуваний результат 

1.  Віртуальна виставка 
«Заклади освіти 
Донецької області: 
реалії сьогодення» 

Освітні заклади  
міст і районів 

Лютий-
листопад 

ЦАПК, ЦДО, 
НМЦ МОПІ 

Презентація 
перспективного досвіду 

2.  Дистанційна школа 
керівників 
консультаційних 
пунктів дистанційного 
навчання 

Керівники 
консультаційних 

пунктів 
дистанційного 

навчання 

Протягом 
року 

Костенко Д.В. Підвищення якості 
супроводу дистанційного 
навчання 

 

8.2. Забезпечення навчання вчителів інформатики та методичної підтримки 
викладання курсу інформатики 

Назва заходу Термін 
Відповідаль

ний 
Очікуваний 
результат 

Дистанційний тренінг  
«Реалізація профільності навчання шляхом 
використання курсів за вибором» 
Заняття 1. Методика викладання курсу за вибором з 
інформатики «Основи комп'ютерної графіки» 

27.02 ВІТ Опанування ІК-
технологіями 

Web-марафон  
Актуальні питання  викладання предмета "Сходинки 
до інформатики"   

03.03 ВІТ Надання методичних 
рекомендацій 

Web-марафон  
Актуальні питання  викладання предмета 
«Інформатика»  у 6-7 класах 

27.03 ВІТ Розповсюдження 
передового досвіду 

Оn-line супервізія молодого вчителя 
Актуальні питання методики викладання  базового 
курсу інформатики 

24.04 ВІТ Опанування нових 
технологій молодими 
вчителями 

Віртуальний круглий стіл 
Особливості методики викладання предмета 
«Сходинки до інформатики» 

22.05 ВІТ Обмін досвідом 
викладання предмету за 
новою програмою 

Web-марафон  
Актуальні питання  викладання предмета 
«Інформатика»  у 6-7 класах 

12.06 ВІТ Упровадження 
передового досвіду 

ІМС  
Концептуальні підходи до  викладання курсів 
«Інформатика»  та «Сходинки до інформатики» у  
2015-2016 навчальному році 

18.08 ВІТ Надання методичних 
рекомендацій 

Web-марафон  
Актуальні питання  викладання предмета "Сходинки 
до інформатики"  

11.09 ВІТ Упровадження 
методичних 
рекомендацій 

Використання  Інтернет–ресурсів у педагогічній 
діяльності вчителя 

22.09 ВІТ Опанування ІК-
технологіями 

Оn-line супервізія 
Архітектор освітнього простору – нова роль сучасного 
вчителя 

25.09 ВІТ Опанування нових 
технологій молодими 
вчителями 

Дистанційний тренінг  
«Реалізація профільності навчання шляхом 

09.10 ВІТ Опанування ІК-
технологіями 
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використання курсів за вибором» 
Заняття 2. Методика викладання курсу за вибором з 
інформатики. «Microsoft Excel у  профільному 
навчанні» 

ПДС Шляхами олімпіад 
Заняття 2. Підготовка учнів до участі в 
інтелектуальних змаганнях з інформатики (з досвіду 
провідних учителів) 

13.10 ВІТ, 
ЦОМСРО 

Упровадження 
передового досвіду 

Дистанційний тренінг  
«Реалізація профільності навчання шляхом 
використання курсів за вибором» 
Заняття 3. Методика викладання курсу за вибором з 
інформатики «Основи баз даних» 

30.10 ВІТ Опанування ІК-
технологіями 

ПДС Шляхами олімпіад 
Заняття 3. Складові системи методичної роботи з 
підготовки учнів до  участі в олімпіадах, конкурсах, 
турнірах   

17.11 ВІТ, 
ЦОМСРО 

Упровадження 
передового досвіду 

Дистанційний тренінг  
«Реалізація профільності навчання шляхом 
використання курсів за вибором» 
Заняття 4. Методика викладання курсу за вибором з 
інформатики «Основи створення комп’ютерних 
презентацій» 

27.11 ВІТ Опанування 
технологіями 
викладання курсу за 
вибором «Інформатика» 

Web-марафон  
Актуальні питання  викладання предмета 
«Інформатика»  у 6-7 класах 

18.12 Пилипчук 
О.А 

Розповсюдження 
передового досвіду 

  

8.3. Розбудова єдиного інформаційного освітнього простору регіону 

Назва заходу Термін Відповідальний 
Очікуваний 
результат 

Обласна віртуальна авторська 
майстерня 

Активізація процесу учіння молодших 
школярів шляхом створення 
мультимедійного простору освітнього 
процесу 
(з досвіду роботи Петриченко О.В., 
учителя початкових класів ЗОШ № 18 м. 
Артемівська) 

Протягом 
року 

Капінус Н.О. 

Розповсюдження досвіду 
роботи 
щодо використання ІКТ у 
навчально-виховному 
процесі початкової 
школи 

On-line Університет «Все про здоров’я» 
Протягом 
року 

Поуль В.С. 
Оновлення знань 
педагогів з питань 
здоров’язбереження 

Організація роботи міжкурсової on-line 
студії професійного розвитку 

Лютий ЦКРМС, ЦДН Розширення єдиної 
освітньої мережі 
професійних 
педагогічних спільнот 

Відкрита академія сучасного уроку  
 

Протягом 
року 

ЦКРМС, НМЦ РПТ 

Створення єдиного 
інтернет-майданчика для 
обміну та каталогізації 
презентацій, вебінарів, 
відео сучасних уроків 
провідних педагогів 
області 
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8.4. Упровадження сучасних Інтернет-технологій в освітній процес регіону, розвиток 
віртуальних педагогічних спільнот 

Назва заходу Термін Відповідальний 
Очікуваний 
результат 

Запровадження ІКТ-технологій у 
навчальний процес для формування в 
учнів навичок ХХІ століття 

Лютий-
квітень 

КМОП,  
НМЦ МОПІ, 

ЦКРМС 
 

Підвищення ефективності 
формування в учнів навичок 
ХХІ століття 

Інтернет-галерея досягнень обдарованих 
дітей Донеччини 
 

Протягом 
року 

ЦОМРО 

Створення Інтернет-порталу 
для розміщення робіт, 
досягнень, портфоліо 
обдарованих дітей області 

Віртуальна академія Протягом 
року 

ЦДО 
Підвищення фахової 
компетентності педагогів 

 

8.5. Запровадження електронної освіти та розробка електронного освітнього контенту 

№ 
з/п 

Тема Тип видання Відповідальний 
Термін 

виконання 

Для педагогічних працівників 

1.  Сучасний урок хімії. Дайджест 
конкурсних уроків учасників 
Всеукраїнського конкурсу “Учитель 
року” в номінації “Хімія” 

Відеотека Родигіна І.В. Червень 

2.  Методичний супровід викладання 
курсу інформатики у 7 класі 

Методичний кейс ВІТ 
 

Серпень 

3.  Методичний супровід викладання 
предмета «Сходинки до інформатики» 
у  початковій школі (4 клас) 

Методичний кейс ВІТ 
 

Серпень 

4.  Використання Web-ресурсів  на уроках 
з природничих дисциплін 

Методичний кейс ВПД Вересень 

5.  Конкурс «Класний керівник року» Кейс матеріалів за 
результатами 

конкурсу 
майстерності 

Ломакіна Г.І. Вересень-
грудень 

6.  Формування моральних цінностей учня 
на уроках української мови засобами 
ІКТ 

Збірник електронних 
матеріалів 

Байдаченко Т.С. Жовтень 

7.  Сучасний урок у початкових класах в 
контексті сучасності 

Відеотека Капінус Н.О. Листопад 

8.  Конкурс «Джерело творчості» у 
номінації «Керівник гуртка-2015» 

Кейс матеріалів за 
результатами 

конкурсу 

Ломакіна Г.І. Листопад 

9.  Готовність керівників ЗНЗ до організації 
та проведення атестації педагогічних 
кадрів 

Нормативний кейс. 
Аналітичні матеріали 

Коваленко О.В. Листопад 

10.  Завдання для самоосвітньої діяльності 
учнів з російської мови 

 

Електронний 
навчально-

методичний 
комплекс 

Гарна C. Ю. листопад 
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11.  Web-майстерня «Формування 
особистості учня 5-го класу в процесі 
адаптації до нових умов навчання» 

Електронний кейс Заріцький О.О. 25.11 

12.  Кастомарафон «Від інноваційної ідеї до 
ефективної школи» 

Електронний кейс Пасечнікова Л.П.,  
Колган Т.В. 

16-17 грудня 

13.   Готуємося до атестації (на допомогу 
педагогічним працівникам інтернатних 
закладів 

Електронний кейс Коваленко О.В., 
Лопухіна Т.В. 

Грудень  

14.  Формування творчих здібностей як 
складової базових якостей особистості 
дошкільника 

Відеотека Стягунова О.О. Грудень 

15.  Застосування інноваційних технологій 
під час викладання дискусійних питань 
історії Новітнього часу 

Електронний кейс 
для викладачів курсу 

«Всесвітня історія» 
(11-й клас) 

Рибак І.М.,  
Рибалка Л.Д. 

Грудень 

Для дітей та учнів 

1. Вчимось із задоволенням Кейс  електронних 
презентацій 

Капінус Н.О. Грудень 

2. Відеозбірка «Фізкультхвилинки в 
загальноосвітніх навчальних закладах» 

Електронна відеотека ВФКСМР Грудень 
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8.6. Робота Віртуальної академії 

Назва заходу Категорія педагогів Термін Відповідальний Очікуваний результат 

Інтернет-консультації, віртуальні 
засідання керівників міських (районних) 
методичних об’єднань 

Вчителі-філологи, керівники МО Протягом 
року 

ВУМ, ВГО Науково-методичне 
забезпечення ефективного 

педагогічного процесу 

Відкритий семінар 
Психолого-педагогічний супровід підготовки 
учнів до олімпіад та інтелектуальних змагань 

Учителі інформатики 02.02 ВІТ Надання психолого-
педагогічних рекомендацій 

НН-вебінарій  
Структура ОШНК. Задачі та план роботи на 
2015 рік 

Члени відділень ОШНК 
відповідно до списків 

02.02 КМОП, НМЦМОПІ Окреслення планів роботи 
ОШУК на рік 

НН  
Діяльність АТМ у 2015 році 

Керівники АТМ 03.02 КМОП, НМЦМОПІ Підготовка до організації 
роботи АТМ 

Web-нарада ІМН (інструктивно-методична 
нарада) 

Керівники дошкільних, 
загальноосвітніх, позашкільних 

навчальних закладів – Шкіл 
сприяння здоров’ю 

03.02 ВМЗОФО 

Визначення особливості 
діяльності Шкіл сприяння 
здоров’я: підготовка до 

Всеукраїнського конкурсу-
захисту сучасної моделі 

навчального закладу «Школа 
сприяння здоров'ю» 

Web-нарада 
Вектори діяльності методичної служби в 
умовах модернізації системи науково-
методичної роботи регіону 

Завідувачі (директори) МК (МЦ) 04.02 ЦКРМС Визначення особливостей і 
напрямів діяльності метод 
служб області в поточному 

році 

ПДС  
Формування  єдиного освітнього 
інформаційного простору 

Методисти міських (районних) 
МС з питань інформатизації 

освіти, дошкільної освіти 

04.02 ЦДО, НМЦМОПІ Упровадження рекомендацій 
щодо створення й організації 

роботи сайту освітньої 
установи 

Web-нарада 
Вектори діяльності методичної служби в 
умовах модернізації науково-методичної 
роботи регіону 

Завідувачі (директори) МК (МЦ) 04.02 ЦКРМС Визначення стратегічних 
напрямів роботи методичних 

служб на 2015 рік 
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ІМН Вектори роботи методичних служб 
щодо реалізації завдань національного 
виховання 

Методисти МК (МЦ), які 
відповідають за виховну роботу 

та ПНЗ 
05.02 ЦНВ 

Надання рекомендацій щодо 
оновлення  підходів в 
практичній реалізації 

ТГ 
Технології розробки медіа-контенту 
вчителем-словесником 

Відповідно до списку ВГО 05.02 КСГДМВ, 
ВГО 

Знайомство з системою та 
особливостями діяльності 

творчої групи 

Вебінар  
Мотивація навчальної діяльності учнів як 
один із шляхів підготовки до ЗНО 

Учителі математики 06.02 ВМ Розповсюдження передового 
досвіду 

Web-презентація  
Створення здоров’язбережувального 
освітнього простору школи за ідеями 
В. Сухомлинського  
(з досвіду роботи Всеукраїнського 
експериментального майданчика - ЗОШ №5 
м. Артемівська)  

Методисти методичних служб, 
що опікуються питаннями 

здоров'я, керівники навчальних 
закладів – ШСЗ 

10.02 ВМЗОФО Поширення досвіду роботи 

Вебінар 
Обласна школа новаторства керівників 2015: 
мета, завдання, напрямки діяльності 

Директори та заступники 
директорів ЗНЗ 

11.02 Пасечнікова Л.П.,  
Колган Т.В. 

Визначення напрямів роботи у 
2015 році 

Віртуальна авторська майстерня  
Методика підготовки і проведення 
історичних та правових турнірів (з досвіду 
роботи  Суткового В.Л., Денісової Л.О.) 

Педагоги та учні базових шкіл 
щодо підготовки до турнірів 

12.02 
ВСД, 

Рибак І.М. 

Формування команд юних 
істориків та правознавців на 
обласний та всеукраїнський 

етапи 

Вебінар  
Професійна PR-компанія «Школа – територія 
творчості»   

Учасники конкурсу «Учитель 
року-2015»; педагоги, які 
планують брати участь у 

фахових конкурсах 

18.02 
 

НМЦРПТ Популяризація провідних 
ідей творчого педагогічного 
пошуку освітян Донеччини 

On-line консультація  
Готуємось до обласної олімпіади з історії 

Керівники методичних 

обєднань вчителів суспільних 
дисциплін, учителі базових 
навчальних закладів 

19.02 
ВСД, 

Рибак І.М. 

Підвищення готовності учнів 
до олімпіад 

Веб-семінар  
Траєкторія професійного зростання 

Керівні кадри ЗНЗ області 25.02 КМОП, НМЦМОПІ 

Створення моделі цілісної 
системи професійного 

зростання керівників ЗНЗ та 
ефективного розв’язання 

завдань НВП 
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Дистанційний тренінг  
«Реалізація профільності навчання шляхом 
використання курсів за вибором» 
Заняття 1. Методика викладання курсу за 
вибором з інформатики «Основи 
комп'ютерної графіки» 

Учителі інформатики 27.02 ВІТ Опанування ІК-технологіями 

Віртуальна авторська майстерня  
Методика підготовки і проведення 
історичних та правових турнірів (з досвіду 
роботи  Суткового В.Л., Денісової Л.О.) 

Педагоги та учні базових шкіл 
щодо підготовки до турнірів 

05.03 
 ВСД, 

Рибак І.М. 

Формування команд юних 
істориків та правознавців на 
обласний та всеукраїнський 

етапи 

On-line Університет «Все про здоров’я» 
Заняття 1. Психологічний стан особистості: 
можливості корекцій та відновлення. 

Педагоги області, які опікуються 
питаннями здоров’я 

17.03 ВМЗОФО 
Вироблення та використання 

наданих рекомендацій 

Вебінар 
 Використання інноваційних технологій в 
управлінні діяльністю ЗНЗ як необхідна 
умова проектування індивідуальної 
траєкторії професійного розвитку пед 
працівників 

Члени відділення заступників 
директорів ОШНК відповідно до 

списків 
18.03 КМОП, НМЦМОПІ 

Підвищення рівня обізнаності 
керівних кадрів щодо шляхів 

використання ІКТ в управлінні 
діяльністю ЗНЗ 

Вебінар  
Патріотичне виховання у контексті розвитку 
духовного потенціалу особистості дитини 
дошкільного віку 

Методисти МК(Ц) з дошкільної 
освіти; керівники МО, 
завідувачі, вихователі-

методисти та педагоги ДНЗ 

25.03 
 

ВДО 
Пошук і визначення нових 

шляхів реалізації  теми 

Web – майстерня вчителя історії НВК 
«гімназія-школа» № 1 м. Маріуполя 
Колесніченко Л. М. «Формування 
предметно-історичних компетентностей 
засобами інноваційних технологій»  

Керівники методичних 

обєднань вчителів суспільних 
дисциплін, учителі базових 

навчальних закладів 

27.03. Керівники методичних 

обєднань вчителів 
суспільних дисциплін, 

учителі базових 
навчальних закладів 

Досвід використання 
інноваційних технологій у 

навчальному процесі 

Web-марафон  
Актуальні питання  викладання предмета 
«Інформатика»  у 6-7 класах 

Учителі інформатики 27.03 ВІТ Розповсюдження передового 
досвіду 

Web-вітрина  
Друга світова війна: людський вимір та уроки 
історії» (до 70-річчя Перемоги) 

Педагоги та учні 8-11 класів Квітень-травень 
КСГДМВ, 

ВСД, 
ВДН 

Презентації, тези доповідей 

Обласний інтернет-конкурс літературно-
мистецької та педагогічної медіа творчості 
«Створи шедевр» 

Учні та вчителі-філологи 
навчально-виховних закладів 

Квітень 
КСГДМВ, 

ВУМ, 
ВГО 

Активізація творчого 
потенціалу вчителів-філологів 

і школярів 
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Трансфер педагогічних технологій 
Заняття 1 

Педагоги, методисти районних 
(міських) кабінетів (центрів) 

01.04 ЦКРМС Адаптація учасниками 
педагогічних технологій до 

умов регіональної освіти 

ПДС-вебінарій 
«З досвіду створення 
здоров’язбережувального середовища як 
простору розвитку здорової дитини в 
навчальних закладах – Школах сприяння 
здоров’ю» 
Заняття 2 
«Формування культури здоров’я дітей 
шляхом упровадження програм 
превентивної освіти в навчально-виховний 
процес» 

Керівники загальноосвітніх 
навчальних закладів  

 

15.04 ВМЗОФО Використання 
презентаційного досвіду 

Інтернет-семінар 
Модернізація  профільного навчання 
предметів природничо-математичного циклу 

Керівники МО вчителів 
природничих дисциплін 

16.04 ВПД 

Мотивація вчителів 
природничих дисциплін на 

розв’язання актуальних задач 
профільної освіти 

Вебінар 
Аудіовізуальні технології навчання в системі 
роботи вчителя російської мови та 
літератури, світової літератури 

Керівники районних (міських) 
МО вчителів російської мови та 
літератури, світової літератури, 
вчителі, які цікавляться даною 

проблемою 

16.04 
ВГО, 

Гарна С.Ю. 

Підвищення рівня 
інформаційної і методичної 

культури вчителя 

Вебінар  
Використання інноваційних технологій в 
управлінні діяльністю ЗНЗ як необхідна 
умова проектування індивідуальної 
траєкторії професійного розвитку 
педагогічних працівників 

Члени відділення директорів 
ОШНК відповідно до списків 

22.04 КМОП, НМЦМОПІ 

Підвищення рівня обізнаності 
керівних кадрів щодо шляхів 
використання інноваційних 

технологій в управлінні 
діяльністю ЗНЗ 

Web-нарада 
Обласна дистанційна бізнес-школа в новому 
форматі 

Відповідальні ЗНЗ за реалізацію 
проекту 

«Конкурентоспроможний 
випускник» 

22.04 КМОП Особливості діяльності Школи 
в 2015 році 

Оn-line супервізія молодого вчителя 
Актуальні питання методики викладання  
базового курсу інформатики 

Учителі інформатики, які 
викладають в основній школі 

24.04 ВІТ Опанування нових технологій 
молодими вчителями 
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Вебінар 
Науково-методичний супровід дослідно-

експериментальної роботи учителів фізичної 
культури 

Керівники М/О учителів фізичної 
культури; 

методисти ММК (РМК), що 
опікуються даним питанням 

29.04. 

КДПО, 
ВФКСМР 

Надання рекомендацій 

Віртуальна авторська творча майстерня 
«Управлінський супровід організації 
діяльності навчального закладу  – Школи 
сприяння здоров’ю» 
Заняття 1. Педагогічна вітальня «Практичні 
та методичні аспекти діяльності авторської 
творчої майстерні»  

Методисти МК (МЦ) з 
дошкільної освіти, керівники та 

педагоги ДНЗ 

19.05 ВМЗОФО Надання рекомендацій 

Вебінар 
 Використання інноваційних технологій в 
управлінні діяльністю ЗНЗ як необхідна 
умова проектування індивідуальної 
траєкторії професійного розвитку 
педагогічних працівників 

Члени відділення заступників 
директорів ОШНК відповідно до 

списків 
20.05 КМОП, НМЦМОПІ 

Підвищення рівня обізнаності 
керівних кадрів щодо шляхів 
використання інноваційних 

технологій в управлінні 
діяльністю ЗНЗ 

Віртуальний круглий стіл 
Особливості методики викладання предмета 
«Сходинки до інформатики»  

Учителі, які викладають 
предмет "Сходинки до 

інформатики" 

22.05 ВІТ Обмін досвідом викладання 
предмету за новою 

програмою. 

On-line консультація   
Інноваційний менеджмент в освіті 

Учасники обласної школи-
лабораторії «Інноваційний 

менеджмент в освіті» 

03.06 КМОП, Вирішення актуальних 
проблем функціонування ЗНЗ 

Web-школа педагогічної майстерності 
«Моделюємо урок творчо» 
Заняття 1. Мультимедійна підтримка 
навчально-виховного процесу у початковій 
школі (з досвіду роботи Кухар Т.А., вчитель-
методист початкових класів Криничанського 
НВК Олександрівського р-ну) 

Учителі початкових класів 04.06 

Капінус Н.О. 
Опанування кращого досвіду 

та ефективних технологій 
навчання 

Web-марафон  
Актуальні питання  викладання предмета 
«Інформатика»  у 6-7 класах 

Учителі інформатики 12.06 ВІТ Упровадження передового 
досвіду 

Всеукраїнський Web-марафон 
Державний стандарт початкової загальної 
освіти: реалії, здобутки, перспективи 

Методисти МК (МЦ) з 
початкової освіти, керівники МО 

учителів початкових класів, 
учителі початкових класів 

20.08 Капінус Н.О. Збірка матеріалів 
Розповсюдження досвіду 
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On-line консультація 
Члени Школи молодого 

керівника відповідно до списків 
10.09 КМОП, НМЦМОПІ 

Підвищення рівня обізнаності 
керівних кадрів з питання 

управління ЗНЗ 

Віртуальна авторська майстерня  
Методика підготовки і проведення 
історичних та правових турнірів (з досвіду 
роботи  Суткового В.Л., Денісової Л.О.) 

Педагоги та учні базових шкіл 
щодо підготовки до турнірів 

10.09 
ВСД, 

Рибак І.М. 

Формування команд юних 
істориків та правознавців на 
обласний та всеукраїнський 

етапи 

Web-марафон  
Актуальні питання  викладання предмета 
"Сходинки до інформатики"  

Учителі, які викладають 
предмет "Сходинки до 
інформатики" 

11.09 ВІТ Упровадження методичних 
рекомендацій 

Вебінар  
Використання інноваційних технологій в 
управлінні діяльністю ЗНЗ як необхідна 
умова проектування індивідуальної 
траєкторії професійного розвитку 
педагогічних працівників 

Члени відділення заступників 
директорів ОШНК відповідно до 

списків 
21.09 КМОП, НМЦМОПІ 

Підвищення рівня обізнаності 
керівних кадрів щодо шляхів 

використання ІКТ в управлінні 
діяльністю ЗНЗ 

On-line Університет «Все про здоров’я» 
Заняття 2. Психологічний клімат: аспекти 
впливу на стан здоров’я та працездатність 
особистості 

Педагоги області, які опікуються 
питаннями здоров'я 

22.09 ВМЗОФО Надання сучасної наукової 
інформації та практичних 

рекомендацій 

Вебінар 
 Використання інноваційних технологій в 
управлінні діяльністю ЗНЗ як необхідна 
умова проектування індивідуальної 
траєкторії професійного розвитку 
педагогічних працівників 

Члени відділення директорів 
ОШНК відповідно до списків 

23.09 КМОП, НМЦМОПІ 

Підвищення рівня обізнаності 
керівних кадрів щодо шляхів 
використання інноваційних 

технологій в управлінні 
діяльністю ЗНЗ 

Віртуальна авторська майстерня 
Методика підготовки і проведення 
історичних та правових турнірів (з досвіду 
роботи Суткового В.Л., Денісової Л.О.) 

Педагоги та учні базових шкіл 
щодо підготовки до турнірів 

24.09 ВСД 

Формування команд юних 
істориків та правознавців на 
обласний та всеукраїнський 

етапи 

Оn-line супервізія 
Архітектор освітнього простору – нова роль 
сучасного вчителя 

Учителі інформатики (стаж 
роботи до 5 років) 

25.09 ВІТ Опанування нових технологій 
молодими вчителями 

Науково-практична Е-конференція  
Освіта впродовж життя у контексті вимог 
сьогодення 

Освітяни області 29.09 КМОП, НМЦМОПІ 
Обмін та набуття досвіду 
учасниками конференції 
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Дистанційна школа  
Технології створення навчального 
відеофільму 

Керівники МО з різних 
предметів, учителі області 

30.09 ВІТ Поширення досвіду, 
підвищення професійної 
майстерності учасників 

дистанційної школи 

Дистанційний тренінг 
Формування інформаційної компетентності 
старшокласників у сучасному світі 

Учителі 10-11 класів (за 
бажанням) 

07.10 ВІТ Упровадження нових 
технологій 

Дистанційний тренінг  
«Реалізація профільності навчання шляхом 
використання курсів за вибором»  
Заняття 2. Методика викладання курсу за 
вибором з інформатики. «Microsoft Excel в 
профільному навчанні» 

Учителі інформатики 09.10 ВІТ Опанування ІК-технологіями 

Упровадження нових інформаційних 
технологій у практику роботи шкільного 
бібліотекаря 

Керівники МО шкільних 
бібліотекарів 

13.10 ІБЦ 
Розповсюдження передового 

досвіду 

Оn-line супервізія майбутнього переможця 
конкурсу «Учитель року» 

Методисти МК(Ц), вчителі 
математики 

14.10 
НМЦ РПТ 

Покращення якості 
конкурсних матеріалів 

Вебінар 
Тьюторський педагогічний супровід  
організації індивідуальної освітньої 
траєкторії учнів 

Керівники МО вчителів 
природничих дисциплін 

15.10 ВПД 
Надання методичних 

рекомендацій 

On-line Університет «Все про здоров’я» 
Заняття 3. Стрес: особливості впливу на 
стан здоров’я та працездатність особистості 

Педагоги області, які опікуються 
питаннями здоров'я 

20.10 ВМЗОФО Поширення науково-
практичних знань, надання 

рекомендацій 

Педагогічні читання  
Сучасні підходи  щодо формування 
готовності дитини до навчання у школі 

Методисти МК(Ц) з дошкільної 
та початкової освіти; керівники 
МО; учителі початкової школи; 
вихователі-методисти і 
психологи ДНЗ; педагоги 
області, які опікуються даним 
питанням 

21.10. ВДО, ВПО Визначення актуальних 
проблем і шляхів їх 

вирішення. 
Створення регіональної 

медіатеки щодо організації 
роботи ДНЗ  з формування 

готовності дитини до 
навчання у школі 

Web-семінар 
Сучасний учитель: орієнтири змін у 
професійній діяльності 

Учителі математики 21.10 ВМ Підвищення мотивації до 
пошуку інноваційних та 

результативних форм роботи 
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Дистанційний тренінг  
«Реалізації профільності навчання шляхом 
використання курсів за вибором» 
Заняття 3. Методика викладання курсу за 
вибором з інформатики «Основи баз даних» 

Учителі інформатики 30.10 ВІТ Опанування ІК-технологіями 

Вебінар-форум  
Інноваційна діяльність керівника сучасної 
школи: від теорії до успіху 

Керівники ЗНЗ області 04.11 КМОП Опанування практичним 
досвідом інноваційної 

діяльності керівника ЗНЗ 

Вебінар 
Розвиток медіатворчості та медіакультури 
учителя-словесника 

Керівники районних (міських) 
МО вчителів російської мови та 
літератури, світової літератури, 
вчителі, які цікавляться даною 
проблемою 

05.11 ВГО 

Підвищення рівня 
інформаційної і методичної 

культури вчителя 

Віртуальна авторська творча майстерня  
«Управлінський супровід організації  
діяльності навчального закладу – Школи 
сприяння здоров’ю» 
Заняття 2. Педагогічна майстерня «Від 
інноваційної ідеї до Школи сприяння 
здоров’ю» 

Методисти МК(Ц) дошкільної 
освіти, керівники та педагоги 

ДНЗ 

10.11 ВМЗОФО Розповсюдження досвіду 

Вебінар  
Аналіз результатів прийому замовлень щодо 
підвищення кваліфікації та перепідготовки 
кадрів на 2016 рік 

завідувач ЦКРМЦ, 
завідувачі МК (МЦ), методисти з 

кадрових питань 

10.11 ЦКРМС Формування плану 
навчально-методичної 

діяльності облІППО на 2016 
рік 

ПДС 
«Технології дистанційного навчання: 
програмно-технічний аспект» 
Заняття 2. 

Методисти з питань 
інформатизації освіти, педагоги, 

які впроваджують технології 
дистанційного навчання 

11.11 ЦДН Підвищення рівня 
інформаційної 
компетентності 

Вебінар  
Розвиток особистості учнів засобами 
природничої освіти. Інноваційні підходи до 
навчання фізики 

Вчителі фізики 11.11 ВПД 
Упровадження рекомендацій 

щодо модернізації 
інноваційної діяльності 

Вебінар  
Розвиток особистості учнів засобами 
природничої освіти. Інноваційні підходи до 
навчання хімії 

Вчителі хімії 12.11 ВПД 
Упровадження рекомендацій 

щодо модернізації 
інноваційної діяльності 
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Вебінар 
Розвиток медіатворчості та медіакультури 
учителя-словесника 

Керівники районних (міських)      
МО вчителів української мови та 

літератури 
15.11 

КСГД МВ 

Використання практичних 
рекомендацій учасників 

вебінару 

Вебінар 
Розвиток особистості учнів засобами 
природничої освіти. Інноваційні підходи до 
навчання біології 

Вчителі біології 18.11 ВПД 
Упровадження рекомендацій 

щодо модернізації 
інноваційної діяльності  з 

Web-школа педагогічної майстерності 
«Моделюємо урок творчо» 
Заняття 2. Поточне та тематичне 
оцінювання навчальних досягнень учнів 
початкових класів з базових дисциплін у 
межах проекту «1 учень – 1 комп’ютер»  
(програма e-Learning Class) (з досвіду роботи 
Зінов’євої  М.П.,  Сабєгатуліної В. В., учителів 
початкових класів Української гімназії м. 
Димитрова) 

Учителі початкових класів 19.11 

Капінус Н.О. 
Опанування кращого досвіду 

та ефективних технологій 
навчання 

Web-майстерня  
Розвиток особистості учнів засобами 
природничої освіти. Інноваційні підходи до 
навчання географії 

Вчителі географії 19.11 ВПД 
Упровадження рекомендацій 

щодо модернізації 
інноваційної діяльності 

Вебінар 
 Використання інноваційних технологій в 
управлінні діяльністю ЗНЗ як необхідна 
умова проектування індивідуальної 
траєкторії професійного розвитку 
педагогічних працівників 

Члени відділення директорів 
ОШНК відповідно до списків 

25.11 КМОП, НМЦМОПІ 

Підвищення рівня обізнаності 
керівних кадрів щодо шляхів 
використання інноваційних 
технологій в управлінні 
діяльністю ЗНЗ 

Дистанційний тренінг  
«Реалізації профільності навчання шляхом 
використання курсів за вибором».  
Заняття 4. Методика викладання курсу за 
вибором з інформатики «Основи створення 
комп’терних презентацій» 

Учителі інформатики 27.11 ВІТ Опанування 
технологіями викладання 

курсу за вибором 
«Інформатика» 

Web-вітрина 
Ми – майбутнє! 

Учителі фізичної культури та 
«Захисту Вітчизни» 

03.12 ВФКСМР Презентація здобутків учнів 
та педагогів 
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Педагогічні читання  
Забезпечення сталого інноваційного 
розвитку дошкільної освіти регіону 

Методисти МК(Ц) з дошкільної 
освіти; керівники МО, 
завідувачі, вихователі-
методисти ДНЗ 

16.12 
КДПО, 
ВДО 

Актуалізація основних 
напрямів сталого 

інноваційного розвитку 
дошкільної освіти регіону на 

наступний рік 

Вебінар  
Створення освітнього середовища щодо 
розвитку конкурентоспроможності учнів, 
педагогів та управлінців ЗНЗ 

Учасники ОШНК 16.12 КМОП, НМЦ МОПІ Укріплення взаємозв’язків із 
соціальними партнерами та 
батьківською громадою 

Кастомарафон 
 Від інноваційної ідеї - до ефективної школи! 

Члени відділень ОШНК 
відповідно до списків 

16-17.12 КМОП, НМЦМОПІ 
Підвищення іміджу 
навчальних закладів області 

Web-марафон  
Актуальні питання  викладання предмета 
«Інформатика»  у 6-7 класах 

Учителі інформатики 18.12 ВІТ Розповсюдження передового 
досвіду 

Web-майстерня  
Виховна програма як стратегія розвитку 
класного колективу 

Керівники МО класних 
керівників міст (районів) 

23.12 НМЦ МОПІ Створення авторських 
виховних програм 

Електронний кейс  
Готуємося до атестації (на допомогу 
педагогічним працівникам інтернатних 
закладів) 

Відповідальні працівники метод 
служб (центрів),  працівники 

закладів освіти 

Протягом року ЦАПК, НМЦСІО Удосконалення діяльності з 
питань атестації педагогічних 
працівників 

Web-педагогічна студія  
Особливості програм та підручників для 4-го 
класу 

Учителі початкових класів 
За окремим 

графіком 
Капінус Н.О. 

Набуття теоретичних. 
методичних, практичних 

навичок в роботі з новими 
програмами та підручниками 
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ІХ. КООРДИНАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ РАЙОННИХ (МІСЬКИХ) НАУКОВО-МЕТОДИЧНИХ 
КАБІНЕТІВ (ЦЕНТРІВ) 

  

9.1. Науково-методичний супровід роботи з педагогічними працівниками районних 
(міських) методичних кабінетів (центрів) 

№ 
з/п 

Основні заходи 
Термін 

виконання 
Відповідальні 

І. Сервісні послуги щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

1.1 

Виявлення запитів і потреб педагогічних працівників  щодо 
підвищення кваліфікації в 2016 році. Оновлення рекламного 
проспекту і доведення його до відома педагогічної спільноти 
області 

до 19 
квітня 

КМОП, ЦКРМС 

1.2 

Продовження роботи відкритого педагогічного форуму щодо 
виявлення потреб в освітніх послугах з підвищення 
кваліфікації та перепідготовки керівних і педагогічних кадрів 
згідно з рекламним проспектом 

Травень-
вересень 

ЦКРМЦ, 
навчальна 

частина, МК(МЦ) 

1.3 

Провести вебінар за темою «Аналіз результатів прийому 
замовлень щодо підвищення кваліфікації та перепідготовки 
кадрів на 2016 рік»  

10.11 завідувач ЦКРМЦ,  
завідувачі МК 
(МЦ), методисти з 
кадрових питань 

ІІ. Науково-методичний супровід інноваційної діяльності 

2.1 
Провести Web-нараду для завідувачів (директорів) МК (МЦ) 
«Вектори діяльності методичної служби в умовах 
модернізації системи науково-методичної роботи регіону» 

28.01 ЦКРМС 

2.2 
Організувати роботу постійнодіючого семінару для 
завідувачів (директорів) МК (МЦ) «Ефективність управлінської 
діяльності та шляхи її формування»: 

Протягом 
року 

ЦКРМС 

2.3 

Заняття 1. Управлінська майстерня «Успішне управління – 
успішний розвиток» 

25.02 Пасечнікова Л.П. 
ЦКРМЦ  

Заняття 2. Психологічний практикум «Психологія 
управлінської діяльності» 

15.04 Пахомова М.В., 
ЦКРМЦ 

Заняття 3. Методична студія «Інформаційний менеджмент як 
ефективна технологія організації управлінської діяльності» 

19.08 ЦКРМЦ  

2.4. 
Організувати роботу педагогіуму новопризначених 
завідувачів (директорів) та методистів МК (МЦ) «Абетка 
методичної роботи» 

Протягом 
року 

ЦКРМС 

2.5. 

Забезпечення роботи Серпневої педагогічної студії «На біс!» 18-21 серпня Ректорат, 
кафедри, ЦКРМС, 
відділи, центри 

облІППО, МК (МЦ)  

2.6. 

Заняття 1. Методичний практикум «Основні вектори 
діяльності методиста щодо планування форм науково-
методичної роботи» 

16.09 завідувач ЦКРМЦ 

Заняття 2. Семінар-практикум «Організаційно-методичний 
супровід упровадження інноваційних педагогічних технологій 
у навчально-виховний процес навчального закладу» 

11.11 завідувач ЦКРМЦ 

ІІІ. Конкурсний рух як стимул інноваційного розвитку МК(МЦ) 

3.1. 
Забезпечити мережеву взаємодію структурних підрозділів 
інституту та методичних служб області щодо організації та 
проведення фахових конкурсів 

Протягом 
року 

ЦКРМС, 
НМЦ РПТ 

 

3.2. 
Підготовчі курси «Шлях до перемоги» (для переможців ІІ 
(обласного) етапу конкурсу «Учитель року») 

Лютий  КМОП, 
ЦНМ РПТ 

3.3. Підготовка інструктивно-методичних рекомендацій До серпня  ЦНМ РПТ 

91



 

«Конкурсний рух як один із чинників розвитку освіти» 

3.4. 
Конкурс у контексті Серпневої педагогічної студії,  презентація 
конкурсних матеріалів 

Серпень  ЦНМ РПТ 

IV Менеджмент методичної роботи 

4.1 
Участь у роботі всеукраїнських семінарів-нарад для 
завідувачів центрів (відділів) координації  роботи МС 

За графіком 
ПТЗО 

ЦКРМС 
 

4.2 

Підвищення ефективності мережевої взаємодії структурних 
підрозділів інституту та методичних служб МК(МЦ) області 
щодо впровадження освітніх інновацій в методичну 
діяльність та реалізації  регіональних проектів «Підготовка 
фундаторів освітніх інновацій», «Лідери освіти Донеччини», 
«Мобільне навчання у відкритому інформаційному 
середовищі» 

Протягом 
року 

Ректорат, 
кафедри, ЦКРМС, 
відділи й центри 

облІППО 
МК(МЦ) 

4.3 

Науково-методичне консультування методичних служб 
ліцеїв-інтернатів та інтернатних закладів обласного 
підпорядкування, дошкільних навчальних закладів з питань 
формування методичної компетентності педагогічних кадрів 

Протягом 
року 

ЦКРМС, 
куратори міст 

(районів) 

4.4 

Налагодження партнерства з видавництвами та підготовка 
матеріалів до публікації у:  
- тематичних всеукраїнських журналах; 
- збірниках за матеріалами Всеукраїнських виставок 

Протягом 
року 

ЦКРМС, 
МК(МЦ) міст та 

районів 

4.5 
Забезпечення координації роботи МС щодо підготовки 
матеріалів до періодичних видань та участі у Всеукраїнських 
виставках 

Протягом 
року 

ЦКРМС, 
МК(МЦ) міст та 

районів 

V Формування єдиного освітнього інформаційно-методичного простору 

5.1 
Продовження роботи селекторних нарад з методичними 
службами області 

Протягом 
року 

ЦКРМС, ЦДО 

5.2 
Активізація діяльності МК(МЦ) області щодо розробки їх 
власних Інтернет-сайтів та оновлення  контенту існуючих 

Протягом 
року 

ЦКРМС, ЦДО, 
куратори міст та 

районів 

5.3 
Забезпечення участі методичних служб області в  формуванні 
контенту освітнього порталу Донеччини 

Протягом 
року 

ЦКРМС, ЦДО, 
куратори міст та 

районів 

VІ Вивчення, узагальнення та поширення перспективного досвіду методичних служб 

6.1 

Продовження формування банку інновацій, відеотеки ППД 
методичних служб, різнорівневих баз даних, а саме: 
- баз даних методичних кадрів та мережі МК(МЦ); 
- бази даних «Перспективний педагогічний досвід 
методичних служб та методичних працівників»; 
- медіатеки методичних заходів. 

Протягом 
року 

ЦКРМС, 
МК (МЦ) міст та 

районів 

6.2 
Висвітлення досвіду роботи МК, окремих методистів на 
сторінках фахових журналів  

Протягом 
року 

ЦКРМС, МК (МЦ) 
міст та районів 

6.3 
Дисемінація досвіду роботи переможців та лауреатів 
конкурсів фахової майстерності 

Протягом 
року 

ЦКРМС, 
 ЦНМ РПТ 

6.3.1. 
Ознайомлення та вивчення перспективного педагогічного 
досвіду: 

  

 
Науково-методичний супровід атестації керівних і 
педагогічних кадрів (досвід роботи методиста Дружківського 
ММК Кравцової-Соїної Н.В.) 

Протягом 
року 

Зав. ЦКРМС, 
Коваленко О.В. 

 

 
Інноваційні форми методичної роботи як фактор підвищення 
фахової майстерності педагогів-дошкільників (досвід роботи 
методиста Артемівського ММК Нікітіної І.І.) 

Протягом 
року 

ЦКРМС, 
Макаренко С.І. 

6.3.2. Узагальнення перспективного педагогічного досвіду:   

- 
Формування професійних компетенцій педагогічних 
працівників шляхом упровадження ефективних форм та 

Протягом 
року 

ЦКРМС 
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інноваційних технологій науково-методичного супроводу 

- 
Інноваційні технології методичної роботи з підвищення рівня 
професійної компетентності педагогічних працівників 

Протягом 
року 

Зав. ЦКРМС 

- 
Науково-методичний супровід упровадження системи 
рейтингового оцінювання діяльності загальноосвітніх 
навчальних закладів 

Протягом 
року 

Зав. ЦКРМС 

 

9.2. Кураторство методичними кабінетами 

Активізувати діяльність інституту кураторства та призначити 
кураторами районних (міських) методичних кабінетів 
(центрів) працівників ДоноблІППО: 

лютий-грудень 
Виїзди до МК (МЦ) за 

графіком роботи кураторів 

ЦКРМС 
Куратори 

міст/районів 

 

№ Місто, район Куратор 

1.  Авдіївка Стягунова О.О. 

2.  Артемівськ Капінус Н.О. 

3.  Вугледар Лаврут О.О. 

4.  Дебальцеве  Пахомова М.В. 

5.  Димитров Ціко І.Г. 

6.  Дзержинськ Пахомова М.В. 

7.  Добропілля Заріцький О.О. 

8.  Дружківка Пасечнікова Л.П. 

9.  Костянтинівка Макаренко С.І. 

10.  Краматорськ Бурцева Ю.О. 

11.  Красний Лиман Лопухіна Т.В. 

12.  Красноармійськ  Ломакіна Г.І. 

13.  Маріуполь Поуль В.С. 

14.  Новогродівка Ціко І.Г. 

15.  Селидове Колган Т.В. 

16.  Слов’янськ Байдаченко Т.С. 

17.  Артемівський Капінус Н.О. 

18.  Великоновосілківський Пилипчук О.А. 

19.  Волноваський Пилипчук О.А. 

20.  Володарський Родигіна І.В. 

21.  Добропільський Заріцький О.О. 

22.  Костянтинівський  Коваленко О.В. 

23.  Красноармійський Ломакіна Г.І.  

24.  Мар’їнський Лаврут О.О. 

25.  Олександрівський Гарна С.Ю. 

26.  Слов’янський Байдаченко Т.С. 

27.  Першотравневий Родигіна І.В. 

28.  Ясинуватський Рибак І.М. 

29.  Ліцеї обласного підпорядкування Пасечнікова Л.П. 

 

9.3. Формування мережі базових методичних кабінетів (центрів) з основних напрямів 
їх діяльності 

Поліпшення координації діяльності районних(міських) методичних кабінетів(центрів), 
удосконалення науково-методичного забезпечення системи загальної середньої та дошкільної 
освіти в умовах модернізації й формування єдиного освітнього інформаційно-методичного простору 
вимагає створення обласної мережі базових районних (міських) методичних кабінетів (центрів) і 
введення до складу методичної ради центру координації  роботи методичних служб завідувачів 
(директорів) МК (МЦ): 
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№ 
з/п 

Назва МК (МЦ) Основні напрямки діяльності ПІБ завідувача 

1.  Міський  методичний кабінет  
відділу освіти Артемівської 

міської ради 

Система науково-методичної роботи з 
розвитку професійних компетентностей 

педагогів в умовах упровадження Державних 
стандартів 

Лисюк Ніла 
Володимирівна 

2.  Мар’їнський районний 
методичний центр координації 
та розвитку освіти Мар’їнської 

районної ради Донецької 
області 

Науково-методичний супровід організації 
профільного навчання в умовах освітнього 

округу 

Горна Ельвіра 
Миколаївна 

3.  Міський методичний кабінет 
управління освіти 

Краматорської міської ради 
Донецької області 

Удосконалення діяльності  науково-
методичного освітнього середовища як 

чинника становлення особистості та 
професійного зростання  педагогічних 

працівників 

Меленець Ольга 
Іванівна 

4.  Інформаційно-методичний 
центр відділу освіти 

Волноваської 
райдержадміністрації 

Забезпечення діяльності освітніх округів 
як ресурсних центрів щодо формування й 

розвитку конкурентоспроможного педагога 

Жежер Ірина 
Василівна 

5.  Міський науково-методичний 
центр м. Маріуполя 

Удосконалення  науково-методичного 
освітнього середовища як чинника 

становлення особистості та професійного 
зростання  педагогічних працівників 

Кустенко Тетяна 
Іванівна 
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Х. МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЗАКЛАДІВ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ 

10.1. Співпраця з міжнародними фондами, науковими центрами, навчальними 
закладами, освітніми установами та громадськими організаціями 

А ) у межах СНД 

№ 
з/п 

Напрям партнерства 

Назва організації, фонду, 
установи, з якою 

здійснюється 
співробітництво 

Очікуваний 
результат 

1.  

Обмін досвідом 

Санкт-Петербурзька академія 
постдипломної педагогічної 
освіти, Орловський обласний 
інститут удосконалення 
вчителів, Курський інститут 
безперервної професійної 
освіти, Мінський обласний 
інститут розвитку освіти, 
Інститут підвищення 
кваліфікації та перепідготовки 
кадрів системи освіти міста 
Астани 

Удосконалення освітніх послуг 
ППО 

2.  

Співпраця з навчальної та 
науково-методичної діяльності 

Державний університет в місті 
Жешуа (Польща), Краківська 
академія імені Яноша 
Кодолані, Міжнародний 
університет у Ланчжоу (Китай) 

Реалізація творчих проектів, 
організація спільних заходів 

(відповідно до плану), видання 
спільних публікацій, 

підвищення кваліфікації 
працівників облІППО 

 

Б) у країнах дальнього зарубіжжя 

№  Напрям партнерства 
Назва організації, фонду, 

установи 
Очікуваний 
результат 

1. Вивчення іноземних мов 

Бузька загальноосвітня гімназія, 
гімназія №1 ім.Об'єднаної 
Європи м.Щецин (Польща), 
Царскосільська гімназія 
мистецтв, Бестужевська гімназія 
№159 м. Санкт-Петербурга, 
Гімназія №1 м.Одинцово 
(Росія), Старша школа 
Френклінхайтс м. Коломбос, 
середня школа м. Далтін (США) 

Підвищення якості освітніх 
послуг щодо вивчення 
іноземних мов, формування 
комунікативної життєвої 
компетентності школяра 

2. Публікація наукових матеріалів 
Тольяттінський державний 
університет 

Представлення досвіду 
роботи працівників ППО на 
міжнародному рівні  

 

10.2. Розробка та реалізація міжнародних програм і проектів 

А) Розпочати роботу в Міжнародних проектах 

№ Назва проекту Зміст роботи Координатор 

1.  

Проекти з енергозбереження 
(екологічна громадська організація 
«Ерамурус» , Нідерланди) 

 створення проектів з 
енергозбереження в ЗНЗ; 

 залучення додаткових коштів для 
покращення матеріально-технічного 
стану ЗНЗ  

Пасечнікова Л.П. 
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Б) Продовжити роботу в Міжнародних проектах 

№ Назва проекту Зміст роботи Координатор 

1.  

Європа в школі  участь у семінарах; 

 розробка посібника; 

 навчання педагогів 

Пасечнікова Л.П., 
Колган Т.В. 

2.  

Intel@Навчання для майбутнього  координація роботи обласних 
тренерів, поповнення сектору 
проектотеки 

Костенко Д.В. 

3.  

Intel@Шлях до успіху  організація тренінгів для педагогів 
області, координація реалізації 
програми в області 

Костенко Д.В. 

4.  

Профілактика ВІЛ/СНІДу, протидії 
стигмі і дискримінації (ГО «Дитячий 
фонд здоров’я через освіту», 
«Німецьке товариство міжнародного 
співробітництва» GIZ) 

 участь у семінарах 

 тренінги для педагогів 

 одержання методичної літератури 

Ломакіна Г.І., 
Заріцький О.О. 

5.  

«Особиста гідність. Безпека життя. 
Громадянська позиція» у рамках 
програми «Попередження торгівлі 
людьми шляхом розвитку соціальної 
роботи та мобілізації громад за 
підтримки ІОМ/МОМ та 
МОНмолодьспорт України» 

 участь та проведення семінарів, 
тренінгів 

 навчальні семінари, модулі 

Ломакіна Г.І., 
Заріцький О.О. 

6.  
Шкільна Академія підприємництва 
(ORE) 

Залучення напрацьованих НМК на 
курси підвищення кваліфікації  

Заріцький О.О. 

7.  

Посилення спроможності педагогів у 
забезпеченні дієвої профілактики 
ВІЛ/СНІДу, протидії стигмі і 
дискримінації (ГО «Дитячий фонд 
здоров’я через освіту», «Німецьке 
товариство міжнародного 
співробітництва» GIZ) 

 участь у семінарах 

 тренінги для педагогів 

 одержання методичної літератури 

Ломакіна Г.І., 
Заріцький О.О. 

8.  

Попередження насильства над дітьми 
в школі (ВГО «Жіночий консорціум 
України» за фінансової підтримки 
шведської громадської організації 
«Savethe Children Sweden») 

 участь у семінарах 

 тренінги для педагогів 

Заріцький О.О., 
 

9.  

«Особиста гідність. Безпека життя. 
Громадянська позиція» у рамках 
програми «Попередження торгівлі 
людьми шляхом розвитку соціальної 
роботи та мобілізації громад за 
підтримки ІОМ/МОМ та 
МОНмолодьспорт України 

 участь та проведення семінарів, 
тренінгів 

 навчальні семінари, модулі 

Ломакіна Г.І., 
Заріцький О.О. 

 

10.3. Заходи в рамках співпраці: 

у межах СНД: 
№ Зміст діяльності Відповідальний 

1.  Укладення договорів про співпрацю з новими суб’єктами партнерства Пасечнікова Л.П. 

2.  Запрошення до обговорень з актуальних питань розвитку освіти колег із 
СНД шляхом проведення онлайн-конференцій, вебінарів, семінарів тощо 

Пасечнікова Л.П., 
Колган Т.В.  
Пахомова М.В. 
Костенко Д.В. 
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3.  Проведення конкурсів для учнів та педагогів із залученням представників 
партнерів 

Пасечнікова Л.П., 
Колган Т.В.  
Пахомова М.В. 

4.  Підготовка публікацій в журнали СНД для популяризації українського 
досвіду роботи в галузі післядипломної педагогічної освіти 

Пасечнікова Л.П., 
Пахомова М.В. 

5.  Обмін досвідом з використанням ІКТ (вебінари, телемости, інтернет-
конференції тошо) 

Пасечнікова Л.П., 
Костенко Д.В. 

 
у країнах дальнього зарубіжжя 

№ Зміст діяльності Відповідальний 

1.  Проведення тренінгів за матеріалами впроваджуваних проектів Пасечнікова Л.П. 

2.  Участь у програмах стажувань, ознайомчих поїздках, зустрічах з обміну 
досвідом. 

Пасечнікова Л.П. 

3.  Запрошення до обговорень з актуальних питань розвитку освіти колег із 
СНД шляхом проведення онлайн-конференцій, вебінарів, семінарів тощо 

Пасечнікова Л.П 

 

10.4. Очікувані результати діяльності 

 розширення спектру послуг післядипломної педагогічної освіти для керівних та 
педагогічних кадрів області; 

 модернізація навчально-методичних комплексів курсів підвищення кваліфікації; 

 зростання професійної компетентності освітян відповідно до потреб суспільства та 
держави; 

 підвищення рівня науково-методичного супроводу діяльності закладів освіти області; 

 сприяння професійній та громадській активності педагогічних працівників; 

 ознайомлення з перспективним досвідом роботи закладів, організацій зарубіжжя та 
України, що опікуються питаннями розвитку освіти Донеччини; 

 залучення додаткових ресурсів (у тому числі, фінансових) для покращення матеріально-
технічної бази навчальних закладів; 

 сприяння конкурентоспроможності навчальних закладів та престижу педагогічної професії. 
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ХІ. МОНІТОРИНГ ЯКОСТІ ОСВІТИ РЕГІОНУ 

11.1. Моніторинг освітньої діяльності: 

а) участь у міжнародних моніторингових дослідженнях  

№ 
з/п 

Проблеми моніторингових 
досліджень 

Підсумковий 
результат аналізу 

даних на рівні 
області 

Відповідальний Термін 

1. 

Визначення взаємної кореляції 
кадрового потенціалу та 
результативності освітньої діяльності 
регіону  

Банк даних Коваленко О.В. Листопад 

  

б) участь у всеукраїнських моніторингових дослідженнях 
№ 
з/п 

Назва Місце проведення Термін Відповідальний 

1. Моніторингове дослідження стану 
навчально-методичного та 
матеріально-технічного 
забезпечення предметів 
природничо-математичного циклу ІІ 
етап 2014-2015 рік (Наказ 
МОНмолодьспорту України від 2 
жовтня 2012 р. №1064) 

Навчально-виховні 
заклади, методичні 
установи області 

Згідно графіка 
МОН 

ЗНОМЯО 

2. Моніторингове дослідження стану 
позашкільної освіти та позакласної 
роботи в загальноосвітніх 
навчальних закладах у 2013-2017 
роках (Наказ МОН України 28.05.13 
№620) 

Згідно вибірки до 
наказу  

листопад ЗНОМЯО 

 

в) моніторингові та соціологічні дослідження в регіоні 

№ 
з/п 

Назва дослідження Терміни проведення 
Категорія 

досліджуваних 
Відповідальний 

1. Моніторинг ціннісного ставлення 
учнів шкіл до здоров’я та здорового 
способу життя 

січень-червень учні 5-8 класів ЗНОМЯО 

2. Моніторингові дослідження якості 
профільної освіти у 10-х класах 
загальноосвітніх навчальних 
закладів області  

березень 
травень 

учні 10-х класів ЗНОМЯО 

3. Стан впровадження технологій 
дистанційного навчання в 
педагогічну практику 

квітень-травень учні 9-х класів ЗНОМЯО 

 Моніторингові  дослідження 
регіональної програми «Моніторинг 
оздоровчої функції освіти»  

травень, жовтень старші 
дошкільники, 

8 – 9 класи 
 

ВМЗОФО 

4. Моніторинг реалізації програм що 
містять здоров’язбережувальний 
компонент у навчальних закладах 
області 

липень-грудень учні 5-8 класів ЗНОМЯО 

5. Моніторинг самоосвіти вчителів 
Донецької області 

вересень-жовтень педагоги ЗНОМЯО 
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6. Якість дистанційного навчання в 
системі післядипломної педагогічної 
освіти 

листопад педагоги ЗНОМЯО 

 

11.2. Науково-методичний супровід моніторингових досліджень 

№ 
з/п  

Тема Тип супроводу Відповідальний 
Термін 

виконан. 

1.  Моніторинг здоров’я дітей, створення 
комп’ютерних програм для обробки результатів 
моніторингу (Регіональна програма «Освіта 
Донеччини. 2012 – 2016 роки», проект «Здоров’я 
через освіту») 

 

науково-
методичний 

супровід 
діяльності шкіл 

сприяння 
здоров'ю 

ВМЗОФО Згідно 
термінів 
проекту 

2.  Методичний супровід моніторингових 
досліджень Центру ЗНО, інноваційних освітніх 
технологій та дистанційного навчання: 
- збір інформації; 
- розробка механізму вивчення та підготовки 
аналітичних матеріалів; 
- аналітичний звіт; 
- висновки 

методичний 
супровід 

моніторингових 
досліджень 

ЗНОМЯО протягом 
року 

 

11.3. Організаційно-методичний супровід зовнішнього незалежного оцінювання  

№ 
з/п 

Вид діяльності 
Прогнозований 

термін 
виконання 

Відповідальні 

1. Визначення осіб, відповідальних за роботу з базою 
персональних даних, що можуть залучатися до 
проведення ЗНО-2016 на певній території. Контроль 
обігу Карток суб’єктів персональних даних 

січень ЗНОМЯО 

2. Визначення відповідальних за організацію та 
проведення пробного тестування на місцях 

січень ЗНОМЯО 

3. Організація та проведення нарад, у тому числі в режимі 
он-лайн, з відповідальними за ЗНО в містах/районах з 
питань пробного тестування/ЗНО-2016 

січень-лютий 
(за графіками 

РЦОЯО) 

ЗНОМЯО 

4. Організація роботи з педагогічною громадськістю (зміст, 
формат тестових завдань та процедура тестування) 
шляхом  проведення лекцій на курсах підвищення 
кваліфікації вчителів та семінарах для різних категорій 
педагогічних працівників - учителів-предметників і 
класних керівників випускних класів тощо 

протягом року ЗНОМЯО 

5. Організація роботи з батьківською громадськістю (участь 
у загальношкільних, класних батьківських зборах тощо) 

протягом року ЗНОМЯО 

6. Організація роботи з учнівською та студентською 
молоддю: 
- інформаційні листівки «ЗНО-2016: читали, чули, 
знаємо!!!»; 
- проведення конференцій у режимі он-лайн 
- проведення конференцій у режимі он-лайн 

протягом року ЗНОМЯО 

7. Організація роботи із ЗМІ: 
- організація та проведення прес-конференцій, у тому 
числі, в режимі он-лайн; 

протягом року ЗНОМЯО 
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- участь у телепередачах на місцях; 
- підготовка та друк матеріалів про ЗНО у місцевих ЗМІ 

8. Організація громадського контролю у системі ЗНО: 
- інформування громадськості про інститут громадських 
спостерігачів; 
- реєстрація громадських спостерігачів 

протягом року ЗНОМЯО 

9. Оновлення довідника навчальних закладів  за потребою ЗНОМЯО 

10. Робота з базою персональних даних осіб, що можуть 
залучатися до проведення пробного тестування ЗНО-
2016 

протягом року ЗНОМЯО 

11. Подання пропозицій щодо створення пунктів пробного 
тестування (ППТ), визначення відповідальних за ППТ та 
їхніх помічників 

січень-березень ЗНОМЯО 

12. Організація роботи зі зверненнями громадян щодо 
проведення пробного тестування ЗНО-2016 

протягом року ЗНОМЯО 

13. Визначення відповідності ПТ вимогам УЦОЯО березень ЗНОМЯО 

14. Формування мережі пунктів тестування (ПТ) (пробного та 
основного), відповідальних та помічників відповідальних 
за пункти тестування 

лютий – квітень ЗНОМЯО 

15. Моніторинг кількості учасників, які роздрукували 
запрошення на пробне тестування 

січень – березень ЗНОМЯО 

16. Організація доставки контейнерів з матеріалами 
пробного тестування на місця за схемою «РЦОЯО – 
відповідальний за ЗНО в області – відповідальний за ЗНО 
в місті/районі – відповідальний за пункт пробного 
тестування  

 
 
 

10-14 березня 
 

ЗНОМЯО 

17. Навчання/інструктаж персоналу ППТ (у тому числі в 
режимі он-лайн): 
- відповідальні та помічники відповідальних за ППТ; 
- старші інструктори; 
- інструктори, чергові 

до 14 березня ЗНОМЯО 

 Укладання договорів зі старшими інструкторами, 
інструкторами, черговими ППТ 

до 14 березня ЗНОМЯО 

18. Проведення пробного тестування відповідно до 
визначених дат 

ЗНОМЯО 

19. Оперативне інформування про хід проведення пробного 
тестування 

21-22 березня, 
28-29 березня 

ЗНОМЯО 

20. Облік наданих послуг особами, залученими до 
проведення пробного тестування: 
- передача договорів, зведених актів ППТ, ПШК у 
райони; 
- повернення до РЦОЯО одного примірника договору, 
належно оформлених документів, що підтверджують 
проведення підготовки залучених у ППТ осіб; 
- збір, завірення, доставка до РЦОЯО зведених актів; 

до 20 березня 
 
 

до 10 квітня 
 

ЗНОМЯО 

21. Організаційні підсумки проведення пробного тестування. до 15 квітня ЗНОМЯО 

22. Подання пропозицій щодо створення пунктів тестування 
(ПТ), визначення відповідальних за ПТ та їх помічників 

до 12 березня ЗНОМЯО 

23. Подання пропозицій щодо уповноважених осіб УЦОЯО до 12 березня ЗНОМЯО 

24. Підбір старших інструкторів, інструкторів (у т.ч. 
інструкторів-сурдоперекладачів – за потреби), чергових 
ПТ 

до 06 квітня ЗНОМЯО 

25. Інформування персоналу ПТ (старших інструкторів, 
інструкторів, чергових) про залучення до роботи на ПТ 

за три дні до 
кожного 

тестування 

ЗНОМЯО 
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26. Підготовка та подання пропозицій щодо створення 
пункту перевірки (ПП), визначення відповідального за 
ПП, старших екзаменаторів (кураторів з перевірки 
відкритих тестових завдань). Підбір старших 
екзаменаторів та екзаменаторів 

березень-квітень ЗНОМЯО 

27. Забезпечення ПП навчальними матеріалами (критерії 
оцінювання тощо) 

квітень ЗНОМЯО 

28. Проведення тестування з української мови та літератури 24 квітня ЗНОМЯО 

29. Забезпечення ПТ пакетами з допоміжними матеріалами до 15 травня ЗНОМЯО 

30. Передача в райони договорів тощо із залученими 
особами: 
- для організації роботи ПТ; 
- для організації роботи ПП 

травень ЗНОМЯО 

31. Організація навчання та тест-контролю тренерів (за 
потребою), уповноважених осіб, відповідальних за ПТ, 
помічників відповідальних за ПТ, старших інструкторів, 
інструкторів, чергових: 
- місце проведення (комп’ютерний клас); 
- оповіщення та явка; 
- зміст навчання; 
- навчання; 
- тест-контроль; 
- укладання договорів. 

за графіками 
РЦОЯО 

ЗНОМЯО 

32. Повернення до РЦОЯО по одному підписаному 
примірнику договорів із залученими особами, належно 
оформлених паперових варіантів документів, що 
підтверджують проведення підготовки залучених у ПТ, 
ПП осіб 

до 30 травня ЗНОМЯО 

33. Проведення тестування з предметів: 
- іноземні мови; 
- російська мова; 
- математика; 
- географія; 
- біологія; 
- фізика; 
- історія України; 
- хімія; 

червень ЗНОМЯО 

34. Організація оперативного інформування про хід 
проведення ЗНО-2016 

за потребою 
(напередодні і в 

день проведення 
тестування з 

кожного 
предмета) 

ЗНОМЯО 

35. Підсумки проведення ЗНО-2016: підготовка звіту до 22 вересня ЗНОМЯО 

36. Проведення апробації тестових завдань (за наявності) за графіком 
УЦОЯО 

ЗНОМЯО 

37. Інформування педагогічних і керівних працівників щодо 
особливостей проведення ЗНО у 2016 році під час курсів 
підвищення кваліфікації 

за графіком 
курсів 

ЗНОМЯО 

38. Проведення виїзних зустрічей з педагогічними 
працівниками у районах/містах 

за запитами ЗНОМЯО 
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ХІІ. ОСОБЛИВОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ 

 
У зв’язку з нинішньою ситуацією в Донецькій області та переміщенням облІППО до 

м. Слов’янську, змінилася матеріальна база закладу, поновився склад колективу. Це спричинило 

внесення певних змін щодо пріоритетних напрямів діяльності та посилення диференційованого 

науково-методичного супроводу фахового зростання кадрів інституту. 

Основою діяльності облІППО на даному етапі є підсилення співпраці науки з практикою, з 

методичними службами міст (районів); оновлення змісту цілісної системи науково-методичної 

роботи. Наразі – підвищення рівня педагогічної компетентності кожного вчителя і педагогічного 

колективу, надання дієвої допомоги у розвитку їх майстерності та можливості бути 

конкурентоспроможними в сьогоднішніх умовах, стимулювати до власного розвитку і 

самовдосконалення.  

 

 

ХІII. ІНФОРМАЦІЙНО-ВИДАВНИЧА ДІЯЛЬНІСТЬ 

13.1. Робота бібліотеки 

Інформаційно-бібліотечний центр облІППО організує свою роботу, виконуючи такі  основні 
методичні функції:  

підвищення професійної компетентності шкільних бібіліотекарів в умовах неперервної освіти; 

методичний супровід та координація діяльності шкільних бібіліотек; 

узагальнення та  впровадження перспективного  досвіду;  

інформування шкільних бібліотекарів про інновації  у методичній діяльності; 

 оволодіння новими інформаційними технологіями. 
Особливістю роботи ІБЦ є функціонування порталу «Шкільні бібліотеки Донеччини» 

(http://communitylibrarians.klasna.com/ru/site/index.html), що забезпечує комунікацію та  взаємодію 
відвідувачів. 

 
№ Назва заходу Термін Відповідальний 

 Урізноманітнення видів комунікації користувачів бібліотеки Протягом 
року 

ІБЦ 

 Приєднання до нового навчального порталу «shkola.ua» 
http://shkola.ua/ 

Січень ІБЦ 

 Приєднання до «Методичного порталу»  
http://metodportal.net/ 

Січень ІБЦ 

 Доповнення «Путівника освітніх сайтів» англомовними 
ресурсами 

Травень ІБЦ 

 Розширення напрямів віртуальних виставок Жовтень ІБЦ 

 

13.2. Видавнича діяльність на рік 

№ 
з/п 

Тема Тип видання Відповідальний 
Термін 

виконання 

Для педагогічних працівників 

1.   Траєкторія професійного зростання Збірник 
матеріалів веб-

семінару 

Пасечнікова Л.П., 
Колган Т.В. 

Лютий 

2.  
Галерея інновацій – дітям Донеччини 

Збірник 
методичних 
матеріалів 

Макаренко С.І. Лютий 
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3.  Організація методичної роботи з 
вихователями дошкільних навчальних 
закладів 

Навчально-
методичне 

видання 

Стягунова О.О. 
Корнєєва О.Л. 

Березень 

4.  
Розвиток мовленнєвої компетентності дитини 
в умовах дошкільного закладу 

Збірник 
методичних 
матеріалів 

Стягунова О.О. 
Щербік В.Ю. 

Квітень 

5.  Досвід роботи ОШНК – 2013 Довідник-
практикум 

Пасечнікова Л.П. 
Колган Т.В., 

Червень 

6.  Початкова школа Донеччини: реалії, 
здобутки, перспективи 

 

Методичні 
рекомендації 

Капінус Н.О. Червень 

7.  Викладання української мови та літератури в 
2015-2016 н.р. 

Методичні 
рекомендації 

Байдаченко Т. С. Червень 

8.  Методичні рекомендації щодо викладання 
російської мови та літератури, світової 
літератури в 2015-2016 н.р. 

Методичні 
рекомендації 

Гарна С.Ю. Червень 

9.  Методичні рекомендації з викладання 
суспільних дисциплін у 2015-2016 н.р 

Методичні 
рекомендації 

Рибак І.М. Червень 

10.  
Організація і проведення атестації 
педагогічних працівників Донецької області у 
2015-2016 навчальному році 

Методичні 
рекомендації 

Коваленко О.В. Cерпень 
 

11.  
Психологічні умови розвитку вольової 
поведінки у дітей старшого дошкільного та 
молодшого шкільного віку 

Монографія В.С. Поуль Серпень 

12.  
Знайомство дошкільників з професійною 
діяльністю дорослих (з досвіду роботи)  

Навчально-
методичне 

видання 

Стягунова О.О. 
Корнєєва О.Л. 

Вересень 

13.  
Науково-практична Е-конференція «Освіта 
впродовж життя у контексті вимог 
сьогодення» 

Збірник 
матеріалів 

Пасечнікова Л.П., 
Колган Т.В. 

29.09 

14.  
Дидактичні матеріали до вивчення 
нововведених творів з української літератури 

Збірник 
дидактичних 

матеріалів 

Байдаченко 
Т.С. 

Жовтень 

15.  
Формування творчих здібностей як складової 
базових якостей особистості дошкільника 

Збірник 
матеріалів 

Стягунова О.О. 
Краматорський 

ММК 
Листопад 

16.  
Інтерактивні плакати на уроці світової 
літератури: теорія і практика. Матеріали для 
вчителя 

Науково-
методичне 

видання 
Гарна С.Ю. Листопад 

17.  
Гуманізація і гуманітаризація шкільної 
природничо-математичної освіти 

Методичний 
посібник 

Родигіна І.В. Листопад 

18.  
Регіональні особливості реалізації ідей 
української народної педагогіки в ДНЗ 

Методичний  
посібник 

Стягунова О.О. Грудень 

19.  
Репродуктивне здоров’я дітей і підлітків Методичні 

рекомендації 
В.С. Поуль Грудень 

Для дітей, учнів 

20.  Навчання фізики учнів 7-х класів за новими 
програмами  

Комплект 
навчально-

методичного 
забезпечення 

Новікова І.М. Червень 

21.   Результати конкурсів «ЮНИЙ PROJECT-
MANAGER» «From idea today – to business 
tomorrow» («Від ідеї сьогодні – до власної 
справи завтра»)  

Збірних кращих 
проектів 

Пахомова М.В. Грудень  
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13.3. Висвітлення в засобах масової інформації досягнень педагогічної науки та 
педагогічного досвіду  регіону 

№ Назва заходу Назва ЗМІ Термін Відповідальний Коментар 

1. Масові заходи 
Міжнародного, 
Всеукраїнського та 
обласного рівнів 

Регіональне 
телебачення, преса, 

Інтернет-видання 

Протягом 
року 

Ректорат Інтерв’ю, 
відеосюжети в 

новинах, тематичні 
репортажі 

 

13.4. Виставкова діяльність 

№ 
з/п 

Назва виставки, місце проведення Форма участі Термін Відповідальний 

1 
 «Заклади освіти Донецької області: 

реалії сьогодення» (Донецький 
облІППО) 

Віртуальна 
виставка, 

Донецький 
облІППО 

Лютий-
листопад 

Коваленко О.В., Колган Т.В., 
Костенко Д.В.  

2 Міжнародна виставка «Інноватика в 
сучасній освіті» (м.Київ) 

Очна березень Коваленко О.В. 

3 Міжнародна виставка «Сучасні 
заклади освіти» (м.Київ) 

Очна жовтень Коваленко О.В. 

4 Друга світова війна: людський вимір 
та уроки історії 

Веб-вітрина 
квітень-
травень 

Рибак І.М. 
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ХІV. ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНА ТА КОМЕРЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

№ Види діяльності Термін Відповідальний 
1. Опрацювання доведених лімітів на 2015 рік та 

їхній розподіл 
У визначені терміни Стрелець В.В., 

проректор з АГР, 
Котченков Д.М. 

2. Підготовка до департаменту освіти і науки 
Донецької облдержадміністрації: 

  

- звіту про стан заборгованості з енергоносіїв; До 5 числа щомісячно Котченков Д.М. 
- звіту про дебіторську і кредиторську 
заборгованість 

До 10 числа щомісячно Котченков Д.М. 

- квартального звіту про фінансово-
господарську діяльність 

У визначений термін Котченков Д.М. 

- річного звіту про фінансово-господарську 
діяльність 

У визначений термін Котченков Д.М. 

- звіту про проведення торгів (тендерів) на 
закупівлю товарів, робіт, послуг 

До 25 числа, кварталу, 
півріччя 

до 3 числа після звітного 
періоду 

проректор з АГР, 
Котченков Д.М. 

3. Розробка проекту бюджету, штатного розкладу  Грудень Стрелець В.В., 
проректор з АГР, 
Котченков Д.М. 

4. Підготовка до Державної податкової інспекції 
м. Слов’янська 

  

- звіту про використання коштів 
неприбутковими установами та організаціями 

Річна (до 20 числа після 
звітного періоду) 

Котченков Д.М. 

- звіту про суми отриманих пільг з 
оподаткування 

Квартальна (до 20 числа після 
звітного періоду) 

Котченков Д.М. 

- звіту про збір за забруднення 
навколишнього природного середовища 

Квартальна (до 15 числа після 
звітного періоду) 

Котченков Д.М. 

- звіту про податок на додану вартість Квартальна (до 20 числа після 
звітного періоду) 

Котченков Д.М. 

- звіту про виплачування доходів і утримання 
з них податків фізичних осіб 

Квартальна (до 9 числа після 
звітного періоду) 

Котченков Д.М. 

- звіту про суми, нараховані ЗП застрахованих 
осіб та суми, нараховані до Єдиного внеску 

До 20 числа щомісячно Котченков Д.М. 

5. Підготовка до Державного комітету статистики 
України м. Слов’янська 

  

- звіту з праці Квартальна (до 7 числа після 
звітного періоду) 

Котченков Д.М. 
- звіту про використання робочого часу Котченков Д.М. 

6. Підготовка до фонду соціального страхування 
заяви-розрахунку на здійснення фінансування 
для надання матеріального забезпечення 

Квартальна (до 20 числа після 
звітного періоду) 

Котченков Д.М. 

7. Підготовка до фонду загальнообов’язкового 
державного соціального страхування України 
м. Слов’янська  
-  звіту про кошти загальнообов’язкового 
соціального страхування 

Квартальна (до 20 числа після 
звітного періоду) 

Котченков Д.М. 

8. Подання заявок і проведення тендерних 
процедур щодо закупівлі товарів, робіт і послуг 
для інституту 

У визначені строки проректор з АГР 

9. Розробка заходів з підготовки інституту до 
осінньо-зимового періоду 

Вересень проректор з АГР 

10. Підготовка звіту з питань безпеки 
життєдіяльності (охорони праці, дорожнього 
руху, пожежної безпеки та ін.) 

Січень проректор з АГР 

11. Проведення річної інвентаризації Листопад проректор з АГР, 
Котченков Д.М. 
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ХV. ПРОГНОЗУВАННЯ РОЗВИТКУ 

 
Здійснюючи місію післядипломної педагогічної освіти в області щодо забезпечення нової 

якості педагогічних і керівних кадрів, здатних ефективно здійснювати професійну діяльність в 
ситуації нестабільності, невизначеності й постійних змін, Донецький обласний інститут 
післядипломної педагогічної освіти у 2015 році працюватиме над проблемою Проектування 
індивідуальної траєкторії професійного розвитку педагогічних працівників регіону в контексті 
стратегії «навчання впродовж життя», створюючи умови для їхнього неперервного 
особистісного й професійного розвитку та удосконалення всіх елементів системи ППО. 

Пріоритетними напрямами роботи є наступні: 
 формування глобальної компетентності та розвиток творчості педагогів області як важливих 

чинників реалізації компетентнісного та акмеологічного підходів; 
 моделювання багаторівневої циклічної системи неперервного фахового й особистісного 

зростання педагогічних працівників; 
 забезпечення випереджального характеру регіональної системи післядипломної 

педагогічної освіти відповідно до потреб особистості, суспільства, держави; 
 педагогізація та психологізація, підвищення якості викладання й навчальної діяльності 

педагогів на засадах науково-методичного супроводу; 
 індивідуалізація процесу підвищення кваліфікації на засадах акмеології та андрагогіки, 

максимального наближення навчання до потреб, запитів, інтересів педагогічних працівників;  
 систематичне проведення моніторингово-маркетингових досліджень з вивчення специфіки 

освітніх процесів; виявлення вимог, запитів й очікувань педагогів і керівних кадрів сфери освіти 
області щодо підвищення кваліфікації та бажаного змісту відповідних навчальних дисциплін; 

 оновлення та поширення цілісного компетентнісно зорієнтованого простору регіональної 
післядипломної педагогічної освіти (у т.ч., інформаційного, цифрового) відповідно до ключових 
принципів ППО щодо стандартизації й інформатизації, моделювання нового змісту, кваліметрії та 
об’єднання зусиль для забезпечення нової якості освіти.  

У контексті реалізації зазначених напрямів передбачено внесення відповідних змін до 
структури облІППО з виходом на новий статус – Інституту неперервної післядипломної педагогічної 
освіти. 
 
 
 

В.о. ректора Донецького обласного 
інституту післядипломної педагогічної освіти 
 
 
 

 
О.О. Лаврут 

В.о. проректора  Донецького обласного 
інституту післядипломної педагогічної освіти 
 
 
 

 
С.І. Макаренко 

В.о. голови первинної профспілки 
Донецького обласного 
інституту післядипломної педагогічної освіти 

 
 

Н.О. Капінус 

 

106



 

ДОДАТКИ 

Додаток 1. Визначні та пам’ятні дати року 

 2015 рік в Європейському Союзі оголошений «Європейським роком розвитку». З цієї нагоди 
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ВИБІР розпочав формування АЛЬЯНСУ 2015, метою якого буде проведення в 
Україні - Року Європи 

 2015 рік – рік 70-ої річниці Перемоги над фашистськими окупантами 

 
Січень 

4 День Ньютона 
   

8 80 років від дня народження українського поета Василя Андрійовича Симоненка (1935— 
1963) 

22 День Соборності України 

25 День Тетяни 

27 Міжнародний день пам’яті жертв Голокосту 

Лютий 

5 96 років тому (1919) УРЯД Радянської України прийняв декрет про утворення Донецької 
губернії 

21 Міжнародний день рідної мови (відзначається з 2000 р. за ініціативою ЮНЕСКО  з метою 
збереження культурних традицій усіх народів) 

Березень 

Проведення заходів із  відзначення Часу Землі 

9 201 рік від дня народження Тараса Григоровича Шевченка (1814-1861), видатного 
українського поета, письменника, художника, громадського діяча, філософа, етнографа, 
історика 

21 Всесвітній день поезії 

27 Міжнародний день театру 

Квітень 

1 Міжнародний день птахів 

4 День Web-майстра 
   

7 Всесвітній день здоров’я 

15 День екологічних знань 

19 День довкілля 

22 День Землі 

23 Всесвітній день психолога  
Всесвітній день книги й авторського права 

Травень 

3 День Сонця   

10 День матері 

15 Всесвітній день клімату   
Міжнародний день сім'ї 

17 День науки  
 Всесвітній день телекомунікацій 
 День Європи 

18 Міжнародний день музеїв 
Всеукраїнський день працівників культури та майстрів народного мистецтва                    

21 Всесвітній день культурного різноманіття в ім’я діалогу та розвитку 

22 Міжнародний день біологічного різноманіття   

24 День слов’янської писемності і культури Рівноапостольних Кирила та Мефодія, учителів 
слов’янських 

31  

Червень 

1 День захисту дітей   

5 Всесвітній день охорони навколишнього середовища 
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6 День російської мови. Пушкінський день (відзначається з 1998 р.) 
216 років з дня народження О.С. Пушкіна (1799-1837), російського поета, письменника,  

драматурга 

21 125 років від дня народження Петра Івановича Франка (1890—1941), українського 
письменника і педагога 

Серпень 

31 День Шахтаря 

Вересень 

1 День знань 
   

8 Міжнародний день грамотності 

9 Міжнародний день краси 

10 121 рік від дня народження Олександра Петровича Довженка, геніального українського 
кінорежисера, видатного письменника і публіциста, класика світового кінематографа  

12 День фізкультури і спорту 

15 211 років від дня народження М.О.Максимовича (1804-1873), українського і російського 
вченого-природознавця, історика, фольклориста, письменника 

21 Міжнародний день миру 

26 Європейський день мов 

27 Всеукраїнський День дошкілля 

30 Всеукраїнський день бібліотек  

Жовтень 

2 Міжнародний день ненасильства 

5 День працівників освіти  

10 Всесвітній день психічного здоров’я 

15 201 рік із дня народження М.Ю.Лермонтова (1814-1841), російського поета, 
письменника,  драматурга  

24 Міжнародний день Організації Об’єднаних Націй 

28 День визволення України від німецьких загарбників 

Листопад 

1 День працівника соціальної сфери 

9 День української писемності та мови 
День вшанування пам'яті Преподобного Нестора-Літописця  

16 Міжнародний день терпимості 

20 Всесвітній день дитини  
Міжнародний день відмови від паління 

30 Міжнародний день захисту інформації  

Грудень 

1 Всесвітній день боротьби зі СНІДом  

3 Міжнародний день інвалідів 

8-14 Всеукраїнський тиждень права 
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Додаток 2. Списки обласних творчих груп 

Створення навчально-методичного комплексу щодо супроводу виховної роботи національно-
патріотичного спрямування 

Дати: 12.02; 14.05; 24.09; 26.11 

Керівники:  Ломакіна Г.І., в.о. завідувача кафедри соціально-гуманітарних дисциплін та 
методики їх викладання Донецького облІППО, 
Заріцький О.О., методист центру національного виховання Донецького 
облІППО 

Науковий 
консультант: 

Макаренко С.І., проректор Донецького облІППО, кандидат педагогічних наук 
 

1. Демченко Т.Ю., методист з виховної роботи міського методичного кабінету м. Краматорська 
2. Кошкер А.І., методист з виховної роботи міського науково-методичного центру м. Маріуполя 
3. Крапівіна С.В., методист навчально-методичного центру відділу освіти Слов′янської міської ради 
4. Марченко О.А., методист з виховної роботи інформаційно-методичного центру відділу освіти 

Волноваської райдержадміністрації 
5. Макаренко О.В., методист з бібліотечних фондів та виховної роботи методичного кабінету відділу 

освіти Костянтинівської райдержадміністрації 
6. Прошкіна В.Ф., методист з виховної роботи міського методичного кабінету м. Краматорська 

 
Створення навчально-методичного забезпечення до вивчення  

нововведених творів з української літератури 
Дати: 11.02, 14.04, 15.09, 20.10 

Керівник:  Байдаченко Т. С., завідувач відділу української мови та літератури обласного 
ІППО. 

Науковий 
консультант: 

Лисенко Н. В., доцент кафедри української мови та літератури ДВНЗ 
«Донбаський державний педагогічний університет», канд. філ. наук. 
 

1. Караван З. В., учитель ЗОШ № 35 м. Краматорська 
2. Попова Т. Ю., учитель Верхньоторецької ЗОШ Ясинуватського району 
3. Сидашенко В. А., учитель ЗОШ № 5 м. Слов’янська 
4. Сулакова О. М., учитель ЗОШ № 10 м. Слов’янська 
5. Чередник В. М., учитель ЗОШ № 12 м. Слов’янська 
6. Шаутдінова С. Г., учитель ЗОШ № 10 м. Слов’янська 
7. Яцковська О. В., учитель Степанівської ЗОШ Олександрівського району 

 
Формування моральних цінностей учня 

на уроках української мови засобами ІКТ 
Дати: 11.02, 14.04, 15.09, 20.10 

Керівник:  Байдаченко Т. С., завідувач відділу української мови та літератури обласного 
ІППО. 

Науковий 
консультант: 

Падалка Р. М., доцент кафедри української мови та літератури ДВНЗ 
«Донбаський державний педагогічний університет», канд. філ. наук. 
 

1. Андрієнко Ю. В., учитель ЗОШ № 5 м. Костянтинівки 
2. Безкоровайна Ю. А., учитель ЗОШ № 6 м. Красноармійська 
3. Воронова А. В., учитель Іверської ЗОШ Олександрівського району 
4. Гранкіна О. В., учитель ЗОШ № 8 м. Краматорська 
5. Єлєскє С. В., учитель ЗОШ № 8 м. Слов’янська 
6. Желновач В. С., учитель ЗОШ № 1 м. Слов’янська 
7. Магула Н. В., учитель ЗОШ № 20 м. Слов’янська 
8. Ярош А. В., учитель Михайлівської ЗОШ Красноармійського району 
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Технології розробки медіа-контенту вчителем-словесником 
(створення навчально-методичного комплексу інтерактивних плакатів для шкільних курсів 

«Світова література», «Література») 
Дати: 29.01, 12.03, 24.09, 22.10 

Керівник:  Гарна С. Ю., завідувач відділу гуманітарної освіти обласного ІППО. 
Науковий 
консультант: 

Разживін В. М., доцент кафедри української мови та літератури ДВНЗ 
«Донбаський державний педагогічний університет», канд. філ. наук. 
 

1. Андрієнко О. В., учитель ЗОШ № 2 м. Костянтинівки 
2. Коваленко В. Г., учитель Мар’їнської ЗОШ № 2 Мар’їнського р-ну 
3. Касумова О. В., учитель ЗОШ № 4 м. Костянтинівки 
4. Лавренко О. О., учитель НВК № 11 ім. Артема м. Артемівська 
5. Мельник В. Г., учитель ЗОШ №3 м. Краматорська 
6. Пікальова Г. В., учитель Часівоярської ЗОШ № 15 м. Артемівська 
7. Череповська Ю. Є., учитель Сіверської ЗОШ № 2 Артемівського р-ну 
8. Черничкина І. В., учитель ЗОШ № 8 м. Краматорська 
9. Якушенко Г. Л., учитель Краматорської української гімназії 
 
 

Технології розробки медіа-контенту вчителем-словесником 
(створення електронного навчально-методичного комплексу завдань для самоосвітньої 

діяльності учнів з російської мови) 
Дати: 29.01, 12.03, 24.09, 22.10 

Керівник:  Гарна С. Ю., завідувач відділу гуманітарної освіти обласного ІППО. 
Науковий 
консультант: 

Ледняк Ю. В., доцент кафедри російської мови та літератури ДВНЗ «Донбаський 
державний педагогічний університет», канд. пед. наук. 
 

1. Августович Л. О., учитель ЗОШ № 18 м. Артемівська 
2. Григор’єва І. О., учитель ЗОШ № 8 м. Краматорська 
3. Козієва В. В., учитель Іверської ЗОШ Олександрівського р-ну 
4. Рульова Н. В., учитель ЗОШ № 2 м. Краматорська 
5. Пизіна І. О., учитель ЗОШ № 6 м. Костянтинівки 
6. Селюмінова І. М., учитель ЗОШ № 7 м. Дружківки 
7. Чурсіна М. М., учитель НВК № 11 ім. Артема м. Артемівська 

Розробка навчально-методичного забезпечення вивчення хімії за новою програмою (8 клас) 

Дати: 05.02;  02.04; 01.10; 27.11  

Керівник:   методист із хімії відділу природничих дисциплін Донецького облІППО  
Науковий 
консультант: 

Родигіна І.В.,  завідувач кафедри природничо-наукових дисциплін та методики 
їх викладання Донецького облІППО, кандидат педагогічних наук , доцент 

1. Париш О.М., учитель хімії школи № 5 м.Артемівська 
2. Вишнивецька В.С., учитель хімії Володимирівської ЗОШ № 2 Волноваського р-ну 
3. Барецька О.О., учитель хімії Маріупольського технологічного ліцею 
4. Букатенко А.Н., учитель хімії Прелеснянської школи Слов’янського р-ну 
5. Регеда Ю.А., учитель хімії школи № 6 м.Дружківки 
6. Карагаева М.В., учитель хімії Краснополянської школи Великоновосілківського р-ну 

 
Створення навчального посібника до курсу «Рідний край» 

Дати: 19.02; 21.05; 08.10 

Керівник:  методист відділу природничих дисциплін Донецького облІППО  
Науковий 
консультант: 

Швець М.О., учитель географії Олексієво-Дружківської школи № 14, учитель-
методист, заслужений учитель України, почесний краєзнавець України  

1. Добровольська С.В., учитель географії та економіки СЗОШ № 5 м.Маріуполя  
2. Онофрійчук О.В., учитель географії НВК № 27 м.Маріуполя 
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3. Бовкун Т.І., учитель географії Красноармійської школа №6 
4. Петренко Н.І., учитель географії Володимирської школи Волноваського району 
5. Саматова О.В., учитель географії Краматорської школи №4 
6. Друпп О.В., учитель географії Артемівського НВК «ЗОШ № 11 ім.Артема – багатопрофільний 

ліцей» 

Розробка навчально-методичного забезпечення курсу фізики (7 клас) за програмою, створеною 
відповідно до Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти 

Дати: 26.02; 14.05; 12.11 

Керівник:  Новікова І.М., завідувач ВПД Донецького облІППО 
Науковий консультант: Ткаченко В.М., доцент кафедри фізики ДДПУ, кандидат  фізико-

математичних наук,  доцент 

 
1. Антикуз О.В., учитель фізики Курахівської гімназії «Престиж» 
2. Лісов О.Ю., учитель фізики Краснолиманської гімназії 
3. Ліфарь С.В., учитель фізики Краматорської школи № 35 
4. Майліс В.Я., учитель фізики Волноваської школи № 5 
5. Соловйова Л.В., учитель фізики Волноваського ліцею 

 
Модернізація  навчально-методичного супроводу роботи з обдарованими дітьми в процесі 

навчання математики 
Дата: 25.02; 08.04; 14.10;18.11 

Керівник: Завідувач відділу математики Донецького облІППО 
Науковий 
консультант: 

Кадубовський О.А., доцент кафедри геометрії та методики викладання 
математики  ДДПУ, кандидат фізико-математичних наук, доцент 

1. Пилипчук О.А.,  завідувач відділу інформаційних технологій Донецького облІППО 
2. Лисиченко Т.В., учитель математики школи № 7 м.Артемівська 
3. Подгорна Л.М., учитель математики школи № 52  м.Маріуполя 
4. Кудіна О.І.. учитель математики НВК №11  м. Артемівська 
5. Кондратьєва М.Ю., учитель математики школи №18  м. Артемівська 
6. Рябуха О.З., учитель математики школи №35 з профільним навчанням  м. Краматорська 
7. Мірінська Т.Л., учитель математики школи №35 з профільним навчанням  м. Краматорська 
8. Киляновська І.В., учитель математики школи №25 з профільним навчанням  м. Краматорська 
9. Натальченко Н.І.,учитель математики школи №2 м.Красний Ліман 

Проектування методичного супроводу реалізації програм з інформатики для 4 та 7 класів 
за новими Державними стандартами  

Дати: 27.01; 07.04; 19.05; 25.08; 25.11 
Керівник: Пилипчук О.А, завідувач відділу інформаційних технологій Донецького 

облІППО 
Науковий 
консультант: 

Величко В.Є., докторант кафедри ТтаПІ  ДДПУ 

1. Сплошнова Ж.А., учитель інформатики Курахівської гімназії «Престиж» Мар’їнського району 
2. Захарова І.В., учитель інформатики школи № 11 м.Артемівська 
3. Гром І.Ю., учитель інформатики ліцею «Надія» м. Красноармійська 
4. Козачков П.І., учитель інформатики Кіндратівської спеціалізованої школи І-ІІІ ст. з поглибленим 

вивченням інформатики і програмування  
5. Грабівська Н.В., учитель математики та інформатики Часівоярської ЗОШ І-ІІІ ст. № 17 Артемівської 

міської ради 
6. Мироненко І.В., учитель початкової школи та учитель інформатики Новогродівської ЗОШ I-III ступенів 

№ 10 
7. Марченко О.Г, методист ММЦ м. Маріуполя 
8. Михайлов М.В., учитель інформатики гімназії «Інтелект» м. Дружківка 
9. Мірінський В.Е.,  учитель інформатики школи №22 з профільним навчанням м. Краматорська 
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